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V petek (2/8 °C) bo verjetno 
deževno, v soboto (2/8 °C)  

in nedeljo (8/13 °C)  
pretežno oblačno. številka6 četrtek,13.februarja2014 1,80EVR

Hvala Junaki!
Mira Zakošek

V Šaleški dolini se zavedamo pomena gasilcev in znamo ceniti tudi 
njihovo delo. Že ob predlanskih poplavah smo v našem uredništvu 
razglasili, na osnovi številnih mnenj in lastne analize, gasilce Šaleške 
doline za »Naj osebnost leta 2012«. Priznanje smo podelili neimeno-
vanemu gasilcu, s tem pa simbolično vsem 3.000 članom Šaleških 

gasilskih društev. Nagraditi smo želeli njihovo požrtvovalnost, 
pogum in solidarnost. Zahvalili smo se jim za vse, kar delajo 
za blaginjo vseh nas. Za številne težke in neplačane trenutke. 
Naj jim ga pripnemo še enkrat, tokrat s tem uvodnikom.

V zadnjih dneh sta bili besedi »hvala gasilec«, med najpogo-
steje izrečenimi. Hvala vam še enkrat! Enaka hvala pa velja 
tudi vsem drugim, ki ste prejšnji teden tako nesebično poma-
gali, ki ste garali dobesedno dneve in noči, da bi preprečili še 
večjo škodo in vrnili življenje v utečeni ritem.

Hvala številnim pripadnikom Civilne zaščite, kriznim štabom, 
ki so delovali v občinah, številnim krajanom, ki so se kar 
sami pridružili reševanju, še posebej pa delavcem Elektra, ki 

so delali prave čudeže, da so nam vrnili elektriko, brez katere smo 
tokrat videli, kako težko je živeti; hvala tudi vsem tistim, ki ste bili 
morda manj opazni, a ste enako požrtvovalno, pogosto zanemarjajoč 
lastno varnost, postorili, kar je bilo v vaši moči, da je življenje teklo 
čim bolj normalno.

So pa te dni, ko je narava pokazala svoje zobe in nam povedala, 
kako nemočni smo v boju z njo, na dan privrela neverjetna požrtvo-
valnost, tovarištvo in solidarnost. Prav ta enotnost, to naše skupinsko 
pozitivno čustvo, nas te dni preveva tudi ob uspehih naših olimpijcev. 
Z njimi dihamo in nič nas pri tem ne ovirajo neprestane slovenske 
delitve. Ohranimo te dobre lastnosti tudi v prihodnje. Ne delitve, le 
povezani in skupno zmoremo veliko in tako bo tudi naše sobivanje 
zagotovo lepše.

n

T
ak

o 
m

is
 li

m

V Šaleški dolini 
so težave, ki jih je 
povzročil ledeni 
oklep, hitro reševali, 
kljub vsemu pa so se 
do vseh prebili šele 
konec tedna

Mira Zakošek

Z vremenom je pač tako, da ven-
darle posije sonce. Tokrat smo re-
kli: v posmeh vsemu hudemu, kar 
se je dogajalo in na kar nas bodo 
opustošeni gozdovi in parki še dol-
go spominjali. Seveda pa otoplitve 
najbrž še nikoli nismo bili tako ve-
seli kot tokrat.

Vreme se je resnično hudo poi-
gralo z nami in pokazalo, kako ze-
lo nemočni smo, ko nam zmanjka 
elektrike, posledično pa tudi toplo-
te, vode, telekomunikacij …, ko smo 
ujeti v sneg in led povsem odreza-
ni od sveta. Seveda tukaj v mestu 
mnogi niti slutili niso, kaj se dogaja 
v vaseh in še posebej v hribovitih 
naseljih blizu gozdov, kjer je poka-
lo, kot da je vojna. 

»Dokler se ne zgodijo takšne ne-
sreče, se sploh ne zavedamo, kako 
zelo pomembno je, da imaš službe 
pripravljene, da lahko hitro odrea-
girajo,« pravi župan Mestne občine 

Velenje Bojan Kontič. »V naši obči-
ni se dobro zavedamo, da mora biti 
v vsakem trenutku dobro poskrblje-
no za varnost, da smo usposobljeni 
tako, da lahko, če se zgodi nesreča, 
pomoči potrebnim hitro pomaga-
mo. Prav zato smo v zadnjih letih 
veliko financirali v gasilstvo, tako 
v opremo kot usposabljanje. Naši 
gasilci in enote Civilne zaščite, pa 
tudi elektro službe, vzdrževalci cest 
in mnogi prostovoljci so se odlično 
izkazali in se jim iskreno zahvalju-
jem. Hitro smo odreagirali in med 
drugim takoj nabavili agregate, ko v 
drugih občinah o tem še sploh niso 
razmišljali. Vem, da so mnogi dolgo 

trpeli, preden smo prišli do njih, a 
obseg nesreče je bil ogromen. Še en-
krat hvala vsem, ki ste sodelovali!« 

V sredo sta križni štab Mestne ob-
čine Velenje obiskala tudi minister 
za obrambo Roman Jakič in povelj-
nik slovenske Civilne zaščite Sreč-
ko Šestan.

Jakič je bil zadovoljen nad pote-
kom reševanja v mestni občini Ve-
lenje, poudaril pa je: »Prioriteta vsa-
kega župana bi morala biti, da ima 
službe, ki hitro in učinkovito odre-
agirajo, da priskočijo na pomoč, ko 
se zgodi nesreča. Dobro organizira-
ni in opremljeni gasilci so v takšnih 
trenutkih izjemno pomembni. V ta-

kšnih nesrečah pa se seveda tudi ve-
liko naučimo, spoznamo, kako zelo 
smo ranljivi, ko spoznamo, da ne 
le, da ostanemo brez elektrike, da 
kar naenkrat ni več toplo, da smo 
brez telekomunikacij … V vašem 
okolju ste odlično organizirani in 
tudi jaz se zahvaljujem vsem, ki ste 
nesebično pomagali.« Zadovoljen 
je bil tudi Srečko Šestan, ki pozna 
dobro organizirano Civilno zaščito 
in gasilce v tem okolju, kjer so lani 
izvedli tudi državno tekmovanje, a 
ga je tako usklajeno in aktivno delo 
vseeno presenetilo.

O obisku v Šoštanju pišemo na 
strani 4. n

Roman Jakič in Srečko Šestan s člani kriznega štaba, ki so ga v Mestni občini Velenje 
oblikovali že prejšnji petek, vodil pa ga je župan Bojan Kontič. Pred tem sta se skupaj s 

predsednico vlade Alenko Bratušek sestala tudi z vodstvom Občine Šoštanj (stran 4). 

Bratuškova, Jakič in Šestan 
pohvalili delo gasilcev in CZ

Več kot le ščepec kulture
Prejšnji teden smo morda vsaj malo začutili, kako je bilo pred 70 leti, ko je v naše kraje sredi hude zime prišla 14. divizija. 22. 
februarja bo minilo prav toliko let, odkar je pri Žlebniku padel naš rojak, partizanski pesnik Karel Destovnik Kajuh. Obema 
dogodkoma bo v mesecu februarju posvečenih veliko dogodkov. Začeli so se v dneh pred letošnjim slovenskim kulturnim 
praznikom. Osrednje slovesnosti so pripravili tako v Velenju, kjer je program n proslavi pripravila Osnovna šola Antona 
Aškerca (na sliki), kot Šoštanju in Šmartnem ob Paki. Zavedanje, da imamo Šalečani za svojega ne le Prešerna, ampak tudi 
Kajuha, se bo krepilo vse do 22. februarja, ko bo v Velenju državna slovesnost v spomin na dogodke pred sedmimi desetletji.
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Tisoč evrov subvencije
V občini Šmartno ob Paki za zdaj 351 
objektov, ki ne bodo priključeni na javno 
kanalizacijsko omrežje 

Tatjana Podgoršek

Šmartno ob Paki, 10. februarja – V občini Šmartno ob Paki je in bo še 
nekaj časa izgradnja komunalne infrastrukture prednostna tema življenja 
in dela v lokalni skupnosti. Že kar nekaj zadnjih sej zapored so šmarški 
svetniki razpravljali o izgradnji kohezijskega projekta izgradnja povezo-
valnega vodovoda ali o izgradnji kanalizacijskega sistema. Na letošnji 
prvi seji, v ponedeljek, so pozornost namenili osnutku pravilnika o dode-
ljevanju nepovratnih finančnih sredstev za izgradnjo malih komunalnih 
čistilnih naprav za obstoječe stanovanjske objekte v občini v obdobju od 
2014 do vključno 2017. 

MKČN morajo zgraditi gospodinjstva, ki ne bodo priključena na javno 
kanalizacijsko omrežje do leta 2020. Takih je v lokalni skupnosti za zdaj 
351. V pravilniku je lokalna skupnost predvidela, da jim bo pri tem poma-
gala s 1.000 evri nepovratnih sredstev. V letošnjem občinskem proračunu 
je za ta namen predvidenih 5.000 evrov. Župan Janko Kopušar je pojasnil, 
da samo toliko za to, ker še ne vedo, kakšen bo odziv občanov. Če bo ta 
večji, ga bodo prihodnje leto povečali. V tem trenutku je zanj pomembneje, 
da svetniki čim prej sprejmejo pravilnik o sofinanciranju, da se pripravi in 
izpelje postopek javnega razpisa, na katerega se bodo lahko občani prija-
vili. Če bo šlo vse po načrtih, bi se to lahko zgodilo že letošnje poletje. n

Izselili stanovalce
Šoštanj, 12. februarja – V noči iz torka na 
sredo se je ob 2.29 uri v Florjanu sprožil 
zemeljski plaz, ki ogroža dve stanovanjski 
hiši. Posredovali so gasilci PGD Šoštanj mesto. 
Zaradi nevarnosti so izselili stanovalce.

Zadnja 
novica
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	 13.	februarja	2014OD SREDE DO TORKA

NAŠ ČAS izdaja: časopisna-založniška in  
 RTV družba, d. o. o. Velenje. 

Izhaja ob četrtkih. Cena posameznega izvoda je 1,80 € (9,5 % DDV 0,15 €,  
cena izvoda brez DDV 1,65 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %, 
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popusta. 

Uredništvo: Boris Zakošek (direktor in v. d. odgovorni urednik), Milena Krstič 
Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel (novinarji), Mira 
Zakošek (urednica radia), Janja Košuta Špegel (tehnična urednica), Tomaž Geršak 
(oblikovalec). Marketing: Nina Jug (vodja marketinga), Jure Beričnik, Bernarda 
Matko.

Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Kidričeva 2a, p. p. 202,  
telefon (03) 898 17 50, telefax (03) 897 46 43.
TRR - Nova LB, Velenje: 02426 -0020133854
E -mai l:  press@ nascas.si
Oblikovanje in graf. priprava: Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d.
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!
Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja za katere se 
plačuje davek po 9,5% znižani stopnji. Letno izide 52 številk.

Vsi na blok 6 niso pozabili, na 
nepremičninski davek tudi ne – Slaba 
banka ni slaba za vse – Zdravnica za 
zdravstvo, lek za gospodarstvo – Država 
nad »Rimljane« – Kako kakati v vesolju?

Tudi zadnji čas, ko je bila v Sloveniji električna napetost marsikje »na tleh«, 
brez visoke napetosti zaradi bloka 6, ki je nekaterim še vedno trn v peti, ni 
šlo. Po težkih besedah poslancev, ki so na prejšnji seji terjali odgovornost za 
podražitev projekta, je kmalu za tem revizijo res napovedalo Računsko sodi-
šče. Za nekatere pozno, a na tem sodišču menijo, da je zdaj po odločitvi, da 
bodo to naložbo dokončali, pravšnji čas za to. Zadnje dni pa ne odmeva le 
»zapravljanje« denarja pri gradnji novega šoštanjskega bloka, kot nekateri 
očitajo, ampak tudi razsipnost naše »slabe banke«. Ta namreč za nekatere 
vodilne delavce, med njimi je več tujcev, niti ni tako slaba, saj jim daje lepe 
plače. Mnoge še bolj moti »potratnost« pri plačevanju zunanjih svetovalcev. 
Nič spornega se jim tudi ne zdi, da je eden od vodilnih povezan s takšno sve-
tovalno družbo. Da oni znajo urediti, da vse teče, kot je treba! 

Po Sloveniji pa tudi odmeva odločitev Ustavnega sodišča, ki je sklenilo, 
da bo zadržalo izvajanje zakona o davku na nepremičnine. Vendar 
le v delu, ki se nanaša na izdajo davčnih odločb. To pomeni, da si vsi, 
ki bomo plačevali ta davek, (še) ne moremo oddahniti, saj vse ostale 
aktivnosti potekajo, kot da se ni nič zgodilo. Denar, ki naj bi ga država 
od tega davka dobila, je za proračun tako pomemben, da tudi najvišje 
sodišče ne bo z lahkoto odločilo, kako s tem.

Nekaj pa se je vendarle premaknilo pri iskanju novih ministrov. Po nače-
lu hiti počasi naj bi za ministrico za zdravje dobili spet gospo z našega 
območja. Namesto nekdanje »naše« ministrice Zofije Kukovič Mazej 
naj bi na to mesto prišla Celjanka Alenka Trop Skaza. Če se ne bo kaj 
spremenilo. Saj veste, pri nas so tudi kadrovske vesti hitro pokvarljivo bla-

go. Bolj trdno je menda, da naj bi dobili gospodarskega ministra. Prave-
ga: kandidat Metod Dragonja je namreč nekoč vodil tovarno zdravil Lek. 
Kakšno pravo zdravilo za naše gospodarstvo pa res potrebujemo.

Državna raven in naše območje sta povezana na poseben način tudi z 
Rimskimi termami. Država namreč od te družbe terja polčetrti milijon 
evrov; za toliko naj bi bila oškodovana zaradi evropskih sredstev. Stvar se 
je znašla na sodišču in tudi na drugi sodni ravni so dali prav državi. Kot 
je znano, je bila v to zgodbi vpletena tudi nekdanja prva žena Vegrada 
ter še dva delavca, povezana z gradnjo v Rimskih Toplicah. Rimske 
terme so sicer uradno v stečaju, pri nakupu je uspel ruski kupec, ki pa 
kupnine še ni poravnal. Sodišče pa še ni »očistilo« laškega »umazanega« 
vozla. Poročali smo že o »mednarodnem« sporu zaradi čiščenja odpadnih 
voda med laško občino in nemško mednarodno družbo oziroma njeno 
slovensko hčerko. Zadeva se vleče že nekaj let, rešitve pa še ni videti.

Območje Laškega in Obsotelja pa je konec tedna povezal spomin na 
dogodek iz zadnje svetovne vojne. Najprej v Sedlarjevem, dan kasneje 
v dolini Gračnice so se spomnili znamenitega pohoda XIV. divizije na 
Štajersko. Sedem desetletij je že minilo od tedaj, nekateri spomin na ta 
dogodek verno varujejo. Tudi pohodniki, ki vsako leto krenejo po poteh te 
enote. V dolini Gračnice se ne spomnijo le tega pohoda, tudi neslavnega 
dejanja okupatorjev, ki so otroke uporabili za živi ščit. Tega se je spomnil 
tudi slavnostni govorec, nekdanji slovenski predsednik Milan Kučan. 

Te dni, ko so oči ljubiteljev zimskih športov usmerjene v ruski Soči, si 
lahko ljubitelji vesolja pri nas, v Vitanju, ogledajo razstavo, ki je sad 
slovensko-ruske naveze. Vitanjskega zavoda Ksevt in ruskega centra za 
usposabljanje kozmonavtov ter kozmonavtskega muzeja. Ta razstava je 
nekaj posebnega, saj na njej ni poudarka na običajni vesoljski tehniki, 
ampak na tisti bolj osebni, s kakršno se srečujejo astronavti v vesolju. 
Kako se umivati, opravljati »potrebo« in podobno.

Pa še to: v Taboru dobivajo posebne vrste VEM - vse na enem mestu. Obči-
na je prevzela delo pošte, v tem posebnem prostoru pa bodo lahko domači-
ni tudi kupovali razne stvari, turisti pa dobili informacije in spominke. 
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Nov blok v senci pretrganih vodov

Pregledali bodo občinska zemljišča
Velenje, 6. februarja	–	Mestna	občina	Velenje	bo	letos	opravila	

pregled	rabe	zemljišč	v	njeni	lasti.	V	preteklih	letih	so	namreč	na	ze-
mljiščih	v	lasti	in	upravljanju	marsikje	ugotovili	rabo,	ki	v	evidencah	
občine	iz	različnih	razlogov	ni	popisana.	Opravili	bodo	analizo	tere-
na	z	letalskimi	posnetki,	preverili	geodetske	podatke	in	podatke	iz	
zemljiške	knjige,	zemljišča	si	bodo	ogledali	na	terenu	in	vsak	posame-
zni	primer	od	več	kot	petstotih	tudi	posebej	obravnavali.	

Ugotovljene	oziroma	verjetne	uporabnike	zemljišč	v	lasti	MO	Ve-
lenje	bodo	povabili	na	pogovor	ter	jim	osebno	predstavili	ugotovitve.	
Ob	tem	jih	bodo	pozvali	tudi	k	predložitvi	dokumentacije,	ki	ugoto-
vljeno	rabo	zemljišč	omogoča,	sicer	pa	jim	bodo,	če	dokumentacije	
nimajo,	predlagali	ustrezne	rešitve.	Na	spletni	strani	Mestne	občine	
Velenje	www.velenje.si	(e-občina/lastnina	MOV)	si	lahko	ogledate	
letalske	posnetke	krajevnih	skupnosti.	Lastnina	Mestne	občine	Ve-
lenje	je	na	posnetkih	označena	z	rumeno	barvo,	zemljišča,	katerih	
solastnica	je	Mestna	občina	Velenje,	pa	so	prosojno	modra.	
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Obisk ministrice Tine Komel
Velenje, 10. februarja –	V	ponedeljek	dopoldan	je	Velenje	obiska-

la	Tina Komel,	ministrica	brez	resorja,	odgovorna	za	odnose	med	
Slovenijo	in	Slovenci,	ki	živijo	po	svetu.	Sprejeli	so	jo	župan	Bojan 
Kontič,	direktorica	občinske	uprave	Andreja Katič	in	poslanca	v	DZ	
Jožef Kavtičnik in	Srečko Meh.	Ministrica	je	bila	seznanjena	z	veli-
ko	škodo,	ki	jo	je	območje	velenjske	občine	utrpelo	ob	nedavni	le-
deni	ujmi,	v	nadaljevanju	pa	so	udeleženci	srečanja	spregovorili	še	o	
nekaterih	drugih	aktualnih	temah,	nato	pa	se	posvetili	sodelovanju	
slovenskih	občin	z	mesti	in	občinami	v	tujini,	predvsem	s	tistimi	v	
zamejstvu.	MO	Velenje	z	občinami	v	tujini	sodeluje	bodisi	na	osnovi	
sporazumov	o	partnerstvu,	prijateljstvu	in	sodelovanju	bodisi	v	okvi-
ru	različnih	projektov,	sofinanciranih	iz	Evropske	unije.	Ministrici	
so	podrobneje	predstavili	predvsem	sodelovanje	med	Velenjem	in	
enim	od	njegovih	partnerskih	mest	–	italijanskim	Vidmom	(Udine),	
ter	sodelovanje	velenjske	občine	in	njenih	izobraževalnih	institucij	z	
mesti,	občinami	in	šolami	na	avstrijskem	Koroškem.	
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Tatjana Podgoršek

Med	odmevnejšimi	dogodki,	ki	
so	zaznamovali	leto	2013	v	Splošni	
bolnišnici	Slovenj	Gradec,	so	bili	
varčevalni	ukrepi.	Te	je	sprejel	svet	
zavoda	bolnišnice,	veljati	so	začeli	
1.	novembra,	podprl	pa	jih	je	tudi	
takratni	minister	za	zdravje	Tomaž 
Gantar.	Dvignili	so	precej	prahu	
predvsem	med	zdravniki,	ki	niso	
soglašali	z	načinom	plačila	dežur-
stev.	Z	varčevalnimi	ukrepi	naj	bi	
prihranili	na	leto	več	kot	800	tisoč	
evrov	bruto.

Prihranki pri 
zdravilih in 
zdravstvenem 
materialu skromnejši

Direktor	bolnišnice	Janez Lavre 
je	na	vprašanje,	ali	dajejo	varčevalni	
ukrepi	želene	rezultate,	odgovoril,	
da	ne	povsem.	Glede	stroškov	dela	
so	prihranki	takšni,	kot	so	jih	na-
povedali.	»V	tem	trenutku	merimo	
obremenitve	zaposlenih	z	veljavnim	
pravilnikom.	Podatkov	še	ni.	Ko	jih	
bomo	dobili,	se	bomo	ponovno	po-
govarjali.«	Niso	pa	učinki	varčeval-
nih	ukrepov	v	skladu	s	pričakovanji	
pri	stroških	zdravil	in	zdravstvenega	
materiala.	Tu	revidirajo	razpise	in	
se	pogajajo	za	ugodnejše	cene.	Ne-
kaj	prihrankov	–	pravi	Lavre	–	bo,	
prav	veliko	pa	jih	ne	more	biti.	Že	
od	leta	2007	namreč	varčujejo	na	

tem	področju,	cene	storitev	pa	ne	
sledijo	cenam	zdravil	in	zdravstve-
nega	materiala.	»Prihranki	v	tem	so	
od	250	do	300	tisoč	evrov,	kar	pa	je	
približno	polovica	zneska,	ki	bi	ga	
morali	privarčevati.«

Kadri – po mnenju 
inšpektorjev 
premalo, po …

Pomemben	del	varčevalnih	ukre-
pov	predstavlja	zmanjševanje	števi-
la	zaposlenih.	Očitki	članov	sveta	
zavoda,	da	je	vodstvo	bolnišnice	
na	tem	področju	naredilo	najmanj,	

Lavre	prikimuje.	»Res	je,	vendar	
pri	tem	ne	moremo	zaobiti	delov-
nopravne	zakonodaje.«	Kot	je	po-
jasnil,	je	inšpektor	za	delo	ugoto-
vil,	da	imajo	premalo	zdravstvenih	
tehnikov,	nadzor	v	lekarni	pa	je	po-

kazal,	 da	
imajo	 pre-
malo	 farma-
cevtov.	Za	zdaj	
je	na	seznamu	pre-
več	zaposlenih	23	delav-
cev,	od	tega	so	se	trije	že	upokojili,	
2	se	bosta	v	tekočem	letu.	Natanč-
nejše	število	odvečnih	delavcev	bo	
znano	po	plačilu	zdravstvene	za-
varovalnice	za	realiziran	program.	

Lavre	ocenjuje,	da	jih	bo	preveč	
še	blizu	15.	Te	bodo	poskušali	pre-
razporediti,	»saj	minister	za	notra-
nje	zadeve	in	lokalno	samoupravo	
pravi,	da	odpuščanja	iz	poslovnih	
razlogov	ni,	druge	vrste	odpuščanj	
pa	žal	ne	poznam.«		

Zagotovo bo minus
Kakšni	bodo	poslovni	rezultati	za	

leto	2013,	Lavre	ne	ve.	Zagotovo	
bo	minus,	dodaja.	Njegova	'višina'	
bo	odvisna	od	tega,	ali	bo	zdravstve-
na	zavarovalnica	plačala	vse	opra-
vljene	storitve	ali	ne.	Je	pa	znano,	
da	bolnišnica	dolguje	dobaviteljem	
blizu	2,5	milijona	evrov.	»Neznan-
ka	je	tudi,	kdo	bo	moral	zagotoviti	

denar	za	premalo	izplačane	plače	
iz	preteklih	let	na	osnovi	

tožb.	Za	prvi	obrok	
je	 to	 od	 500	 do	

600	tisoč	evrov.	
Mi	jih	nimamo	
kje	vzeti,	če	ga	
ne	dobimo	od	
opravljenih	
storitev.	Janu-
arja	letos	smo	

nameravali	na-
jeti	kredit	v	višini	

1,5	milijona	evrov,	
a	ga	za	zdaj	ne	bomo.	

O	njem	se	bomo	odločali	po	
podpisu	letošnje	pogodbe	z	Zavo-
dom	za	zdravstveno	zavarovanje	
Slovenije,«	je	še	povedal	Janez	La-
vre.

n

Prihranki ne dosegajo načrtovanih zneskov
V Splošni bolnišnici Slovenj Gradec ocenjujejo, da izguba za leto 2013 bo, kakšna, pa za zdaj 
še ne vedo – Kadrov preveč, po ugotovitvah inšpektorjev pa premalo

Janez Lavre: »Več znanega o učinkih 
varčevalnih ukrepov bo v drugi polovici 

tega meseca.«

Splošna 
bolnišnica 

Slovenj Gradec 
je pristojna za dve 

regiji, poleg dvanajstih 
občin Koroške še deset 
občin Savinjsko-šaleške 
regije; tako zagotavlja 
bolnišnično oskrbo za 

več kot 130 tisoč 
prebivalcev.



3

Naš  čas, 13. 2. 2014, bar ve:  CMYK,  stran 3

13. februarja 2014  GOSPODARSTVO

Tatjana Podgoršek

V naravnem zdravilišču Terme Topolšica so zaznali priložnost za nadalj-
nji razvoj v zelenem turizmu. Po zagotovilih direktorice zdravilišča Lidije 
Fijavž Špeh so prve izkušnje pozitivne, saj so 'na vlaku trendov evropskega 
turizma', ki se širi prav v to smer. 

Štejejo tudi malenkosti
Po zagotovilih sogovornice so stopili na pot zelenega turizma že pri izgra-

dnji apartmajskega naselja na Ocepkovem vrhu, kjer so v največji možni 
meri upoštevali zahteve za to področje: od izbire materialov za gradnjo do 
povečane skrbi za odpadne vode, ločeno zbiranje odpadov, toplovodne-
ga ogrevanja, dobršen del navadnih svetilk so zamenjali z varčnimi. Skrb 

namenjajo ohranjanju okolice. Odstranjujejo le bolna drevesa, se trudijo 
ohranjati zeleni gozd, ki je ena od prednosti zdravilišča. Hrano, ki jo sme-
jo, nabavljajo pri lokalnih dobaviteljih, skrbijo za pešpoti. Skupaj s stro-
kovnjaki velenjskega ERIC-a so uredili Metuljevo pot, ki jo nameravajo v 
sodelovanju z Območno razvojno agencijo Saša razvijati še naprej, spreha-
jalne poti pa ustrezno urediti in »opremiti« s klopmi. Pri slednjem kažejo 
zanimanje in pomoč tudi vsa lokalna 
turistična društva. Lidija Fijavž Špeh 
je prepričana, da v zelenem turizmu 
štejejo tudi take malenkosti, kot je iz-
ogibanje uporabi plastenk s pijačami. 
Pa zanimajo goste tovrstne aktivnosti, 
preden se odločijo za preživetje dopu-
sta v termah? »Povprašujejo. Zelo po-
membno in pogosto vprašanje pa se nanaša na vpliv Teša in ostalega ener-
getskega dela Šaleške doline. Pri tem jim stvari pojasnimo z argumenti, ki 
nam jih posreduje Teš. V večini primerov so gostje z odgovori zadovoljni, 
se pa najdejo tudi taki, ki o povedanem dvomijo.« 

Je usmeritev v zeleni turizem prednost term v primerjavi z ostalimi slo-
venskimi zdravilišči? Kot pojasnjuje Fijavž Špehova, to ne sodi med večje 
prednosti, saj se večina slovenskih zdravilišč odloča za takšno pot, ker ta 
predstavlja nadgradnjo zdraviliškega turizma.

Kljub boljšim rezultatom niso uresničili vseh 
nalog

Čeprav so lanski poslovni rezultati boljši v primerjavi z letom 2012, v na-
ravnem zdravilišču niso uresničili vseh ciljev. Težave beležijo v zdravstve-
ni dejavnosti, povzročila pa jih je zdravstvena zavarovalnica. Ta je še bolj 
omejila zdraviliško zdravljenje, konec lanskega lepa pa je uvedla reforme 
v ambulantni fizioterapiji. Lidija Fijavž Špeh meni, da so zaradi njenih 
ukrepov ob več kot 20 odstotkov prihodka. 

Pri nastanitvenih zmogljivostih so lani povečali prihodke pri apartmaj-
skem naselju in velnes centru. »Omenjeni naložbi se šele po dveh letih uva-
janja v celoti uveljavljata na trgu in to se pozna tudi pri prihodkih. V hotelu 
Vesna pa beležijo manjšanje števila nočitev domačih gostov. Kljub temu 
ti še ustvarijo več nočitev kot tuji – pri povprečni 65 odstotni zasedenosti 
več kot 60 odstotkov. Več tujih gostov so dosegli na njihovih klasičnih de-
stinacijah: Avstrija, Nemčija, Italija.

Novi programi, novi trgi
Osnovni letošnji cilj zaposlenih v zdravilišču je – tako Fijavž Špehova 

– doseganje zastavljenih planskih ciljev za lansko leto. Pri medicini dela 
iščejo nove programe, samoplačniške ponudbe, posegajo na trge, na kate-
rih doslej še niso bili prisotni – Poljska, tudi Češka. »Da bi bili bolj zani-
mivi za ruski trg, pa nam manjka še kakšna zvezdica več pri kategorizaciji 
hotela,« je še dejala Lidija Fijavž Špeh. 

n

Na vlaku trendov 
evropskega turizma
V Termah Topolšica usmeritev v zeleni 
turizem že kaže rezultate – Manj nočitev 
domačih, več tujih gostov – Ob več kot 
20 odstotkov prihodka zaradi ukrepov 
zdravstvene zavarovalnice

65 odstotkov 
prihodkov 
ustvarijo z orodji 
za avtomobilsko 
industrijo – V 
Kragujevcu v Srbiji 
so ustanovili prvo 
podjetje v tujini – 
Svoje priložnosti 
vidijo v vzhodni 
Evropi

Mira Zakošek

Gorenjevo hčerinsko podjetje Go-
renje Orodjarna, ki za avtomobil-
sko panogo in panogo bele tehnike 
proizvaja industrijska orodja za pre-
delavo kovin in plastike, širi svojo 
proizvodno dejavnost tudi v Srbiji. 
Lani so zato v Kragujevcu ustanovi-
li svoje prvo podjetje v tujini – Go-
renje MDM. 

Gorenjeva Orodjarna je druga naj-
večja orodjarna v Sloveniji. Kar 65 
odstotkov prihodkov ustvari z orodji 
za avtomobilsko industrijo, v kateri 
neposredno sodeluje z največjimi in 
najuglednejšimi proizvajalci vozil in 
velikimi tujimi dobavitelji avtomobil-
ske industrije, preostanek pa opravi 
za podjetja iz skupine Gorenje. 

V zadnjih nekaj letih beleži podje-
tje uspešno rast naročil. V lanskem 
letu, ki so ga zaključili z rekordni-
mi prihodki v višini 13,8 milijona 
evrov, jim je uspelo pridobiti še dva 
nova strateška kupca, in sicer nem-
ško podjetje BMW in nemško-ame-
riško podjetje Opel. Z namenom 
pridobiti dodatna naročila v Jugo-
vzhodni in Vzhodni Evropi ter zara-
di boljše možnosti vstopa na neka-
tere nove trge, kot je Rusija, je lani 
v Kragujevcu ustanovilo svoje prvo 
podjetje v tujini Gorenje MDM. Iz 
stečajne mase kragujevške družbe v 
stečaju Unior Formingtools so od-
kupili proizvodno opremo ter pre-
vzeli nedokončana naročila tega 

podjetja, pridobili pa že tudi nova 
dodatna naročila. V Gorenju MDM 
je trenutno zaposlenih 65 oseb.

Direktor družbe Gorenje Orodjar-

na dr. Blaž Nardin je z uspehi zado-
voljen: »Gorenje Orodjarna se po 
podatkih mednarodnega združenja 
orodjarjev ISTMA World uvršča 

med največje in najpomembnejše 
izvoznike orodij v Evropski uniji. 
Dopolnitev proizvodnih zmoglji-
vosti v Velenju s tistimi v Kragujev-
cu nam omogoča pridobitev doda-
nih poslov v Srbiji in regiji in s tem 
nadaljnjo rast poslovanja. Skupina 
Gorenje razvija dejavnost orodjar-
stva že več kot 60 let, od leta 1993 v 
okviru svoje hčerke Gorenje Orod-
jarna, v Kragujevcu pa ima orodjar-
stvo več kot 100 let dolgo tradicijo.« 

Direktor podjetja Gorenje MDM 
Marko Klinc pa dodaja: »S poslov-
nimi povezavami med obema pod-
jetjema bomo ustvarili eno najmoč-
nejših orodjarskih skupin, s katero 
bomo lahko uspešno konkurirali na 
zahtevnem trgu bele tehnike in av-
tomobilske industrije v širši regiji. S 
svojo prisotnostjo želimo vzdigniti 
tehnološko raven znanja v orodjar-
stva tudi v Srbiji, zato se bomo v pri-
hodnosti povezovali tudi z drugimi 
institucijami znanja in dobavitelji. 
Glede na to, da je v podjetju priso-
tno veliko znanja in izkušenj, želi-
mo to znanje prenesti tudi na nove 
mlade sodelavce, s čimer bomo za-
gotovili trajnostni razvoj podjetja in 
dejavnosti.«

n

Gorenje Orodjarna tudi v Srbiji

Lidija Fijavž 
Špeh: 

»Rezultati 
poslovanja 

so boljši, 
kljub temu 

pa nismo 
uresničili 

vseh ciljev.«

Dr. Blaž Nardin v petosnem obdelovalnem centru

Petosni obdelovalni center 
Orodjarne je plod lastnega znanja.

Zaradi ukrepov 
zdravstvene 

zavarovalnice 
ob več kot 20 

odstotkov prihodka

Milena Krstič - Planinc

Velenje – V Premogovniku Ve-
lenje so lani po kurilni oziroma 
energijski vrednosti premoga plan 
proizvodnje presegli za približno 
400 teraJoulov (TJ), to je tisto, 
kar prodajajo. Pri »tonaži« pa jim 
je »zmanjkalo« okoli 55 tisoč ton. 
Načrtovali so energetsko proizvo-
dnjo 43.423 TJ oziroma 3 milijone 
721.188 nakopanih ton premoga. 
Za letos so si v tonah zastavili plan, 
podoben lanskemu, nekoliko nižji 
pa v energetski vrednosti premoga. 
Načrtujejo, da bodo nakopali 3 mi-
lijone 670.000 ton, kar bo zneslo 
42.479 TJ energije. Za dosego teh 
ciljev načrtujejo 39-urni delovni te-
den. »Ocenjujemo, da bo to zado-
stovalo, če ne bo prišlo do kakšnih 
nepredvidenih dogodkov v proizvo-
dnji. Kolektivnega dopusta pa letos 
zaradi dinamike odkopne fronte ne 
načrtujemo. Ta bo namreč v drugi 
polovici leta precej skromnejša kot 

v prvi tretjini leta.«
Začeli so dobro. »V januarju smo 

dosegli mesečni rekord tega tisočle-
tja v višini 510.000 ton,« pravi Ivan 
Pohorec, vodja proizvodnega po-
dročja in glavni tehnični vodja v 
Premogovniku Velenje. To pome-
ni, da so dnevno v poprečju izko-
pali 22.000 ton premoga. »Da je 
bila proizvodnja v prvem mesecu 

letošnjega leta izredno dobra, je vi-
deti z Industrijske ceste na deponiji 
premoga. Dnevna poraba premoga 
je v TEŠ v poprečju znašala 10.000 
ton, razliko smo vsak dan naložili 
na deponijo.«

Dinamiko odkopavanja imajo skr-
bno preračunano in premišljeno tu-
di za naprej. »V začetku leta bo od-
kopna fronta izjemno ugodna, taka, 

da bomo lahko na deponijo odložili 
precej premoga, potem pa načrtuje-
mo slabšo odkopno fronto. Že apri-
la se bo njena razpoložljivost precej 
zmanjšala, z vključevanjem v maju 
pa se rahlo dvignila. Najboljši del 
proizvodnje letos, če se lahko iz-
razim, pa je bil januarja, je v tem 
mesecu in bo še v polovici marca.«

n

V januarju dosegli mesečni rekord tisočletja 
V Premogovniku letos načrtujejo energijsko proizvodnjo v višini 42.479 TJ, ob poprečni 
kalorični vrednosti 11,58 MJ/kg bo to zneslo 3.670.000 ton premoga

Dnevno so 
v poprečju 
izkopali 
22.000 ton 
premoga
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V Zavodnjah pomagali vojaki
Šoštanj, 6. februarja –	Petnajst	pripadnikov	Slovenske	vojske	je	posle-

dice	žledoloma	v	četrtek	pomagalo	odpravljati	v	Zavodnjah.	Njihova	po-
moč	je	bila	posebej	dobrodošla	pri	ponovni	vzpostavitvi	električne	pove-
zave	do	kraja.

V	Penku	pa	so	strugo	reke	Pake	in	polomljenih	vej	ter	dreves	iz	nje	očistili	
delavci	Nivoja.	V	Šoštanju	so	se	namreč	po	otoplitvi	bali	ponovnih	poplav.

n mkp

Strinjali so se, da je delo na terenu zaradi velikosti in razvejanosti občine še posebej zahtevno in težko. (foto: Tjaša Rehar, 
Občina Šoštanj)

Pomoč vojske (foto: arhiv Občine Šoštanj)

Milena Krstič – Planinc

Šoštanj, 7. februarja	–	Srčnosti	
vseh,	ki	so	pomagali	v	žledolomni	
katastrofi,	ki	se	je	zgrnila	tudi	nad	
Šoštanjem,	se	ne	da	izmeriti	v	kilo-
metrih	ali	kubikih	odžaganih	vej,	s	
cest	odstranjenih	debel	in	na	hiše	
naslonjenih	dreves,	potrganih	elek-
tričnih	napeljav	in	podrtih	stebrih.	
Ne	more	se	meriti	niti	s	količino	
spanja	junakov	našega	časa,	gasil-

cev,	pripadnikov	civilne	zaščite,	
električarjev,	vojakov,	posamezni-
kov	...	Izmeri	se	lahko	zgolj	v	neiz-
merni	hvaležnosti	tistih,	ki	so	jim	
pomagali,	jim	znova	odprli	pot	v	
svet,	jih	razsvetlili	z	elektriko,	jim	
ohranili	koline	v	zamrzovalnikih,	
jim	z	vodo	napolnili	rezervoarje	in	
z	agregati	mobilne	telefone.	Jih	re-
šili	strahu.

A	že	besed	hvaležnosti	Gelce	in	
Edija Nadvežnik	iz	Skornega	je	bi-

lo	v	petek	dopoldne,	ko	se	je	nad	
Skornim	kot	v	posmeh	kazalo	son-
ce,	nešteto.	Pa	sta	jih	izrekla	le	dva.	
»Tri	dni	sva	bila	odrezana	od	sveta,	

pa	tega	sploh	nisva	vedela.	Bila	sva	
sicer	brez	elektrike,	a	sva	si	govo-
rila,	saj	bo,	saj	bo	...	Lomilo	pa	je	
noč	in	dan.	To	pa	res.	Ko	naju	je	

klicala	hči,	ki	ne	živi	tukaj,	in	spra-
ševala,	če	pokliče	kakšno	pomoč,	
sem	najprej	rekla	ne,	saj	smo	vsi	na	
istem	...	V	ponedeljek,	ko	se	jima	je	

mobilni	telefon	izpraznil,	hči	pa	je	
gledala	TV	in	brskala	po	spletnih	
straneh,	pa	je	klicala	civilno	zašči-
to.	Takoj	so	sprožili	akcijo	in	takoj	
so	prišli	gasilci,«	je	pripovedovala	
Gelca.	»Kje	sem	pa	računala,	da	
elektrike	tako	dolgo	ne	bo?	Pa	ohla-
dilo,	kako	se	je!	Pet	puloverjev	sem	
imela	na	sebi,	ko	so	prišli	do	naju,«	
je	še	vedno	s	tresočim	glasom	pri-
povedovala	nekaj	dni	kasneje.	»Saj,	
čaj	in	toplo	hrano	so	nama	prinesli	
dobri	sosedje	Justinovi,	pa	Hozner-
jeva	iz	Lokovice	...	Oh,	kako	so	bili	
dobri,	dobri	tile	fantje	...«.	Potem	so	
jima	pripeljali	agregat.	»In	gorivo	in	
grelna	telesa,	da	sva	se	lahko	ogre-
la,«	je	pripovedovala.	»Hvala	vam,	
hvala	...,«	že	skoraj	v	joku	pokaže	
na	poveljnika	PGD	Šoštanj	mesto	
Milana Roškarja,	predsednika	Bo-
risa Goličnika,	poveljnika	civilne	
zaščite	Petra Radoja in	na	vse.	Na	
vse	...	»Stokrat	hvala.	Stokrat	hvala,	
kaj	takega	pri	svojih	sedemdesetih	
letih	še	nisem	doživel.	Hodil	sem	od	
enega	okna	do	drugega	in	gledal,	od	
kod	bo	priletelo	kako	drevo,«	se	je	
pogovoru	pridružil	Edo,	ki	je	lani	
prestal	težko	operacijo,	po	kateri	
še	vedno	okreva.

Domin Miklavžina,	po	domače	se	
pri	hiši	reče	Pri	Polovšaku	v	Rav-
nah,	živi	sam.	Malo	ga	daje	tudi	bo-
lezen.	Ko	so	se	gasilci	uspeli	prebiti	
tudi	do	njegove	hiše	in	potrkali,	so	
se	mu	orosile	in	nasmejale	oči.	Obo-
je	hkrati.	»Hahaha,	moji	pobi	...,«	jih	
je	pozdravil.	Na	vprašanje	»Ata,	ka-
ko	ste?«	pa	je	preprosto	odgovoril:	
»Zdajle,	ko	vas	vidim,	kar	v	redu.«

Da	bo	še	vse	v	redu,	pa	je,	ko	jih	
je	uzrl,	spoznal	tudi	izgubljeni	ko-
ker	španjel	Boni,	ki	ga	je	Martina 
Urbanc pogrešala	dva	dni.	Sreča,	ko	
je	slišala,	da	so	ga	globoko	v	gozdu,	
ko	so	se	prebijali	do	ene	od	doma-
čij	v	Klošah,	našli	gasilci,	ga	najprej	
ogreli	s	svojimi	oblačili,	potem	pa	
odpeljali	k	veterinarju.	To	je	bila	še	
ena	od	srčnih	zgodb,	ki	so	pomaga-
le	prejšnji	teden	taliti	žled.

n

Od sreče orošenih oči je bilo nešteto 
»Hahaha, moji pobi ...,« se je razveselil gasilcev Miklavžina v Ravnah, ko so se po nekaj dneh uspeli prebiti do njega – 
Srčnost je občutil tudi kuža Boni, ki so ga prestrašenega, prezeblega in poškodovanega rešili iz ledenega objema

Nadvežnikova sta bila tri dni brez elektrike, ogrevanja, 
toplega štedilnika. Na sliki: Edi Nadvežnik, Boris Goličnik, 

Gelca Nadvežnik, Peter Radoja in Milan Roškar.

Do Polovšaka se ni bilo enostavno prebiti. (foto: Arhiv PGD 
Šoštanj – mesto)

Domin Miklavžina iz Raven: »Moji pobi ...«. (foto: Arhiv PGD 
Šoštanj – mesto)

Marina Urbanc in Boni sta se rešiteljem prišla zahvalit.

Bonija so najprej pogreli. 
(foto: Arhiv PGD Šoštanj – 

mesto)

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj, 5. februarja	–	Predsedni-
ca	vlade	Alenka Bratušek,	minister	
za	obrambo	Roman Jakič	in	povelj-
nik	Civilne	zaščite	RS	Srečko Še-
stan	so	se	v	sredo	na	poti	iz	Zgor-
nje	Savinjske	doline	proti	Velenju	
ustavila	tudi	v	Šoštanju,	kjer	so	ji-
ma	predstavili	razmere	na	terenu.	
V	spremstvu	občinskega	poveljnika	
Petra Radoje	so	si	ogledale	razdeja-
nje	v	soteski	Penk.	

Bil	je	to	dan,	ko	so	gasilci	očistili	
in	s	tem	omogočili	prevoznost	že	na	
90	odstotkih	cest,	kar	je	za	občino,	
prepleteno	z	več	kot	240	kilome-
tri	lokalnih	cest,	izjemen	zalogaj.	

Še	vedno	pa	so	vlagali	napore,	da	
pridejo	tudi	do	ljudi	v	tistih	dveh	
hišah,	kjer	so	bili	že	pet	dni	dobe-
sedno	odrezani	od	sveta,	do	Kloš	
pod	Belimi	Vodami	in	do	Fricovca	
pod	Lomom.	Pouk	je	v	Osnovni	
šoli	Karla	Destovnika	–	Kajuha	po	
dveh	dneh	znova	stekel,	a	ker	je	več	
kot	60	odstotkov	njihovih	učencev	
vozačev,	varnega	šolskega	prevoza	
pa	jim	še	niso	mogli	zagotoviti,	jih	
je	od	730	v	šolo	lahko	prišlo	le	520.	

Bratuškovo,	Jakiča	in	Šestana	so	v	
gasilskem	domu,	kjer	so	se	jim	pri-
družili	župan	Darko Menih,	podž-
upan	Viki Drev	ter	poveljnik	občin-
skega	gasilskega	poveljstva	Boris 
Goličnik,	seznanili	z	razmerami	na	

terenu,	pogovarjali	pa	so	se	tudi	o	
nadomestilu	plač	za	prostovoljne	
gasilce.	Njihovo	delo	je	bilo	še	da-
leč	od	dopusta.	

Še	vedno	pa	je	bila	največja	teža-
va	elektrika.	V	sredo	kljub	štirim	
agregatom	in	dvema	obljubljenima,	
trdim	delom	elektrikarjev	na	terenu	
te	niso	mogli	zagotoviti	vsem.	V	te-
mi	je	bila	še	Velunja,	del	Gaberk,	
zgornji	del	Zavodenj,	ves	Šentvid,	
del	Raven	od	stare	šole	naprej,	Pri-
stava.	

Vsem	se	je	za	opravljeno	delo	za-
hvalil	poveljnik	civilne	zaščite,	pred-
sednica	vlade	in	minister	pa	sta	se	
strinjala,	da	odprava	posledic	pote-
ka	dobro,	in	poudarila	velik	pomen	

sodelovanja	Občine,	gasilcev	in	ci-
vilne	zaščite.	Prisotne	so	prosili,	naj	
zahvalo	za	njihov	trud	prenesejo	
vsem	gasilcem	in	operativcem	na	
terenu.	Moralna	podpora,	ki	so	je	
bili	deležni	»z	vrha«,	jim	je	veliko	
pomenila.

n

Ogledali so si razdejanje v Penku
Bratuškova se je strinjala, da je velika težava razvejanost občine, in 
izrazila zadovoljstvo, ko je slišala, da je 90 odstotkov cest očiščenih

Tako smo si 
različni ...

V	nesreči	spoznaš	človeka.	
Pregovor,	ki	je	veljal	že	v	pra-
davnini	in	velja	še	danes.	Našli	
so	se	tudi	taki,	ki	kljub	temu,	
da	je	bila	cesta	neprevozna,	ga-
silcem	niso	dovolili,	da	bi	z	nje	
odstranili	drevje.	Ne	meneč	se	
za	to,	da	so	od	nje	odvisni	tu-
di	drugi.

Seveda	pa	velja	poudariti,	
da	je	bila	večina	ljudi	strpnih,	
pripravljenih	pomagati,	soli-
darnih.
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Bojana Špegel

Velenje, 8. februarja – Teden dni 
po začetku naravne katastrofe, ki 
je tudi Šaleško dolino objela v prav 
nič prijazen ledeni objem, je bil kul-
turni praznik. V dolini se je led ob 
dežju in višjih temperaturah pridno 
talil, mala apokalipsa, tako huda, 
kot je Slovenija doslej ne pomni, pa 
je vseeno povsod pustila svoje sledi. 
A malo višje, na obronkih doline, 
ne gasilci in ne domačini, še manj 
pa zaposleni pri Elektru Celje ni-
so vedeli, da je sobota in praznik. 
Kljub močnemu dežju so hiteli od-
stranjevat škodo, da bi tistim, ki so 
bili že osmi dan brez elektrike, čim 
prej omogočili, da jo spet dobijo. 
To je bil dan, ko smo preverili, ka-
ko teče življenje v Plešivcu in oko-
lici, kjer je bilo v soboto še 80 % 
vseh gospodinjstev brez elektrike, 
očistiti pa je bilo treba še nekaj poti 
do zaselkov in osamljenih domačij.

Že na poti skozi Škale smo vide-
li in srečali veliko delavcev Elektra 
Celje in njihovih kooperantov, ki 
so urejali daljnovode in padle elek-
trične kable. Srečali smo tudi vodjo 
območja Simona Štrigla, ki nam je 
povedal: »Fantje delajo s polno pa-
ro, pri čemer jim vreme ni v pomoč. 
Upamo, da bomo danes vsaj na naj-
bolj odročnih krajih postavili agre-
gate ali pa celo omogočili električno 
napetost. Borimo se z naravo, dela-
mo 24 ur na dan, tako pa bo tudi 
jutri. Upamo, da bomo vzpostavili 
vsaj začasno stanje električne nape-
tosti,« nam je povedal ob podatku, 
da je na terenu kar 60 njihovih lju-
di. Največ dela so v soboto opravi-
li na območju Zavodenj, Slemena, 
Plešivca in Graške Gore, kjer so 
bile razmere zelo hude tudi zaradi 
strmin. »Delamo na roke, stroji so 
nam le delno v pomoč, prednost 
ima ročno fizično delo.« Izvemo 
še, da takoj, ko na neko območje 
pripeljejo elektriko, prestavijo agre-
gate tja, kjer je še nimajo. Tako so 
ljudem, ki so razumljivo postajali 
že precej nestrpni, zagotovili vsaj 
osnovno električno energijo. Veči-
na jo je dobila že v soboto.

Z roko v roki
Čeprav smo se v dneh, ko je nara-

va ječala pod težo ledu, tudi v mestu 
že navadili na polomljena drevesa 
in podobo opustošene narave, nas 
je po poti proti Plešivcu presenetilo 
razdejanje, ki si ga, če ga ne vidite 
v živo, niti predstavljati ne morete. 
Ne le podrta drevesa, tudi električni 
kabli, ki visijo nizko nad cesto, po-
nekod pa še padajo nanjo, so nas 
opozarjali, da moramo biti previ-
dni. V zaselku Črna Gora, ki je bi-
lo že od srede edino, ki je že imelo 
elektriko, se nam pridruži domačin 
Štefan Oderlap. Je krajevni pred-
stavnik civilne zaščite, ki dobro po-
zna razmere v Plešivcu. Ves čas so-
deluje z načelnikom štaba CZ Boja-
nom Prelovškom, ki je tudi z nami. 
Po poti do osamljene domačije, na 
kateri sam živi priletni Stanko Mra-
vljak, nam Oderlap pove: »Začelo 
se je že prejšnjo soboto zjutraj, ko 
je na sosedovo hišo padel bor. Ak-
cija je takoj stekla, ob tem pa smo 
spoznali, da so razmere resne. Po 
obhodu po kraju smo začeli prido-
bivati agregate, pri tem pa smo ves 

čas pazili, da bolnim in nemočnim 
zagotovimo čim bolj normalno ži-
vljenje. Tako smo poskrbeli tudi za 
krajana, ki mora vsaka dva dni v 
bolnico na redčenje krvi, da smo 
mu zagotovili prevoz.« Pouka v po-
družnični šoli niso imeli vse do pet-
ka, saj je objekt velik, za ogrevanje 
pa so potrebovali večji agregat, ki so 
ga dobili pomočjo velenjskega štaba 
CZ. Nanj so priključili ne le šolo, 
ampak tudi 21 hiš v okolici. Ko so 
poskrbeli, da je bilo v kraju dovolj 
tudi manjših agregatov, da so si jih 
sosedje izmenjevali vsaj na nekaj ur, 
so začeli s čiščenjem cest, ki so bile 
polne padlega drevja. Tudi v soboto 

so delali na številnih koncih po kra-
ju, tako domačini kot gasilci. »Prav 
neverjetno je bilo. Ko smo počistili 
in se začeli vračati, nas je pričakalo 
novo padlo drevje. Pa smo spet bi-
li na začetku,« pripoveduje. In po-
hvali tako medsosedsko pomoč kot 
pomoč vseh, vključenih v sistem Ci-
vilne zaščite. »Res delamo z roko v 
roki. Naša krajevna skupnost ima 
1100 hektarjev površine, zato smo 
se z nekaterimi domačini lahko sli-
šali le po telefonu, ker do njih še ni-
smo mogli. Vsi se trudimo, da čim 
prej vzpostavimo pogoje za normal-
no življenje,« še izvemo.

»Tako strah me še ni 
bilo«

Medtem pridemo do gozdne ce-
ste, ki vodi do domačije Stanka 
Mravljaka. Takoj nas zaustavi pre-
cej velika smreka, ki je padla čez 
cesto. Darja Lipnikar se je do do-

mačije s pomočjo gasilcev in njiho-
vih motornih žag prebila že v torek, 
a tudi tokrat ni šlo drugače kot peš 
in z motorko v roki. Močno polede-
nela pot ni bila lahek zalogaj, sploh, 
ker smo s seboj nosili pakete hrane, 
pralnega praška in pijače, dež pa je 
padal kot za stavo. Tu in tam je bilo 
treba stopiti v cel sneg, ker je drselo 
kot na drsališču. Za slaba 2 kilome-
tra poti do domačije smo potrebova-
li skoraj pol ure. Najprej nas je vese-
lo pozdravil pes Muki, takoj za njim 
pa še Stanko, ki je bil obiska iskreno 
vesel. »Živim sam, domačija je pre-
cej na samem. Če je lepo vreme, jo 
peš mahnem kar po hribu, sedaj pa 
gre le po poti, ki ste jo pravkar pre-

hodili. Moram reči, da me je bilo 
prve dni precej strah; dolgo sem že 
na svetu, pa tako hudo, kot je sedaj, 
še ni bilo. Najbolj strah me je bilo 
prve dni, ko je drevje pokalo in pa-
dalo. Na hišo mi je v nedeljo zvečer 
podrlo veliko hruško, veje so prebi-
le streho in segle v sobo, kjer živim. 
Skoraj bi pomečkale hladilnik. Pod-
stavil sem posodo in vsaki dve uri 
celo noč praznil vodo, ki se je nate-
kla vanjo. V ponedeljek sem potem 
sam razžagal drevo in vsaj za silo 
pokril streho.« Doma je imel nekaj 
krompirja in riža, prav veliko zalog 
pa ne. Zato je bil obakrat vesel po-
moči Rdečega križa. Želel si je, da 
bi nečak, ki mu je zapisal domačijo, 
prišel večkrat k njemu. Sam pa do-
ma ni mogel zapustiti. »Ima dva psa, 
ovce, koze, kokoši, race in zajce. Vsi 
so moje veselje, ne morem jih pusti-
ti in oditi. Treba jih je nahraniti,« je 
povedal. In dodal, da upa, da bo zi-
ma hitro mimo. 

Paketi do vseh, ki so 
jih potrebovali

Ko se po isti poti vračamo do av-
tomobila, nam Darja Lipnikar po-
ve, da so njihovi krajevni aktivisti v 
zadnjih dneh obiskali vse, ki so po-
trebovali pomoč. »Večini nesemo 
naše običajne pakete hrane, nekate-
rim tudi oblačila. Če imajo kakšno 
posebno željo, se še vrnemo. Tudi 
pet agregatov smo dobili, ki smo 
jih v povezavi s štabom CZ dali tja, 
kjer je bilo najbolj potrebno.« Naj-
večkrat so v MO Velenje pomaga-
li krajanom Pake, Plešivca in Cir-
kovc, v šoštanjski pa na območju 
Belih Vod in Zavodenj. »V nekate-
rih krajevnih organizacijah imamo 
starejše aktiviste, ki tokrat niso mo-
gli pomagati, a smo se organizirali 
tako, da smo prišli do vseh pomoči 
potrebnih. Opažam pa tudi, da so 
si marsikje ljudje pomagali medso-
sedsko, solidarnost je velika,« je po-
vedala in dodala, da tako hude na-
ravne nesreče tudi sama ne pomni. 

Brez motorke 
nikamor

Odločimo se, da obiščemo še kme-
tijo predsednika KS Plešivec Janka 
Kotnika. Pot do nje še čistijo z motor-
kami, vejevje pa ob cesto tiščijo kar 
z velikimi traktorji in plugi. Pridemo 
ravno med malico za pridne doma-

čine, ki so na terenu že od zgodnjih 
jutranjih ur. Ne vzamejo si veliko ča-
sa za počitek, delavci Elektra potre-
bujejo njihovo pomoč. Trije najbolje 
opremljeni gredo, da bodo z motor-
kami pomagali do padlih električnih 
drogov in kablov, ki tečejo skozi moč-
no poškodovana območja. Janko Ko-
tnik nam pove: »Danes čistimo še ti-
sto, kar nam je po nekajdnevnem de-
lu še ostalo, saj ne želimo, da bi spet 
imeli težave, če se vreme še poslabša. 
Poti do večine domačij so prevozne, 
če pa ponovno pade sneg, pa ne bo-
do več. V zadnjem neurju smo imeli 
veliko težav s plazovi, sedaj upamo, 
da nam vsaj to prizanese. Moram pa 
reči, da so vsi, ki so lahko, v teh dneh 
pomagali po svojih močeh. Vseeno 
pa najbolj težko čakamo elektriko.« 

Za gasilce ni meja
Po poti proti dolini ob Velunji, ki 

je ob dežju že precej narasla, sreča-

mo skupino gasilcev PGD Gaber-
ke. Bogdan Lampret, njihov pred-
sednik, pravi: »Trenutno delamo 
v velenjski občini, ker za gaberške 
gasilce ni meja. To velja tudi za vse 
druge stanovske kolege iz Šaleške 
doline. Na terenu smo že teden dni; 
prve tri dni podnevi in ponoči, po-
tem smo do danes na terenu poma-
gali odstranjevati posledice žleda 
od osmih zjutraj do osmih zvečer. 
Tudi danes nas je 20, ki pomagamo 
napenjati žice, da ljudje čim prej 
dobijo elektriko. Ob Velunji pa od-
stranjujemo veje in drevje, da se ne 
zabije, da ne bo Šoštanj spet plaval. 
Sneg se tali, dež noče ponehati, za-
to nas skrbi,« nam je povedal. Kot 
tudi, da so jim ljudje na terenu vse 
dni prinašali hrano, tople napitke. 

»Večina je hvaležna. Žal pa je za-
dnje dni več nestrpnosti med tisti-
mi, ki še nimajo elektrike. Treba je 
poudariti, da je naše delo v teh raz-
merah zelo nevarno, kar velja tudi 
za delavce Elektra. Varnost pa mo-
ra biti na prvem mestu.«

Ko se pripeljemo nazaj v mesto, 
opazujem polomljene veje ob ce-
stah, ki se jih domačinom ne ljubi 
niti dobro potegniti na stran. Da-
nes verjetno večina na toplem uživa 
kulturni praznik. Ljudje, ki smo jih 
srečevali med delom na obronkih 
doline, se nanj ob zvokih motork 
in težkih delovnih strojev morda 
niti spomnili niso. Želeli so le po-
magati. Kapo dol, fantje! 

n

Nad malo apokalipso z roko v roki
V soboto smo bili v Plešivcu, kjer po tednu dni od začetka naravne katastrofe 80 % domačij 
še ni imelo električne napeljave – Najbolj ogroženim tudi paketi hrane – Solidarnost in 
pridnost vedno znova presenečata

Krajani Plešivca so v soboto še trdo delali. Skupaj s predsednikom KS Plešivec Jankom 
Kotnikom, Darjo Lipnikar iz OO Rdečega križa Velenje in Bojanom Prelovškom, načelnikom 

štaba CZ Velenje, smo jih, preden so se spet lotili dela, postavili pred objektiv.

Kar 60 delavcev Elektra in njihovih kooperantov se je na 
praznični dan trudilo, da odpravijo poškodbe na elektro 

omrežju. V Plešivcu prizori, ko so teden dni po začetku 
ledene ujme kabli še padali na cesto, tudi v soboto niso bili 

redki.

Stanko Mravljak: »Ker živim 
sam, sem res vesel pomoči 

Rdečega križa, pa tudi 
vašega obiska.«

Poveljnik PGD Gaberke 
Bogdan Lampret: »Na terenu 

smo že teden dni.«

Gasilce opremili z derezami
Vsaka naravna nesreča terja novo specifično opremo

Šoštanj, 8. februarja – Štab civilne zaščite in gasilskega občinskega povelj-
stva, od koder so na območju Šoštanja celih devet dni usmerjali in uskla-
jevali pomoč prizadetim ljudem in območjem v občini, se je zadnjič sestal 
v soboto zvečer. V nedeljo so gasilci iz Gaberk pomagali še pri čiščenju 
napravljenega lesa v nepredvidljivem hudourniku Velunja, vsi pa čistili in 
pospravljali opremo, ki so jo potrebovali v intervencijah.

Vsaka naravna nesreča, te pa se v občini Šoštanj v zadnjih letih kar vrsti-
jo, »naplavi« potrebe po novi opremi, ki je potrebna pri reševanju. Občina 
je gasilcem tokrat nabavila osem teleskopskih in štiri navadne žage ter 48 
derez, šestnajst kompletov gozdarskih oblek in štiri agregate, vsakemu od 
štirih društev pa že nakazala tudi po 2.000 evrov, ki so jih porabili za gorivo.

n mkp

Agregati »vroče« blago 
Velenje, 11. februarja – Prejšnji teden so lahko trgovci, ki so se znali od-

zvati na potrebe potrošnikov – v našem primeru to zveni skorajda grozno – 
veliko zaslužili. A le, če so znali takoj odreagirati na povpraševanje. Ob mno-
žičnih težavah z oskrbo z električno energijo zaradi ledene ujme je bilo že v 
začetku prejšnjega tedna jasno, da bodo mnogi želeli kupiti svoj agregat. In 
kje so znali prisluhniti potrošnikom? Dejstvo je, da v trgovinah s tehničnim 
blagom nikjer niso imeli na zalogi veliko agregatov, saj po njih v normalnih 
razmerah ni velikega povpraševanja. Ker pa je žled naredil svoje skorajda 
po vsej državi, so tudi v centralnih skladiščih večjih trgovcev hitro kopneli. 
In če je nekdo pripravljen odšteti od 300 do 1000 evrov za agregat – cena 
je odvisna od moči in motorja, ki je lahko bencinski ali dizelski –, doma pa 
nima elektrike, lahko razumemo tudi, da so bili kupci nestrpni. Najbolje so 
se očitno odrezali v podjetju Jagros, kjer so uspeli agregate nabaviti direktno 
pri tujem proizvajalcu. Za Velenje nismo uspeli pridobiti podatka, koliko so 
jih prodali prejšnji teden, v njihovi trgovini v Braslovčah pa so jih več kot 
300. V Velenju so jih samo MO Velenje za potrebe Civilne zaščite prodali 
100. Ko smo preverjali pri nekaterih drugih velenjskih trgovcih s tehničnim 
blagom, smo izvedeli, da so jih v enem največjih centrov prodali 20, v ne 
prav majhnem pa le 3. In to kljub temu, da so bili ljudje pripravljeni tudi v 
vrsti čakati na agregat, da so le čim prej prišli do elektrike.

n bš

Kam z vejevjem?
Potem ko je vsega hudega konec, se začenja čiščenje vsega, kar je ledolom 

pustil za sabo. Močno je pustošil ne le gozdove, ampak tudi razne obhišne 
zasebne zasaditve in mnogi se v teh dneh sprašujejo, kaj z vsem tem. Žu-
pan Mestne občine Velenje Bojan Kontič svetuje, da občani ravnajo tako, 
kot sicer z zelenim odrezom. Odpeljejo naj ga na obstoječa odlagališča. 
Tam jim bodo odpadke sicer stehtali, a to delajo zgolj za evidenco, sicer 
pa je odlaganje brezplačno. Seveda pa morajo imeti občani s seboj odre-
zek plačila položnice in osebni dokument. n mz
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Sreda, 5. februarja
Še vedno so vladale izredne raz-

mere po ledeni ujmi. Domači po-
litiki so se odpravili na teren, da bi 
si ogledali škodo. Pahor je obiskal 
Notranjsko, Bratuškova in Jakič pa 
Zgornjo Savinjsko dolino.

Odpravljanje posledic vremenske 
ujme je zahtevalo tudi smrtno žrtev 
– pri delu na terenu je na Pohorju 
umrl mlad električar.

Minister Pikalo se je odzval na in-
terpelacijo, ki so jo zoper njega vlo-
žili v SDS. »Dokler ne bodo odpra-
vljene vsaj najhujše posledice ujme, 
bodo morala politična preigravanja 
počakati,« je dejal.

Vlada je sklenila, da zaradi pove-
čane uporabe težke transportne, 
kmetijske in druge mehanizacije 
ter večjih električnih agregatov zni-
ža trošarino za dizelsko gorivo.

V Tuzli v Bosni in Hercegovini so 
protestirali delavci številnih podje-
tij v stečaju, pri čemer so izbruhnili 
spopadi s policijo. Poškodovanih 
je bilo 20 ljudi, 15 protestnikov in 
5 policistov.

Združeni narodi so objavili dve 
poročili; v prvem govorijo o »ne-
predstavljivem in nesprejemljivem« 
trpljenju otrok v Siriji, v drugem pa 
Vatikan obtožujejo sistematične za-
ščite duhovnikov, ki so spolno zlo-
rabili na tisoče otrok. 

Četrtek, 
6. februarja

V središču pozornosti ni zmanj-
kalo tem o minuli ledeni ujmi in 
njenih posledicah. Čeprav so se zu-
nanje temperature dvignile in so se 
sveče topile, je bilo veliko krajev 
še naprej brez električne energije. 
V Postojni so čakali na dva 800-ki-
lovatna agregata iz Bratislave in tri 
večje agregate iz Italije. 

V Bosni in Hercegovini nemiri 
niso pojenjali. Policija v Tuzli je s 
solzivcem razgnala več tisoč prote-
stnikov, ki so že drugi dan izražali 
nezadovoljstvo nad socialnim sta-
njem v družbi. 

Tik pred odprtjem olimpijskih 
iger v Sočiju se je več kot 200 ugle-
dnih književnikov z vsega sveta 
pridružilo kritikam ruskih zakonov 
proti homoseksualnosti, češ da kra-
tijo svobodo izražanja.

Slovenski predsednik Borut Pa-
hor je prav ta dan sporočil, da ne 
bo odpotoval na odprtje olimpij-
skih iger v Sočiju, ampak bo ostal 
doma in spremljal urejanje razmer 
po ledeni ujmi.

Makedonski parlament je potrdil 
zakon, ki uvaja kemično kastracijo 

za pedofile, za pedofile povratnike 
pa najvišjo zaporno kazen zvišuje 
na dosmrtno ječo.

Petek, 7. februarja
Ustavno sodišče je zadržalo izva-

janje zakona o davku na nepremič-
nine v delu, ki se nanaša na izdajo 
davčnih odločb. Pozitivno so ob 
tem reagirali opozicija in občine, 
pa tudi koalicija je zatrdila, da je z 
le delnim zadržanjem zadovoljna.

V Pivki so nekaj minut po sed-
mi uri zvečer našli mrtvega člove-
ka. Gasilci so ugotovili prisotnost 
ogljikovega monoksida, ki je nastal 
zaradi nepravilne uporabe električ-
nega agregata.

Na pobudo SDS so v državnem 
zboru razpravljali o delu tožilstva. 
Mnenja opozicije in koalicije, ki 
so si precej različna, so se kresala 
osem ur. Po seji je predsednik stran-
ke DeSUS medijem zaupal, da izvr-
šni odbor njegove stranke vztraja 
pri dveh ministrskih resorjih.

Medtem je bilo že slišati namige, 
da naj bi premierka za kandidata 
za novega ministra za gospodarstvo 
predlagala Metoda Dragonjo.

Na predvečer kulturnega praznika 
je potekala državna proslava s po-
delitvijo Prešernovih nagrad. Veliko 
Prešernovo nagrado sta letos preje-
la pisatelj Vladimir Kavčič in skla-
datelj in jezikoslovec Pavle Merku. 

V skladu z dogovorom je bila 
iz Homsa v Siriji evakuirana prva 
skupina civilistov. A ni šlo brez za-
pletov, saj so med odhodom nanje 
streljali.

Še vedno ni bilo miru v BiH. Me-
sta so bila razdejana, uničenih je 
bilo več vladnih zgradb kantonov, 
zgoreli so tudi pomembni kulturno-
zgodovinski dokumenti, več ljudi je 
bilo aretiranih. 

Z otvoritveno slovesnostjo so se 
začele zimske olimpijske igre v So-
čiju. 

Sobota, 
8. februarja

Na dan slovenskega kulturnega 
praznika so po državi potekale šte-
vilne prireditve. Ob Prešernovem 
spomeniku v Ljubljani so kulturni-
ki recitirali poezijo našega največje-
ga pesnika. 

Številni so bili še vedno brez ele-

ktrike. Cerknico je začela ogrožati 
še voda, ki je v soseski Jezero zalila 
kletne prostore blokov.

Uvoda v olimpijske igre v Rusiji 
se je udeležil tudi ukrajinski pred-
sednik Viktor Janukovič. Z Vladi-
mirjem Putinom sta priložnost iz-
koristila tudi za poslovne pogovore 
in se pogovarjala tudi o 15-milijar-
dnem posojilu. 

V francoskih Alpah se je zgodila 
železniška nesreča turističnega vla-
ka, v kateri sta umrla dva človeka, 
devet ljudi je bilo ranjenih. 

V Libiji je več tisoč ljudi zahtevalo 
razpustitev začasnega parlamenta.

Nedelja, 
9. februarja

Dobili smo prvo olimpijsko me-
daljo. Peter Prevc je skočil na dru-
go mesto. 

Doma smo medtem razmišljali o 
višini škode po žledu. Jasno je bilo, 
da natančne številke še niso znane, 
a da bodo vendar velike. Država je 
zato razmišljala o možnostih prido-
bitve sredstev, ki jih za obnovo po-
nujajo Evropska unija in evropske 
bančne institucije.

Nekoliko so se umirili protesti v 
BiH, a še zdaleč niso ponehali. Do-
gajanje se je preselilo na politično 
raven: član predsedstva BiH Bakir 
Izetbegović je napovedal nujnost 
predčasnih volitev.

V ukrajinskem glavnem mestu se 
je znova zbrala množica okrog 70 
tisoč ljudi, ki je protestirala proti 
vladavini predsednika Viktorja Ja-
nukoviča. 

V Švici so izvedli referendum na 
pobudo iniciative Stop množične-
mu priseljevanju. Podprlo ga je 
50,3 odstotka volilcev, kar pome-
ni, da bo država uvedla letne kvo-
te za vstop tujih delavcev iz EU v 
državo.

Ponedeljek, 
10. februarja

Tisti, ki smo imeli elektriko, smo 
poslušali o vladnem kadrovanju. 
Zdelo se je, da je Karel Erjavec uspel 
s svojo namero – mediji so tako po-
ročali, da naj bi DeSUS zdravstveno 
ministrstvo zamenjal z Uradom za 
zamejce, kot kandidatka za ministri-
co za zdravje se je omenjala Alenka 
Trop Skaza, kot bodoči minister za 
gospodarstvo pa Metod Dragonja.  

Vlada se je odločila za ustanovi-
tev operativne delovne skupine, ki 
naj bi čim prej ugotovila, kakšne so 
potrebne spremembe zakonodaje 
za to, da bo sanacija po ledeni ujmi 
potekala čim hitreje.

Preiskovalci NPU-ja so na speci-
alizirano državno tožilstvo preda-
li kazenske ovadbe v zvezi z mari-
borskimi radarji. Padle so tudi pr-
ve ovadbe v aferi Stožice. NPU je 
zaradi domnevno fiktivnih pogodb 
ovadila ljubljanskega župana Zora-
na Jankoviča in njegove tedanje so-
delavce: Romana Jakiča; Sama Lo-
zeja, Uroša Ogrina in Zlatka Srako. 

V Bosni in Hercegovini so se na-
daljevali protesti, ki se jih je udele-
žilo več tisoč ljudi.

V Ženevi se je začel nov krog po-
gajanj med sirsko vlado in opozicijo. 
Upanja na sporazum je bilo malo.

Torek, 11. februarja
Slovensko olimpijsko zgodovino 

sta dopolnili dve bronasti medalji. 
Zaslužili sta ju Vesna Fabjan in bi-
atlonka Teja Gregorin. 

Karte je nekoliko premešala stran-
ka DeSUS. Po zapletih ob predlo-
gu prevzema resorja za zamejce, so 
se odločili vztrajati pri zdravstve-
nem ministrstvu. Kot kandidatko 
so predlagali sedanjo državno se-
kretarko na ministrstvu za zdravje 
Brigito Čokl. 

V zraku je viselo tudi vprašanje 
okrog ministra Jakiča. Ta je ovad-
bo, ki je bila vložena zoper njega 
komentiral takole: »Če bo proti me-
ni vložen pravnomočni obtožni akt, 
svoje nedolžnosti ne bom dokazoval 
v funkciji ministra.« 

Oglasil se je tudi Zoran Janković. 
Dejal je, da vložena ovadba pomeni 
samo, da bo imel končno priložnost 
dokazati svojo nedolžnost in pouda-
ril, da odstopiti ne namerava. 

Slovenija se je z izdanimi petle-
tnimi obveznicami zadolžila za 1,5 
milijarde dolarjev.

Sešla sta se francoski in ameriški 
predsednik. Zatrdila sta, da se je za-
upanje, ki se je med državama skr-
halo v letu 2003, povrnilo. 

UTRIP

Slovo od narave
Jure Trampuš

Včasih pozabimo na popolnoma običajne stvari. 
Svet, v katerem živimo, se nam zdi samoumeven 
in realističen, pa četudi lahko v dveh dneh posta-
ne popolnoma drugačen, kot je bil poprej. Ravno 
to se je te dni pripetilo desettisočim, ki so zaradi 
ledu in žleda ostali brez elektrike, vode, toplote, nekateri celo brez 
povezav s »civilizacijo«. Sam sem bil kar srečen. Ko je začelo zmanj-
kovati elektrike, sem velik »pameten« telefon – saj veste, tisti, katerega 
funkcija že dolgo ni več zgolj pogovor – priklopil na avtomobil in 
kakšno uro polnil prazno baterijo. Ti, veliki in pametni telefoni, se 
hitro (iz)praznijo. Ponosen sem potem telefon kot pomembno svetinjo 
nesel v hišo brez elektrike, da bi telefon predstavljal vez s svetom. A 
nič mi ni pomagalo, čez nekaj minut je nehalo delati tudi telefonsko 
omrežje. Zaradi samoumevnosti delovanja novih tehnologij smo ostali 
čisto brez vsega. Še radio, za katerega so nas nekoč učili, da je v času 
izrednih razmer dobro, da ima vsaj baterije, ni delal. Samo nekaj 
dreves na cesti in malo žleda na električnih žicah je bilo potrebno, da 
sem v trenutku postal nemočen, osramočen, brez pravega nadzora, 
kaj se dogaja okoli mene. 

Jaz sem imel vsaj srečo, cesto so hitro sčistili, tako da sem prišel v 
Ljubljano, ki ni bi bila tako prizadeta kot ostali kraji. A veliko drugih 
posameznikov je bilo še dneve odvisnih od požrtvovalnih gasilcev, 
peščice vojakov in veliko dobrih ljudi, ki znajo pomagati v nesreči. 
Polomljeni gozd še danes opozarja, da je moč narave večja, kot si 
upamo priznati. 

Težko bi trdil, da je letošnji žled posledica podnebnih sprememb, 
za katere je sokriv človek. Žled se je pojavljal že prej, že dolgo ne v 
takšnih razsežnostih, a gre za čisto naraven pojav, ki nastane zaradi 
mešanja različnih atmosferskih plasti. V hribih, visoko nad dolinami, 
so moči narave vajeni. »Zima je,« je te dni dejala neka domačinka. 
»Tako pač je, imamo drva, pa tudi petrolejke na plin, zdržali bomo 
nekaj dni, pa bo bolje«. Tako je tam zgoraj, v gozdovih, po hostah in 
gorah, a tu spodaj, v varnem zavetju dolin, je narava izrinjena na zele-
nice in v spektakularne posnetke Animal Channela. 

Zato nas vsak sneg preseneti, vsaka deževna luža je odveč, vsak vroči 
dan pomeni dodaten stres. Naravo smo izrinili iz naših življenj, izrinili 
smo letne čase, izrinili oblake, sonce in sence, izrinili, kar raste in kar 
mine, izrinili pogled na zeleno. Strahotna je bila lepota v podobah 
okovanih dreves, avtomobilov in padlih žic, tiha ponižnost v pogledu 
na nagnjene kovinske stolpe, na mesta brez luči, goli strah ob oglušu-
jočih pokih ranjenih dreves in tišini, ki mu je sledila. 

Politiki nas prepričujejo, da nas bo katastrofa z žledom okrepila, 
povezala, da bomo gozdove pogozdili, les prodali, izboljšali elektrodi-
stribucijsko omrežje. Če je kriza priložnost, naj bi tolikšna katastrofa 
in reakcije ljudi ob njej prinašali upanje. Nesreča nas je povezala, radi 
pravijo. 

Morda je vse to res, a temeljno spoznanje ob februarskem žledu bi 
moralo biti drugačno. Vse, kar delamo, vse, kar smo, ni nič v primer-
javi z veličastno močjo narave. Tiste narave, ki jo podcenjujemo, tiste, 
ki je ne poslušamo, tiste, ki jo odrivamo iz naših življenj. A je tukaj. 
Ne le z žledom in povodnjijo, tukaj je vsak sleherni dan; ker je, ker je 
bila in ker bo …



OD SREDE DO TORKA

Razpis za MČN v teh dneh
V občini Šoštanj zadnja tri leta za 
subvencioniranje malih čistilnih naprav 
namenjajo 50.000 evrov, a sredstva ostajajo 
neporabljena

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj – Leto 2017 se približuje z nezadržno hitrostjo. To je leto, v ka-
terem morajo imeti male čistilne naprave nameščena vsa gospodinjstva in 
gospodarstva, ki ne bodo priklopljena na javni kanalizacijski sistem. Na 
območju občine Šoštanj je takih kar 670 enot. 

Ker se na Občini zavedajo, da je mala čistilna naprava za prebivalce pre-
cejšen finančni zalogaj, stane okoli 4.000 evrov, so se že pred tremi leti od-
ločili, da ljudem pomagajo s subvencijami. Letno v proračunu za ta namen 
zagotovijo 50.000 evrov, kar pomeni, da bi subvencijo 1.000 evrov lahko 
uporabilo 50 občanov. Vendar prevelikega zanimanja za to doslej ni bilo.

Letošnji razpis bo objavljen v naslednjih dneh. Znesek razpisa bo enak 
predhodnim, pravi Viki Drev, podžupan Občine Šoštanj. Na ta razpis se 
bodo lahko prijavili tudi tisti, ki so malo čistilno napravo namestili lani 
jeseni. Pravila namreč določajo, da mora ta – preden upravičenci dobijo 
subvencijo, delovati najmanj tri mesece. 

»Svetujemo, da ljudje zakonsko prepisane rešitve in róke vzamejo resno 
in pravočasno poskrbijo za male čistilne naprave. Če računajo na subven-
cijo zanje, pa še toliko bolj.«  

Politiki so si izredne razmere ogledali na terenu.

V Bosni in Hercegovini 
protesti niso pojenjali.

Zaznamovali smo slovenski 
kulturni praznik.

Mediji so poročali o prvih 
ovadbah v aferi Stožice.

Naši predstavniki na 
otvoritveni slovesnosti. 

Junak dneva je bil srebrni 
olimpijec Peter Prevc.

V enem dnevu je 
Slovenija osvojila 

kar dve bronasti 
medalji. 
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Tatjana Podgoršek

Gaberke, 7. februarja – Zadru-
žna zveza Slovenije že enajsto leto 
organizira regijska srečanja zadru-
žnikov, udeležujejo pa se jih pred-
sedniki, direktorji, člani upravnih in 
nadzornih odborov zadrug ter zapo-
sleni v zadrugah. Na njih namenijo 
osrednjo pozornost aktualnim te-
mam. Minuli petek je na turistični 
kmetiji Apat v Gaberkah pri Šošta-
nju organizirala posvet zadružnikov 
Koroške in Savinjsko-šaleške regije. 

Na njem so udeleženci med dru-
gim ugotavljali, da je aktualnih tem 
v kmetijstvu veliko. Med njimi se v 
tem trenutku postavlja v ospredje 
vprašanje, kakšna bo kmetijska po-
litika do leta 2020. Po mnenju Pe-
tra Vriska, predsednika zadružne 
zveze, se je Slovenija za prihodnjo 
finančno perspektivo dobro izpoga-
jala in bo dobila več denarja iz EU 
kot nove članice. »Nekatere usme-
ritve pri delitvi denarja daje EU, ne-
kaj pa je stvari, o katerih lahko od-
ločamo sami. Subvencije so še ve-
dno glavni prihodek kmeta in brez 
njihove primerne višine slovensko 
kmetijstvo nima prihodnosti.« Prav 
tako so se na posvetu dotaknili šte-
vilnih zakonskih sprememb v kme-
tijstvu. Pri zakonu o gozdovih niso 
zaobšli nedavne naravne katastrofe, 
ki postavlja pred lastnike gozdov in 
zadruge kot pomembnega odkupo-
valca lesa zahtevno nalogo: kam z 
ogromnimi količinami poškodova-
nega lesa. 

Treba je poiskati 
dolgoročne rešitve

Zelo aktualno vprašanje, sploh za 
kmete z območja Koroške in Sa-
vinjsko-šaleške regije, je organizira-

nost zadrug in kmetov pri odkupu 
mleka. »Iz tujine prihajajo mikavne 
ponudbe odkupnih cen mleka, ki 
jim slovenske mlekarne težko sle-
dijo. Nujno se moramo organizirati 
in poiskati dolgoročne rešitve. Ver-
jamem, da lahko danes nekdo plača 
40 centov za liter mleka, vprašanje 
pa je, kako bo prihodnje leto, ko ne 
bo več mlečnih kvot. Zelo bomo 

morali biti previdni, se izogniti veli-
kim tveganjem in ohraniti domače 
mlekarne. Hrvaška pač trenutno ni-
ma mleka in ponuja zanj visoke od-
kupne cene. Danes tako, vprašanje 
pa je, kaj se bo zgodilo jutri oziroma 
ali bodo sosedje še hodili po sloven-
sko mleko, ko se bodo razmere na 
trgu spremenile,« je opozarjal Peter 
Vrisk. Po njegovem je potrebna do-
datna previdnost tudi zato, ker so 
Ljubljanske mlekarne že v rokah 
tujcev. Tako pa je zato, ker se slo-
venske zadruge niso do konca do-
govorile o njenem odkupu, škoda 

pa se že kaže. 
Pri zadružni zvezi, ki je preko za-

drug večinska lastnica Deželne ban-
ke, opažajo težave ljudi na podeže-
lju zaradi zapiranja bančnih poslo-
valnic in pošt. Pri Deželni banki, 
ki se je sanirala sama brez pomoči 
države, se trudijo, da do tega ne bi 
prišlo. Nasprotno. Ne izključujejo 
možnosti odprtja kakšne nove po-

slovalnice. Seveda po temeljitem 
izračunu stroškov. 

Lahko se zgodi, 
da bo ZKZ Mozirje 
nehala delovati

Kot so ugotavljali udeleženci po-
sveta, kljub krizi zadruge na Koro-
škem in v Šaleški dolini poslujejo 
pozitivno, razen Zgornjesavinjske 
kmetijske zadruge ZKZ Mozirje, 
ki je v izjemnih težavah. »Skrbi nas, 
kaj se bo zgodilo z nekoč z eno naj-
bogatejših zadrug v Sloveniji. Mi-
slim, da bodo kmetje morali stopiti 
skupaj, pogledati, kaj je bilo prav, 
kaj ne, in se odločiti za določene 
poteze. Če ukrepov ne bo, se lahko 
zgodi, da bo zadruga nehala delova-
ti,« je še dejal Peter Vrisk. 

n
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Je kdo komu trn  
v peti ali …?
Na ZKZ Mozirje ne zanikajo težav, a še 
zdaleč naj ne bi bili »zreli« za stečaj – 
Realizacija lani bolj padla, kot so zmanjšali 
stroške 

Tatjana Podgoršek

Zgornjesavinjska kmetijska zadruga ZKZ Mozirje naj bi bila po nekaterih 
informacijah tik pred stečajem, hrbet naj bi ji obračalo vse več njenih čla-
nov. Nekateri najbolj nezadovoljni naj bi že trkali na vrata sosednje Kme-
tijske zadruge Šaleška dolina. Na nedavnem srečanju zadružnikov Koro-
ške in Šaleške doline je bilo slišati tudi vprašanje, kako je mogoče nekoč 
tako zelo bogato zadrugo spraviti na kant. V zvezi s tem je Andrej Preseč-
nik, direktor ZKZ Mozirje, takole odgovoril na nekatera naša vprašanja.

Ali držijo informacije, da je zadruga tik pred stečajem?
 »Ne zanikamo, da imamo težave s prezadolženostjo, vendar še zdaleč 

ne takšnih, da bi bili »zreli« za stečaj. Praktično imamo plačane vse obve-
znosti do bank, do države in zaposlenih, z zamudo plačujemo obveznosti 
do dobaviteljev. Me pa na osnovi slišanega na omenjenem srečanju moč-

no skrbi in utrjuje v bojazni prepričanje, da se je drugače odločila Dežel-
na banka Slovenije (DBS). Kajti če se je Peter Vrisk (ne bom rekel DBS) 
odločil, da nas uniči, potem bomo imeli resne težave. Vrisku sem lani s 
svojim aktivnim delom pri preoblikovanju Mlekodela (po prodaji delnic 
Ljubljanskih mlekarn) namreč preprečil, da bi dobrih 9 milijonov evrov, 
ki smo jih dobili v Mlekodelu, prenesli v tako imenovani podrejeni dolg na 
DBS. Kot pa verjetno veste, je Vrisk predsednik nadzornega sveta DBS in 
bolj ali manj tudi vodi (ne samo upravlja) to banko. Naša zadruga je lani 
omenjeni banki vrnila 1,5 milijona evrov kreditov (od skupno 3,5 milijo-
na evrov ), banka pa nam sedaj noče odobriti vsaj nekaj 100 tisoč evrov, 
s čimer bi rešili veliko trenutnih finančnih zagat. Verjamem, da ima DBS 
(in s tem tudi Peter Vrisk) težave. Najbrž DBS nujno potrebuje dokapi-
talizacijo, ki pa je lastniki ne zmorejo. Največji in najvplivnejši lastnik je 
Kapitalska zadruga, ki jo prav tako »obvladuje« Peter Vrisk. Slednja pa je 
zadolžena in ima zastavljene vse delnice DBS pri eni od avstrijskih bank. 
Bilo bi zanimivo, če bi kdo to zadevo raziskal in objavil. Naj še dodam, da 
se z drugimi bankami in tudi najpomembnejšimi dobavitelji uspemo do-
govarjati za dokaj nemoteno sodelovanje.« 

Kje so razlogi za slabše poslovne rezultate?
»Nekatere razloge lahko pripišemo splošnemu položaju v Sloveniji. V tr-

govini je realizacija padla za dobrih 10 odstotkov. Zaradi odhoda nekaterih 
proizvajalcev v zadnjih letih smo izgubili približno 3 milijone litrov mleka 
(od skupno 13 milijonov litrov). To je povzročilo za blizu 100 tisoč evrov 
izpada prihodka na leto. Zaradi prilagoditve standardom EU in dogovora 
z vodilnim proizvajalcem konzumnih jajc v Sloveniji smo v minulih dveh 
letih v celoti prestrukturirali rejo perutnine. Zaradi tega smo beležili izpad 
prihodka, na drugi strani pa smo v obnovo objektov in nakup nove opre-
me vložili blizu milijon evrov. Še največji izpad beležimo pri odkupu lesa, 
razlog pa je predvsem zamuda pri plačevanju.«

Ste že sprejeli sanacijski program in če, kaj predvideva?
»Sestavni del sanacijskega programa je odprodaja objektov in stavbnih 

zemljišč, ki zadrugi prinašajo malo ali kar nič, ter odprodaja predvsem 
gozdov. Prodaja teh nepremičnin je v teku.«

Kako pa je z zaposlenimi?
»Glede na trenutno realizacijo je zaposlenih preveč in najbrž se letos od-

puščanju ne bomo mogli izogniti.«
Pred časom je Kmetijska zadruga Šaleška dolina odprla v Nazarjah svoj 
poslovno-trgovski center. To naj bi spodbujali vaši člani, ki naj bi bili vse 
bolj nezadovoljni.
»To težko komentiram. Mislim, da so na splošno z vsem nezadovoljni. 

Sosednja zadruga je bila na našem trgu že prej precej prisotna s svojimi 
nerealnimi ponudbami. Z odprtjem centra bodo cene blaga bolj realne in 
primerljive. Šaleški zadrugi želim vse dobro. Ji pa zamerim, da smo se na 
začetku lanskega leta na pobudo njenega vodstva začeli pogovarjati o sode-
lovanju in tudi drugačni obliki povezovanja, istočasno pa so se dogovorili 
za odprtje trgovine, ki nam seveda pomeni konkurenco. Od takrat dalje 
ni bilo pri njih za sodelovanje nobenega zanimanja več.« 

n

Andrej Presečnik: »Težko je na kratko reči, ali je zadruga 
pred stečajem ali ne. Trudimo sem, da do tega ne bo prišlo.«

Danes ja, kaj pa jutri?
Na posvetu zadružnikov Koroške in Savinjsko-šaleške regije 
ugotavljali, da brez primernih subvencij slovensko kmetijstvo nima 
perspektive – Skrbijo izjemne težave ZKZ Mozirje – Previdnost pri 
odkupu mleka

ZKZ Mozirje ni več članica Zadružne zveze 
Slovenije

Posveta se niso udeležili predstavniki Zgornjesavinjske kmetijske 
zadruge ZKZ Mozirje, ker nanj naj bi bili povabljeni. Povabljeni pa 
naj ne bi bili, ker niso več člani Zadružne zveze Slovenije. 

»Nismo plačevali članskega deleža, ker se nam ni zdelo to tako nuj-
no. Za to obstaja tudi vsebinski razlog. Ne strinjamo se s potezami 
zadružne zveze, ki – po našem mnenju - bolj skrbi sama zase in se ob-
naša preveč razsipniško. Prav tako nismo seznanjeni z njenim tekočim 
poslovanjem. V rokah nimamo nobenih pisnih poročil glede tega. Ne 
nazadnje pa ne moremo spregledati še dogajanj glede Mlekodela,« je 
pojasnil Andrej Presečnik, direktor ZKKZ Mozirje. 

Blagajna v 
traktorju?
V ospredju dejavnosti 
Združenja za medsosedsko 
pomoč – Strojni krožek 
Šaleška dolina skrbi za 
varnost pri delu s stroji 
– Letos izdelava kataloga 
storitev 

Tatjana Podgoršek

Metleče, 31. januarja – V Šaleški dolini deluje 
od leta 1995 Združenje za medsosedsko pomoč 
– Strojni krožek, ki v tem trenutku združuje blizu 
90 članov iz občin Velenje, Šoštanj in Šmartno 
ob Paki. Kot je pojasnil njegov predsednik Jaka 
Napotnik, je ena od njegovih osnovnih nalog po-
večanje ekonomskega učinka kmetij. Te so v Slo-
veniji majhne » in vsak nakup stroja za obdelavo 
kmetijskih in drugih površin na vsaki kmetiji ni 
ekonomsko upravičen. Zato je bolje, da kmetje 
uporabijo usluge tistih, ki potreben stroj imajo.«

Zanimanje za tovrstno pomoč se v tukajšnjem 
okolju povečuje, dodaja Napotnik. Lani so poleg 
tega v krožku namenili veliko skrbi varnosti pri 
delu, sploh v gozdu, kjer se zgodi zaradi prema-
lo znanja in usposobljenosti njihovih lastnikov 
še preveč nesreč. Zato so organizirali razne de-
lavnice in seznanjali člane o novostih pri strojih. 
Na občnem zboru krožka (v sejni sobi Kmetijske 
zadruge Šaleška dolina v Metlečah pri Šoštanju) 
je Jaka Napotnik med uresničene naloge lan-
skega delovnega programa uvrstil še strokovno 
ekskurzijo v tovarno traktorjev Sano na Hrva-
škem ter ogled sejma kmetijske mehanizacije in 
pridelkov v Italiji.  

Ena od letošnjih nalog krožka bo organizacija 
prikaza strojev za delo na strmih kmetijskih po-
vršinah in predstavitev gozdarske mehanizacije. 
Okrepiti nameravajo obveščanje članov o novo-
stih, organizirati še več izobraževalnih delavnic, 
izdali pa naj bi tudi katalog storitev krožka, v ka-
terem naj bi predstavili, kaj kdo od članov ponu-
ja. »Zagotovo se bo potrebno zavzeto vključiti v 
reševanje vprašanja v zvezi z izdajo računov. Ti, 
pisani na roko, naj ne bi več veljali, blagajne v 
traktorju pa zagotovo vsak izvajalec storitev ne bo 
mogel imeti. Če ne bo možna kakšna izjema, ne 
vem, kaj bomo delali,« je še dejal Jaka Napotnik.  

n

Potrebe na terenu zahtevajo, da namenjajo več pozornosti varstvu pri delu.

Na posvetu so med drugim ugotavljali, da so se zadruge v najbolj kriznih časih razvijale.
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Bojana Špegel

Velenje, 7. februarja – V petek so 
v galeriji Vile Bianca odprli razstavo 
z zgovornim naslovom Kupi lokal-
nega umetnika. Ta je združila kar 
21 umetnikov iz Velenja in šaleške-
ga okolja, na ogled pa bo vse do 7. 
marca. Dokazali so, da so ne le iz-
jemno kreativni, med sabo močno 
raznoliki, a vseeno z enim skupnim 
ciljem. Želijo, da slovenski umetno-
stni trg, ki je po besedah pobudnice 
projekta, akademske slikarke Nata-
še Tajnik Stupar, mrtev, vendarle 
prebudijo. Zato bodo skupaj zago-
tovo močnejši.

Nataša Tajnik Stupar nam je po-
vedala: »Ideja, da se združimo, je 
moja. Ni nova, letos pa smo dobili 
priložnost, da jo začnemo uresni-
čevati. Glavno gonilo nam je bilo, 
da je v zadnje pol leta tudi v sloven-
skih medijih veliko govora o ume-
tnostnem trgu. Dejstvo je, da v Slo-
veniji umetnostnega trga trenutno 
ni. Umetniki smo se vprašali, zakaj 
ga ni. In ugotovili, da tudi zato, ker 
nihče ne ponuja naših del na trg. 
Čeprav je naš projekt »Kupi lokal-

nega umetnika« majhen, je njegova 
ključna vloga, da javnosti pokaže-
mo, kdo smo in kaj delamo, svo-
ja dela pa damo na trg. Pri tem ne 
moremo računati na državne insti-
tucije, da bi sodelovale pri plasira-
nju umetniških del na trg.« Ob tem 
naša sogovornica poudari, da ne le 
da v Velenju živi zelo veliko umetni-
kov, med njimi je veliko zelo ustvar-
jalnih, ki suvereno posegajo ne le 
v lokalno, ampak tudi nacionalno 
okolje. »Žal njihovi dosežki pogo-
sto v lokalnem okolju sploh niso 
prepoznani, kar je razlog več, da se 
združujemo,« doda. 

Pregled 
ustvarjalnosti 
velenjskih umetnikov

Razstava je dejansko sinteza ume-
tniškega ustvarjanja velenjskih sli-
karjev, fotografov, oblikovalcev, ki-
parjev, modnih kreatorjev ... »Na-
bor je zelo pester, o čemer se bo 
prepričal vsak, ki bo obiskal raz-
stavo. Hitro smo se združili, saj se 
med sabo vsi poznamo,« še izvemo. 

K sodelovanju so povabili tako štu-
dente kot že uveljavljene umetnike 
in prav vsak se je potrudil, da se 
predstavlja z deli, ki bi lahko hitro 

našla kupca. »Po koncu te razstave 
bomo dela za kratek čas pospravili 
in jih potem letos še enkrat razsta-
vili. Z vsako razstavo so povezani 

stroški, zato bo naša prva predsta-
vitev nekakšen test. Šele po njem se 
bomo skupaj odločili, kako se bo-
mo organizirali v prihodnje.« Vsak 

od sodelujočih umetnikov je cene 
določil sam. So zelo realne, saj niso 
želeli ustvarjati milnih mehurčkov. 
Sploh, ker vsi čutijo, da morajo sa-
mi narediti več, da ljudje spoznajo, 
da umetnost in kultura nista le jav-
no dobro. »Nihče se ne vpraša, tudi 
vodilni v slovenski kulturni politiki 
ne, kako to naravnati tako, da bo-
do umetniki lahko od svojega dela 
živeli in preživeli. Če se ustvarjata 
umetnost in kultura le kot javno do-
bro, pa morajo kulturne institucije 
zagotoviti pravično plačilo umetni-
kom za njihovo delo. To pa bi bilo 
možno le v utopičnem prostoru. 
Zato je nujno, da umetnost in kul-
tura postaneta tržna vrednost in da 
suvereno stopita na umetniški trg. 
Tako je v skoraj vseh drugih drža-
vah ne samo Evropske unije, tudi 
drugje po svetu,« še doda za konec 
Nataša Tajnik Stupar. 



»Umetnost in kultura morata postati tržna vrednost«
Tako meni pobudnica združevanja in 
skupnega predstavljanja velenjskih 
umetnikov Nataša Tajnik Stupar – 21 
velenjskih umetnikov na razstavi v Vili 
Bianci dokazuje, da so odlični, skupaj pa 
bodo tudi močnejši

Tega, da so se začeli združevati in sku-
paj predstavljati svoja dela, so veseli tu-
di velenjski umetniki. Tudi tisti, ki ne 
ustvarjajo več v Velenju, vanj pa se še 
redno vračajo. 

Akademski slikar Uroš Potočnik sedaj 
živi in dela v Belih Vodah. »Ideja, da smo 
se združili in da bomo skušali biti skupaj 
močnejši, je tudi zame absolutno dobra. 
Doslej na prodajnih razstavah skorajda 

nisem sodeloval. Še vedno poučujem likovni 
pouk v osnovni šoli, v prostem času pa veliko 
ustvarjam. Prav sedaj sodelujem na skupinski 
razstavi »Umetnost osvobaja« v ljubljanski gale-

riji Equrna, konec leta bom razstavljal v ljubljan-
ski galeriji P 74. Še vedno najraje ustvarjam ve-
like formate, veliko kolažiram, pa tudi slikam. 
Skrbim za to, da sem ves čas v gibanju in premi-
kam tudi lastne meje. Vesel sem tudi, ker bom 
tudi ob tem projektu spoznal mlajše velenjske 
umetnike. Nekaj jih je že šlo mimo mene …«.

Akademska slikarka Alja Krofl živi med Ma-
riborom in domačim Velenjem, kamor se rada 
vrača: »Za to razstavo sem izbrala svoje 4 male 
slike na papirju, napete na bambusov okvirček, z 
naslovom Pepelnice. Nastale so v zadnjem času. 
Sicer pa sem trenutno prisotna v več kulturnih 
projektih; v gledališču delam kot scenografka, 

v Mariboru preko društva Mars pripravljam 
ustvarjalne delavnice za otroke. Likovno podo-
bo in scenografijo pripravljam tudi za projekte 
društva Mars. Decembra smo v Mariboru okra-
sili tudi Vilinsko mesto z glavnim prizoriščem 
v Vetrinjskem dvorcu. Lani smo tudi v velenj-
skem letnem kinu izvedli interaktivno predstavo 
Lunin sin, že nekaj let pa v času festivala Lent 
sodelujem tudi pri izvedbi art campa. Veliko 
ustvarjam tudi v domačem ateljeju, zato upam, 
da bom še letos pripravila samostojno razstavo 
v rodnem Velenju, kjer bi rada predstavila svoje 
slike, risbe in prostorske instalacije.«

V Gornjem Gradu, v tamkaj-
šnjem kulturnem domu, je bila pred 
nedavnim prireditev, ki jo je pripra-
vilo domače kulturno društvo. S 
pesmijo Tanje Ravljen so prisotni 
predstavili ročna dela domačina Jo-
žeta Božiča, upokojenega klju-
čavničarja, ki je večji del svo-
je delovne dobe (kar 34 let) 
preživel v nekdaj legendar-
nem ljubljanskem Litostro-
ju. Invalidsko upokojeni ko-
vinar se je lesu spet posve-
til kot upokojenec. 

Z izdelavo lesnih prototipov, mo-
delov kašč, kozolcev, čebelnjakov, 
mlinov, lesenih vozov … je ustvaril 
že pravo narodopisno zbirko, ki jo 
v glavnem hranijo znanci, sorodniki 
in prijatelji. Že od nekdaj je rad tudi 
fotografiral. V zadnjih letih se je po-
svetil detajlom narave in objektom 

ter detajlom iz kulturne dediščine. 
S svojim ustvarjanjem je pustil na 
Produ ob reki Dreti sredi Attemso-
vega Gornjega Grada časten pečat. 
Z več samostojnimi razstavami do-
ma in v tujini si je ustvaril ime, med 

upokojenci pa je požel zasluge za 
dolgoletno aktivno delo ter osemle-
tno prizadevno in sproščujoče vo-
denje društva upokojencev. Zato 
so mu pred časom že namenili ob-
činska priznanja in nagrade, pred 
kratkim pa tudi zlato plaketo Zveze 
upokojencev Slovenije.

 Jože Miklavc

Jože Božič in njegovi 
narodopisni modeli
Svoji zeleni dolini bo zapustil originalen 
etnografski pečat 

žeta Božiča, upokojenega klju-
čavničarja, ki je večji del svo-
je delovne dobe (kar 34 let) 
preživel v nekdaj legendar-
nem ljubljanskem Litostro-
ju. Invalidsko upokojeni ko-
vinar se je lesu spet posve-
til kot upokojenec. 

Jože Božič 
izdeluje zelo 

natančne makete 
originalnih 
objektov iz 

kulturne 
dediščine 

Zgornje 
Savinjske 

in 
Zadrečke 

doline. 

BEST na 
gimnaziji 
Velenje

»BEST« – Be European Saviours 
of Treasures, je mednarodni pro-
jekt, v katerem sodelujejo drugi 
letniki gimnazije Velenje. Vanj so 
vključeni Poljska, Portugalska, Ci-
per, Turčija in Slovenija.

Začeli smo lani septembra z otvo-
ritveno konferenco v Velenju, kjer 
smo začrtali vsebino posameznih 
srečanj. Tokrat smo raziskovali na-
cionalne jedi in praznike. Posame-
zna dežela je s filmom prikazala na-
čin priprave lokalnih jedi, ki smo jih 
lahko tudi okušali.

Oblikovali smo pester program, 
tako da bi dijaki iz tujine poleg Ve-
lenja spoznali tudi druge dele Slo-
venije. Ogledali smo si Hmeljarski 
muzej v Žalcu; nekateri udeleženci 

so prvič videli hmelj in sploh način, 
kako izdelujejo pivo. Želeli smo jih 
popeljati na Celjski grad, ki pa za-
radi vremenskih razmer ni bil do-
stopen, vendar smo našli ustrezno 
nadomestilo. Ogledali smo si na-
mreč KSEVT v Vitanju, muzej, ki 
je posvečen Hermanu Potočniku 
Noordungu. Izjemno zanimiva je 
bila tudi razstava, ki trenutno pri-
kazuje življenje ruskih astronavtov 
na potovanju po vesolju.

Večina udeležencev prihaja iz sre-
dozemskih dežel, torej je zanje sneg 
neznanka, prav tako igre na snegu 
in zimski športi. Preizkusili so se na 
drsališču v Velenju in kljub prvim 
negotovim korakom so se razposa-
jeno drsali celo uro.

Da bi bolje spoznali arhitekturo 
mesta, so jih naši dijaki v vlogi vo-
dičev vodili po mestu in jim pred-
stavili razvoj mesta ter arhitekturo 
posameznih stavb (kulturni dom, 
občinsko zgradbo, prvo stolpnico, 
Titov spomenik, Vilo Bianco …). 
V Villi Bianci smo imeli sprejem in 
nato voden ogled, ki je vključeval 
zanimive zgodbe iz daljne preteklo-

sti. Vsekakor je bil na programu tu-
di ogled Velenjskega gradu, kamor 
pa žal zaradi nevarne poti nismo 
uspeli priti. Zelo so se veselili ogle-
da Muzeja premogovništva, vendar 
so – zopet zaradi izrednih razmer 
– videli le filmsko predstavitev ru-
darjenja, skok čez kožo in model 
rudarskega stanovanja.

Zadnji dan obiska je bila v glas-
beni šoli predstavitev posameznih 
dežel. Vsaka država je predstavila 
zanimivosti svoje dežele, dijaki so 
zaplesali tradicionalne plese v na-

rodnih nošah. Mi smo predstavili 
pravega kurenta in na koncu so vsi 
udeleženci zaplesali polko, ki so se 
je naučili na spoznavnem večeru v 
Gaudeamusu.

Dvoletni projekt se letos končuje; 
junija nas čaka še obisk mesta Porto 
na Portugalskem. Naš skupni cilj je 
ustvariti močne vezi in prijateljstvo 
med mladimi, ki prihajajo iz različ-
nih kultur.

 Darja Joger Avberšek

Uroš Potočnik, Nataša 
Tajnik Stupar in Alja Krofl 
pred logotipom, s katerim 
se na prvi skupni akciji v 
Vili Bianca predstavlja 21 
velenjskih umetnikov.
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To je na predvečer 
slovenskega 
kulturnega praznika 
na sprejemu za 
kulturnike in osrednji 
občinski slovesnosti 
zatrdil velenjski 
župan Bojan Kontič

Bojana Špegel

Velenje, 7 februarja – Mestna ob-
čina Velenje je ob kulturnem pra-
zniku osrednjo slovesnost pripravi-
la v petek, na predvečer praznika. 
Župan Bojan Kontič je pred tem v 
Galeriji Velenje sprejel velenjske 
kulturne delavce in umetnike, še 
pred uradnim odprtjem pa si je 
ogledal tudi razstavo 21 mladih 
umetnikov, ki so jo istočasno od-
pirali v Vili Bianca. Tiste, ki so že 
bili tam, je tudi nagovoril in podprl 
njihovo idejo, da se združujejo in 
svojo kreativnost in ustvarjalnost 
pokažejo skupaj. O tem, da v na-
šem okolju ne manjka ustvarjalnih 
ljudi, pa po županovih v besedah 
nihče več ne dvomi. Ne nazadnje 
so to v zadnjih letih že večkrat do-
kazali, tudi v uspešnem EPK letu 
2012, ko je večina produkcije slo-
nela prav na domačinih. 

Letos so se v velenjski občini od-
ločili, da pripravo proslav ob držav-
nih praznikih zaupajo velenjskim 
osnovnim šolam. Led je prebijala 
osnovna šola Antona Aškerca, ki 
je pripravila razgiban, scensko vše-
čen program, v katerem so sodelo-
vali tako učenci kot učitelji šole. Z 
besedo, glasbo in gibom so udeja-
njili besede in poustvarili glasbo slo-

venskih umetnikov, s projekcijami 
slikarskih del priznanih slovenskih 
slikarjev pa so celotno prireditev 
še obogatili. Najprej so se vrnili v 
zgodovino, v Prešernov čas, potem 
so nas popeljali v sodobnost. Prire-
ditev so pripravile učiteljice Alen-
ka Felicijan, Marija Glinšek, Neva 
Hvalec in Metka Smirnov.

»Pri kulturi sovražim 
le kulturni boj«

Nič ni bilo klasično, tudi slavno-
stnega govornika tokrat ni bilo. O 
kulturi in njenem pomenu sta se na 
odru pogovarjala ravnatelj šole Zden-
ko Gorišek in župan Bojan Kontič. 

Ta je med drugim polni dvorani do-
ma kulture povedal: »Govoriti o kul-
turi je včasih tudi nehvaležno. Sploh 
če se vanjo vmeša kulturni boj, ki še 
vedno tli in je še vedno prisoten. To 
je pravzaprav edini del kulture, ki ga 
ne maram. Je že prav, da poznamo 
zgodovino, ni pa dobro, da z njenim 
obujanjem nenehno zastrupljamo in 

odpiramo rane, pri čemer poudarja-
mo, kaj nas ločuje, ne pa, kaj nas je 
kot narod skozi zgodovino povezo-
valo,« je povedal na začetku. Potem 
je razmišljal o kulturi v Šaleškem 
prostoru in ugotavljal: »Kulture je 
ravno toliko, kolikor je je posame-
znik pripravljen prepoznati, se ji pre-
pustiti. Kultura je širok pojem, v njej 
se lahko najdemo prav vsi.« Priznal 
je, da mu ni bilo lahko stopiti na žu-
panski stolček po tem, ko je prejšnji 
župan Srečko Meh velikokrat dal 
za kulturo »tudi tisto, česar ni imel. 
Mislim, da smo v zadnjih treh letih 
s pomočjo sodelavcev in sodelavk in 
vseh tistih, ki soustvarjate našo kultu-
ro, dokazali, da tudi nam ni tuja, da 
smo jo ohranili na zelo visoki ravni.« 
Tudi kulturi namenjena infrastruktu-
ra je dobra, razen v galeriji Velenje, 
ki kmalu pride na vrsto za obnovo, 
je še poudaril župan. Kot tudi, da 
po EPK letu 2012 v Velenju ni nič 
manj dogodkov, tudi njihova kvali-
teta ne pada. »Sredstev za kulturo v 

času krize nismo zmanjševali. Vsak 
evro, ki ga namenimo za kulturo, je 
dobra naložba. To je naložba v pri-
hodnost, saj so investicije v ljudi naj-
pomembnejše.«

Tako na sprejemu kulturnikov kot 
na osrednji slovesnosti v domu kul-
ture smo slišali, da bo letošnji febru-
ar v Šaleški dolini poseben. »Imamo 
Prešerna, imamo pa tudi narodnega 
heroja, partizanskega pesnika Karla 
Destovnika Kajuha. Svoje življenje je 
daroval na oltar domovine, nam pa 
prepustil, da 70 let po njegovi smrti 
razmišljamo o njegovem delu. Ka-
juh je zaznamoval ta prostor, čas, 
v katerem je živel in je neke vrste 
kultura šaleškega prostora, na ka-
tero smo izjemno ponosni,« je za-
trdil Kontič. Spominski dogodki se 
v teh dneh že vrstijo, višek pa bodo 
dosegli 22. februarja, ko bo v velenj-
skem domu kulture osrednja držav-
na slovesnost v spomin na omenje-
ne dogodke.

n
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Šmartno ob Paki, 7. februarja – V občini Šmar-
tno ob Paki so se slovenskemu kulturnemu pra-
zniku poklonili s proslavo na predvečer prazni-
ka. Pripravilo jo je Kulturno društvo Gorenje v 
dvorani tamkajšnjega doma krajanov.

Slavnostni govornik Drago Tamše, predsednik 
omenjenega kulturnega društva, je ob tej prilo-
žnosti med drugim dejal, da je ljubiteljska kultura 
v Sloveniji že od nekdaj dobro razširjena. Njen 
namen je individualno in kolektivno kulturno 
izražanje in izkazovaje identitete. Prostovoljne 
dejavnosti, med katere ljubiteljska kultura ne-
dvomno sodi, prinašajo bogato učno izkušnjo in 
prispevajo k solidarnosti. »Ljubiteljska kultura se 
ne razlikuje od poklicne: je tesno povezana z na-
rodno politiko, procesi v lokalnem okolju, pove-
zuje ljudi, jih uči sobivanja, kaže pot k skupnim 
projektom …« Vključitev in delovanje v kulturi 
pomeni – po mnenju Tamšeta – tudi vseživljenj-

sko učenje, ki ni le učenje iz knjig, ampak tudi 
spoznavanje in skrb za ohranjanje kulturne dedi-
ščine, šeg in navad iz roda v rod. Tudi ljubiteljska 
kultura med drugim vzgaja občinstvo, v njej je 
dan velik poudarek osebnemu razvoju. »Delovati 
v ljubiteljski kulturi ni konjiček. Ne pretiravam, 
če rečem, da je to način življenja.« 

Tamše je še menil, da so člani kulturnih dru-
štev prostovoljci, ki prispevajo k boljši kakovosti 
življenja vseh generacij. Zato je prostovoljstvu v 
njej treba priznati vsaj moralno vrednost. »Bistvo 
slovenskega kulturnega praznika je skrb za našo 
kulturno dediščino, ki so nam jo podarili predni-
ki, in ustvarjanje kulture, ki jo bomo lahko pono-
sni zapustili svojim zanamcem,« je sklenil svoja 
razmišljanja o pomenu slovenskega kulturnega 
praznika Drago Tamše.

Proslavo so z nastopom obogatili člani moške-
ga pevskega zbora Franca Klančnika Šmartno ob 

Paki, recitatorke Kulturnega društva Gorenje, 
plesalka Lucija Boruta ter solisti Urban Meža 
ter Rudi in Gašper Rožič.

n Tp

Delovanje v kulturi pomeni 
tudi vseživljenjsko učenje

Slavnostni govornik Drago Tamše

V Šoštanju poklon 
Prešernu

Šoštanj, 6. februar – Slovenskemu kulturnemu prazniku so se v Šošta-
nju poklonili s četrtkovo proslavo v kulturnem domu. V celoti so jo name-
nili pesniku, ki je širil dobro voljo in pozitivno energijo med ljudi, »tako, 
ki oživlja srce in dušo«, kot se je izrazil slavnostni govornik Kajetan Čop, 
direktor Zavoda za kulturo.   

Prešernovo zdravico je zapela Darja Pečnik, obiskovalci so si ogledali 
film France Prešeren 1849–1949, Ana Rotovnik pa interpretirala Julijino 
zgodbo.

V Šoštanju negujejo bogato preteklost in spoštujejo pomembne somešča-
ne, ki so se zapisali v njegov in širši prostor. Tudi v kulturi. Čop je spomnil 
na Davorina Ravljena, Franca Hribernika, Hansa Woschnagga, Josipa 
Vošnjaka, Karla Destovnika – Kajuha, Mihaela Vošnjaka, Petra Musija, 
Ivana Napotnika ..., na velike someščane, ki so s svojimi deli pomembno 
prispevali (tudi) h kulturni identiteti kraja.

Ni pa se izognil naravni nesreči, ki se je zgrnila tudi na Šoštanj. Pri tem 
je poudaril nesebično pomoč številnih prostovoljcev, ki so s svojimi de-
janji pokazali, »da so v življenju pomembnejše reči od ega, zavisti, vonja 
moči in oblasti.«

n mkp

Kajetan Čop: 
»V življenju so 

pomembnejše reči 
od ega, zavisti in 

vonja moči.«

S proslave 

Vlaganje v kulturo je dobra naložba

O kulturi in njenem pomenu sta se na odru pogovarjala 
župan Bojan Kontič in ravnatelj OŠ Antona Aškerca Zdenko 

Gorišek. 

Župan Bojan Kontič je v velenjski  
galeriji pred osrednjo slovesnostjo sprejel  

zaposlene v kulturi in umetnike. Zahvalil se jim je za 
njihov prispevek k pestremu kulturnemu utripu v mestu, 

sploh, ker ta v večini temelji na domači produkciji.

Besede in glasbo slovenskih umetnikov so v razgibanem programu predstavili učenci in 
učitelji. Ob odlični sceni in kostumografiji so nas popeljali v preteklost in pričarali sedanjost.
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Apokalipsa.
Urban Novak

Po	tem	neverjetnem	vremenskem	srdu,	ki	je	prikoval	skoraj	celotno	
Slovenijo	v	led	in	žled,	se	je	skoraj	nemogoče	ogniti	kakšnemu	zapisu	
razmišljanja	na	to	temo.	Vem,	da	je	verjetno	to	nenehno	lajanje	ob	eno	in	
isto	drevo	ekologije	in	načina,	kako	se	ljudje	obnašamo	do	narave,	marsi-
komu	do	sedaj	že	utrdilo	dovolj	debelo	kožo,	da	ob	tej	temi	obrne	list	ča-
sopisa.	A	če	se	najde	vsakič	znova	le	eden,	ki	prisluhne,	je	trud	poplačan.	

Zdi	se,	da	narava	v	zadnjih	letih	precej	pogosto	kaže	svoj	neusmiljeni	
obraz.	Pravzaprav	je	to	bolj	obraz	jeze	in	včasih,	samo	včasih,	tudi	ma-
ščevanja.	Da,	prav	ste	prebrali	–	maščevanja.	Ne	razumite	napak,	nisem	
kakšen	okoljski	aktivist	ali	pa	radikalen	ekolog.	Sploh	ne.	Gre	samo	za	
razumen	pogled	na	dogodke,	ki	nas	obkrožajo	in	ogrožajo.	Mati	narava	
ima	namreč	neverjeten	spomin	in	še	bolj	neverjetno	moč.	Samo	poglejte	
Slovenijo	v	preteklih	10	dneh.	Četrtina	prebivalstva	se	je	ob	izgubi	elek-
trične	energije	vrnila	v	ledeno	dobo.	Brez	elektrike	ni	delovalo	nič.	Čisto	
nič.	Nekaj	se	je	lahko	rešilo	ob	pomoči	agregatov.	A	sedaj	si	predstavljajte	
še	istočasno	pomanjkanje	pogonskih	goriv	in	smo	resnično	nazaj	v	času	
naših	pradedkov	in	prababic.	

Sodoben	človek	si	le	stežka	predstavlja	svojo	odvisnost	od	sodobnih	
pridobitev.	Elektrika,	goriva,	ogrevanje,	predpripravljena	hrana,	hladil-
nik,	zamrzovalne	skrinje,	telefoni	in	internet.	Recimo,	da	se	morate	za	
vedno	odreči	vsaj	dvema	od	naštetih	dobrin.	Mislite,	da	bi	šlo?	Ko	pa	
nas	nenadoma	naravna	ujma	odreže	od	delovanja	naših	pripomočkov,	
smo	nemočni.	Pravzaprav	nobena	od	naravnih	neprilik,	ki	so	nas	priza-
dele,	niso	izjema	ali	kaj	posebnega.	Žled	se	je	pojavil	skoraj	vsako	zimo,	
metri	snega,	ki	je	prav	tako	lomil	vse	pred	sabo,	prav	tako.	Poletne	vro-
čine	in	suše	so	stalnica	v	našem	okolju,	prehodne	poplave	pa	tudi.	Kaj	
se	je	torej	spremenilo,	če	nas	pravzaprav	enako	kot	že	stoletja	ogrožajo	
enaki	vremenski	pojavi?	Gre	za	kaj	novega	v	obnašanju	vremena?	Ne.	
Je	pa	očitno,	da	so	se	našteti	pojavi	začeli	pojavljati	pogosteje	in	se	tudi	
medsebojno	prekrivati.	Ko,	recimo,	v	mili	zimi,	kot	je	letošnja,	na	zapadli	
sneg	svoje	doda	uničujoči	žled,	ki	mu	nato	sledi	obilno	deževje.	Kaj	do-
bimo?	Katastrofalno	zmrzal	in	poplave.	Sredi	zime.	Prav	tako	dosegajo	
posamezni	vremenski	pojavi	neverjetne	ekstreme.	Izjemno	nizke	ali	pa	
visoke	temperature,	obilne	količine	padavin,	rekordne	hitrosti	vetrov	itd.	
Skoraj	nobena	stara	ljudska	modrost,	ki	je	običajno	zapakirana	v	ličen	
ljudski	pregovor,	glede	vremena	ne	drži	več.	

Šolanje,	ki	ga	v	življenju	'damo	skozi',	nas	nauči,	da	ima	zemlja	svoja	
topla	in	hladna	obdobja.	In	seveda	vremenske	težave,	povezane	s	tem.	
Torej	je	to,	čemur	smo	priča	danes,	nekaj	normalnega,	nekaj	pričakova-
nega.	Mogoče	do	določene	mere	res.	Vendar	je	za	vsak	normalni	primer	
moč	najti	nekaj	ekstremnega.	Recimo,	da	sta	žled	in	vročina	normalno	
stanje.	Vendar	njun	obseg	in	čas	pojavljanja	nista.	Megla	je	normalen	
pojav,	vendar	je	na	primer	Vrhnika	ali	pa	Logatec	do	izgradnje	primor-
ske	avtoceste	skoraj	nista	poznala.	Sedaj	pa	je	tam	reden	zimski	pojav.	
Veter	je	normalen	vremenski	pojav,	vendar	je	ob	trasi	štajerske	avtoceste	
še	pred	njeno	izgradnjo	le	redko	odkrival	strehe.	In	še	bi	lahko	našteval.	

Resnično	problema-
tično	je	obnašanje	na-
še	družbe	in	nas	samih	
do	svojih	okolij.	Igralec	
Jeremy	Irons	je	posnel	
izjemen	dokumentar-
ni	film	na	temo	odla-
ganja	naših	odpadkov	
in	s	tem	našega	odno-
sa	do	narave.	Film,	ki	razkriva	sprevrženo	mišljenje	sodobnega	človeka	
»daleč	od	oči,	daleč	od	uma«,	bi	moral	biti	slaba	vest	in	obvezen	za	ogled	
vsakega	sodobnega	človeka.	Smeti	postajajo	vedno	bolj	pereč	problem	
naše	civilizacije	in	so	iskren	kazalnik	našega	odnosa	do	okolja.	Če	pu-
stimo	smeti	v	reki	Paki	recimo	ob	strani,	se	moramo	neprimerno	bolj	
zamisliti	nad	smetmi,	ki	se	pojavljajo	v	vitalnih	organih	našega	planeta.	
Oceanih	in	deževnih	gozdovih.	Brez	njih	ni	in	ne	bo	življenja	na	zemlji,	
a	zdi	se,	da	se	mi	tega	resnično	ne	zavedamo.	Pomislite,	kakšne	količine	
plastične	embalaže	nakupite	recimo	v	enem	tednu.	In	vse	to	konča	v	sme-
teh	ali	pa	še	slabše,	v	rekah	in	vodah.	Človek	je	iznajdljiva	žival,	zato	je	
pravzaprav	že	pred	dolgo	časa	našel	rešitev	tudi	za	naraščajoče	količine	
smeti.	Reciklažo.	A	kaj,	ko	je	ne	zna	pravilno	uporabljati.

Ko	nam	bo	naslednjič	mati	narava	odvzela	elektriko	ali	pa	še	kaj	dru-
gega,	se	moramo	vprašati,	koliko	k	ekstremnim	vremenskim	pojavom	
prispevamo	sami.	Ker	vsekakor	prispevamo.	Vprašajmo	se,	ali	je	res	po-
treben	čisto	vsak	kilometer	vožnje	z	osebnim	avtomobilom.	Mogoče	pa	
bi	lahko	uporabili	vlak,	avtobus.	Hej,	mogoče	celo	lastne	noge	ali	pa	vsaj	
kolo.	Vprašajmo	se,	ali	res	potrebujemo	toliko	vode	dnevno,	ali	morao	
ogrevati	stanovanje	sredi	zime	na	poletne	temperature.	Vprašajmo	se,	ali	
je	resnično	potrebno	toliko	plastičnih	izdelkov	v	našem	vsakdanjem	ži-
vljenju.	Če	se	temeljito	vprašamo	ter	si	iskreno	odgovorimo,	lahko	marsi-
kaj	spremenimo	in	tudi	popravimo.	Pa	se	nam	naslednjič	mogoče	ne	bo	
treba	hudovati	ali	pa	čuditi	nad	neverjetnimi	ekstremi	naravnih	pojavov.	
Pred	besom	matere	narave	namreč	ne	bomo	nikoli	zares	varni.	 n

Bojana Špegel

Velenje, 8. februarja -	V	Muzeju	
mineralov	v	Starem	Velenju	so	v	
soboto	zvečer	pripravili	degustaci-
jo	liričnega	občutja	s	prebiranjem	
Kajuhove	poezije.	Ustanova	velenj-
ska	knjižna	fundacija	(UVKF)	je	
namreč	prav	na	slovenski	kulturni	
praznik	začela	letos	že	13.	Lirikon-
fest.	Čeprav	bo	mednarodno	sre-
čanje	književnikov	letos	v	Velenju	
potekalo	zadnji	teden	v	maju,	bodo	
namreč	vse	leto	pripravljali	različ-
ne	prireditve,	povezane	s	knjigo	in	
poezijo.	Letos	so	prireditve	poime-
novali	Lirikofestove	štirinajstinke,	
čim	več	pa	jih	bodo	skušali	umestiti	
prav	v	Staro	Velenje,	kjer	ima	sedež	
tudi	fundacija.	Vsaj	dva	dogodka	pa	
bodo	pripravili	v	tujini.

Letos	je	v	Velenju	ves	februar	po-
svečen	poklonu	slovenskemu	par-
tizanskemu	pesniku	Karlu	Destov-
niku	Kajuhu.	Zato	so	mu	posvetili	
tudi	prvo	Lirikonovo	štirinajstinko.	
»Naš	rojak	zaznamuje	čas	v	prvi	
polovici	20.	stoletja.	Literarna	ve-
da	ga	opredeluje	kot	partizanskega	
pesnika	in	tako	ga	že	v	sedmo	dese-
tletje	ozaveščajo	starejše	in	mlajše	
generacije	slovenskega	domovin-
skega	spomina,	ki	pesnika	ohranja-
jo	kot	klasika	lirike	upora.	Bralca	
v	21.	stoletju	presune	ljubezen	v	
Kajuhovem	pesnjenju,	ki	neobre-

menjeno	s	časom	odstira	vrhove	
svetovne	ljubezenske	lirike,«	nam	
je	povedal	vodja	Velenjske	knjižne	
fundacije	Ivo Stropnik,	ki	je	bil	le-
ta	2001	tudi	pobudnik	ustanovitve	
fundacije.	Ob	70.	obletnici	Kajuho-
ve	smrti	je	fundacija	skupaj	z	MO	
Velenje	izdala	zbirko	Kajuhovih	
pesmi	v	nakladi	12.055	izvodov,	
ki	so	jo	ob	letošnji	55-letnici	me-
sta	Velenje	kot	darilo	prejela	vsa	
gospodinjstva	v	občini.	Ponatisnili	
pa	bodo	tudi	reprezentančno	mo-

nografijo	Kajuh	–	pesnik	vseh	le-
tnih	časov.

Doslej gostili več kot 
1.000 književnikov

Sicer	pa	bo	Mednarodni	Lirikon-
fest	tudi	v	letu	2014	združil	svoje	
tradicionalne	književne	prireditve,	
ki	jim	kulturno	ministrstvo,	Agen-
cija	za	knjigo	RS	ter	MO	Velenje	
že	13	let	izkazujeta	krovno	finanč-
no	podporo	za	izvedbo.	»To	je	si-
cer	referenca,	ki	na	eni	strani	resda	

pomeni	zaupanje	v	nadaljnjo	pro-
fesionalno	izvedbo,	na	drugi	strani	
pa	predvsem	veliko	odgovornost	
ter	morda	ambicijo,	da	to	velenjsko	
kulturno	produkcijo	v	naslednji	se-
demletki	poskušamo	umestiti	v	pro-
gram	Ustvarjalna	Evropa,«	ob	tem	
doda	Stropnik.	

Med	februarjem	in	novembrom	
se	bo	letos	v	organizaciji	UVKF	zvr-
stilo	21	produkcij.	Na	samem	Liri-
konfestu	pa	bodo	tudi	letos	gostili	
21	književnih	gostov	iz	domovine	
in	prav	toliko	iz	vsaj	7	evropskih	
držav.	Ti	bodo	ne	le	predstavili	svo-
ja	dela,	spregovorili	bodo	tudi	na	
književniških	omizjih.	Nadgrajeno	
bo	z	deveto	vseslovensko	književno	
nagrado	čaša	nesmrtnosti	–	velenji-
ca,	ki	jo	bodo	podelili	za	vrhunski	
desetletni	pesniški	opus,	enajstič	pa	
bodo	v	Velenju	podelili	tudi	med-
narodno	Pretnarjevo	nagrado,	ča-
stni	naslov ambasadorja	slovenske	
književnosti	in	jezika	po	svetu.	Le-
tos	bodo	v	književniško-prevajalski	
rezidenci	v	Velenju	po	tri	tedne	go-
stili	tri	tuje	književnike	in	prevajal-
ce	slovenske	umetniške	literature.	
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S Kajuhom začeli 
degustacije liričnih občutij 
Na kulturni praznik se je odvila prva letošnja prireditev v okviru 13. 
Lirikonfesta – Mednarodno srečanje književnikov bo leto konec maja 
– Agencija za knjigo RS prepoznava Velenje kot pomembno kulturno 
središče

Prva Lirikonfestova štirinajstinka je na praznični sobotni večer obiskovalcem Muzeja 
mineralov približala poezijo rojaka Karla Destovnika Kajuha.

Samo en cvet, en češnjev cvet
S	prebiranjem	pesmi	Mile	Kačič,	Neže	Maurer,	Ivana	Minattija,	Toneta	

Pavčka,	Franceta	Prešerna,	Dragotina	Ketteja	in	drugih	so	v	Centru	starej-
ših	Zimzelen	obeležili	slovenski	kulturni	praznik.	Več	kot	30	stanovalcev	
se	je	zbralo	na	bivalni	enoti	Sivka	in	prebiralo	pesmi	slovenskih	pesnikov	
in	pesnic.	Nekaterih	so	se	jih	na	pamet	spomnili	še	iz	šolskih	dni	–	Prešer-
novega	Povodnega	moža	na	primer,	nekatere	so	brali	iz	knjig.	Pri	tem	so	
se	stanovalci	najbolj	spomnili	rojaka	Karla	Destovnika	Kajuha,	katerega	
70.	obletnico	smrti	bodo	v	Šaleški	dolini	zaznamovali	22.	februarja.	Do-
mačini	so	pripovedovali	svoje	spomine	na	Kajuhovo	družino,	recitirali	so	
več	njegovih	pesmi.

Stanovalci Zimzelena so se aktivno vključili v pogovor o 
kulturi.

Ob	letošnjem	kul-
turnem	prazniku	je	
osemčlanski	Slove-
nski	 tolkalni	pro-
jekt	(SToP),	ki	ima	
korenine	v	Velenju,	
dobil	eno	najvišjih	
državnih	nagrad	v	
kulturi.

Ljubljana, Vele-
nje, 8. februarja -	
Osemčlanska	 za-
sedba	Stop	je	leto-
šnja	prejemnica	na-
grade	Prešernove-
ga	sklada.	Skupina	
deluje	od	leta	1999,	
domicil	ima	v	Velenju.	Njeni	člani	so:	Barbara 
Kresnik,	Marina Golja,	Matevž Bajde,	Damir 
Korošec,	Franci Krevh, Tomaž Lojen,	Davor 
Plamberger	in	Dejan Tamše.	So	profesionalci,	
ki	živijo	od	glasbe;	učitelji	na	glasbenih	šolah,	

člani	orkestrov,	nekateri	kar	oboje.	Njihovo	de-
lo	vseh	15	let	delovanja	konceptualno	le	raste,	
nagrada	pa	jim	je	dala	potrditev,	da	delajo	prav.

Komisija	je	v	utemeljitvi	nagrade	med	dru-
gim	zapisala:	»SToP	spodbuja	tako	sodobno	

ustvarjalnost	–	do-
slej	so	(pra)izvedli	
hvalevreden	 niz	
novih	 slovenskih	
novitet	za	tolkala,	
in	obenem	prina-
ša	 izredno	 kako-
vostne	izvedbe	in	
posnetke	klasičnih	
del.	Razen	v	zelo	
kakovostnem	pou-
stvarjalnem	delu	je	
mogoče	videti	naci-
onalni	pomen	delo-
vanja	ansambla	tu-
di	v	poslanstvu	po-
vezovanja	sodobne	

ustvarjalnosti	in	občinstva,	ki	ga	izvajajo	na	
dveh	ravneh:	tako	z	naročanjem	skladb	ne	le	pri	
uveljavljenih,	temveč	tudi	pri	mladih	skladate-
ljih	(seznam	je	že	doslej	dolg),	kot	z	izvajanjem	
različnih	izobraževalnih	projektov.«	 n

SToP nagrajenci Prešernovega sklada
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Kdo bo nastopil na 
Emi

Posebna komisija je izbrala sedem 
izvajalcev, ki se bodo predstavili na 
letošnji Emi in so torej kandidati za 
slovenskega predstavnika na izboru 
za Pesem Evrovizije. V ožji izbor so 
prišli Bilbi, Muff, duet Nermin Pu-
škar in Samuel Lucas, Nude, Omar 
Naber, Rudi Bučar in Elevators ter 
Tinkara Kovač. Predizborno komi-
sijo so sestavljali Miša Molk, Darja 
Švajger in Andrea F, pri izboru pa 
so morali upoštevati, da skladba ni 
bila javno izvedena ali predvajana 
pred 1. septembrom lani, da traja 
največ tri minute, je izvirno avtorsko 
delo in izpolnjuje kakovostne stan-
darde glasbenega izraza, produkcije 
in vokalne izvedbe. K sodelovanju 
so sicer povabili 29 izvajalcev oz. 
avtorjev, v enakovredno poslušanje 
in izbor pa je komisija sprejela tudi 
42 skladb nepovabljenih izvajalcev 
oz. avtorjev. Letošnja Ema, na ka-
teri bomo z glasovi gledalcev med 
sedmerico izbrali našega kandida-
ta oziroma kandidatko za nastop 
na Eurosongu na Danskem, bo 8. 
marca, vodila pa jo bo Ula Furlan.

Iluzija Danijele 
Martinović

Dolgo pričakovana nova skladba 
hrvaške pevke Danijele Martino-
vić z naslovom Iluzija navdušuje že 
pred uradnim izidom. Plesni ritem, 
nalezljiva melodija, vrhunska pro-
dukcija in čaroben tekst pomenijo 
pravo formulo za še eno uspešnico 
te priljubljene hrvaške pevke. Glas-
bo za pesem je napisal Petar Grašo, 
ki se je skupaj z Antonijo Šola pod-
pisal tudi pod besedilo. Za moderen 
zvok je poskrbel producent Enes 
Tvrtković, ki je v novo skladbo spre-
tno vtkal značilen Danijelin glasbe-

ni izraz in po več mesecih dela je 
nastala nalezljiva spevna skladba.

Smells like Teen 
Spirit najboljša 
pesem vseh časov

Britanska glasbena revija NME 
je pripravila seznam 500 najboljših 
pesmi vseh časov in na prvo mesto 
postavila skladbo Smells Like Teen 
Spirit legendarne zasedbe Nirvana. 
Skladba je bila ena zadnjih, ki so jo 
napisali za drugi album Nevermind 
in ga je skupina izdala leta 1991. Al-
bum je skupino iz Seattla izstrelil 
med zvezde, njene člane pa usto-
ličil kot ambasadorje grungea. Na 
drugo mesto lestvice se je uvrstila 
skladba skupine Joy Division Love 
Will Tear Us Apart iz osemdese-
tih let prejšnjega stoletja, na tretje 
pa I Feel Love disko kraljice Don-
ne Summer. Celotnega seznama, 
ki so ga sestavili po ocenah novi-
narjev revije NME, še niso razkrili. 
Vsak posameznik je sicer predložil 
seznam svojih najboljših 50 albu-
mov vseh časov, nato pa so te kom-
binirali s seznamom najboljših 50 
skladb vseh let, odkar izhaja revija. 
Na koncu so tako naredili seznam 
500 najboljših skladb vseh časov.

Prihajajo 
Artbeaters

V soboto, 15. februarja, ob 20. uri 
bo v dvorani Centra Nova v Velenju 
natopila skupina Artbeaters. Gre za 

dokaj novo zasedbo mladih šolanih 
glasbenikov, ki jo sestavljajo Peter 
Ugrin (violina), Aleš Ogrin (klavia-
ture), Jan Gregorka (bas) in Anže 
Žurbi (bobni), predstavili pa bodo 
avtorski projekt Garden Of Adven-
ture. Prisegajo predvsem na lasten 
ustvarjalni potencial in presenečajo 
z izkušnjo čiste jazz fuzije, ki zdru-
žuje ritme funka, reaggeja, bluesa 
in afro beata z drum'n'bass vlož-
ki.  Njihova glasba presega žanrske 
okvire, v njej pa je čutiti tudi vplive 
tradicionalnega jazza. Maja 2012 je 
skupina na mednarodnem glasbe-
nem tekmovanju Europafest 2012 v 
Bukarešti v jazz kategoriji zmagala 
med 160 zasedbami z vsega sveta.

The Pussywarmers 
& Réka v eMCe 
placu

V velenjskem eMCe placu bo v 
soboto, 15. februarja, nastopila švi-
carska zasedba The Pussywarmers. 
Skupina je nastala v italijanskem 
kantonu v Švici pred osmimi leti 
in doslej izdala dva albuma. Tretji 
z naslovom I Saw Them Leaving 
bo izšel ta mesec. Njihov zvok je 
neobičajna mešanica evropskih in 
svetovnih tradicij, kot so tarante-
la, polka, valček, calypso, swing in 
jazz iz časov prohibicije, v njem pa 
je čutiti tudi vpliv vzhodnoevropske 

romske glasbe. Pred dvema letoma 
se jim je pridružila karizmatična 
Réka Csiszér, kabaret in jazz ume-
tnica madžarskega porekla. Instru-
menti, ki jih uporabljajo The Pussy-
warmers, so harmonika, banjo, uku-
lele, bobni, klaviature, kontrabas, 
tuba, trombon, marakas, mandolina 
in akustične kitare iz časov pred 2. 
svetovno vojno. S številnimi koncer-
ti po vsej Evropi so dosegli status 
enega najboljših švicarskih bendov.

107,8 MHz

Znova  
z nami:  
Mojca Štruc

»Prav nič mi ni všeč zima, še najmanj pa takšna,« 
je komentirala vremensko dogajanje v minulih 
dneh Mojca Štruc, ki se je po letu dni odločila, da 
bo z nami znova bolj sodelovala. V studiu Radia 
Velenje bo zapolnila sobotne popoldneve. Med te-
dnom namreč zaradi službe ne more. Zaposlena 
je na Celjski škofiji, delovno mesto pa ima v Šošta-
nju, kjer se ukvarja predvsem s projekti za mladino. 

»Konec minulega leta sem se že družila z mikro-
fonom v radijskem studiu. Kar malo zmedeno in 
neorganizirano sem se počutila. Je vsakokrat bolje. 
Še delam napake, kar me zelo jezi, ampak sem jih 
odločena odpraviti.« 

Odločena je tudi popestriti sobotne popoldneve 

v družbi s poslušalci. Skupaj 
z odgovorno urednico Miro 
Zakošek sta že rekli nekaj be-
sed na to temo. Mojca si želi, 
da bi bila oddaja bolj sprošče-
na, z več športa, da bi morda 
v njej zbirali kuharske recep-
te poslušalcev in jih za to tudi 
nagradili. Morda se ji utrne še 
kakšna ideja, s katero bo raz-
širila krog prijateljev radijske 
frekvence 107,8 m MHz. 

Sicer pa Mojca pravi, da se 
družina odlično počuti v no-
vem okolju, kamor se je pre-
selila pred pol leta. Čeprav 
je Latkova vas pri Preboldu 
nekaj drugega kot Gaberke, 
kjer so Štrucovi živeli prej in 
je preselitev za vse velika spre-
memba, uživajo. Tudi to po-
zitivno izkušnjo želi deliti z 
zvestimi in novimi poslušalci 
Radia Velenje. 

n Tp

UMRL 
TOMAŽ 
PENGOV
V 65. letu starosti 
je umrl kantavtor 
Tomaž Pengov. Svojo glasbeno pot je 
začel konec 60. let, ko je med drugim 
igral in prevajal pesmi Boba Dylana. 
Leta 1973 je izdal ploščo Odpotova-
nja, prvo neodvisno posneto sloven-
sko ploščo, ki še danes velja za naj-
boljši kantavtorski izdelek v Sloveniji.

REBEKA DREMELJ
Bliža se karnevalski čas, zato je 
Rebeka Dremelj na radijske postaje 
že poslala svojo najnovejšo skladbo 
z naslovom Karneval. Rebeka pa v 
teh dneh ne počiva in se že pripravlja 
na snemanje nove pesmi, ki jo lahko 
pričakujemo v kratkem.

BOHEM
Bohemovci, ki letos praznujejo 15. 
obletnico glasbenega delovanja in 
10. obletnico izida prvega albuma,  

predstavljajo z 
novim singlom. 
Ta nosi naslov 
Polja mladih let 

in je valentinovo dari-
lo vsem zaljubljenim, pa tudi tistim, ki 
z razlogom niso zaljubljeni.

OMAR NABER
Zadnjih deset let, od zmage v Bitki 
talentov leta 2004, je Omar stalnica 
na slovenski glasbeni sceni. Marca bo 
nastopil na Emi, kjer se bo s skladbo I 
won't give up potegoval za nastop na 
Pesmi Evrovizije na Danskem. V teh 
dneh pa predstavlja tudi novo skladbo 
Žamet, s katero napoveduje skorajšnji 
izid svojega novega albuma.

IN & OUT
Prav na današnji četrtek, 13. februar-
ja, bodo člani skupine IN&OUT v studiu 
14 Radia Slovenija ekskluzivno pred-
stavili svoj popolnoma svež in težko 
pričakovan album Valovi. Uradno bo 
ta izšel jutri, na valentinovo. Koncert 
bodo tudi posneli.

Glasbene novičke • Glasbene novičke • Glasbene novičke

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE
Izbor poteka vsako soboto ob 9.35. Zmagovalno skladbo pa lahko slišite v 
programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in po poroči-
lih ob 14.30. 

1. NINA PUŠLAR - Poljub na 
klopci 
2. MI2 - Hči vaškega učitelja 
3. ANJA BAŠ - Nimaš kej

Poljub na klopci je drugi single z 
zadnje plošče Nine Pušlar Nekje 
vmes in prav gotovo ni naključje, 
da je Nina skladbo prihranila 
prav za obdobje pred valentino-
vim. Besedilo za skladbo je napi-
sala Barbara Pešut, v kratkem 
pa bo Nina objavila tudi video-
spot, ki ga je z bendom posnela 
v snemalnem studiu med vajami. Valentinovi koncerti za zaljubljene pa so 
Ninin prvi večji koncertni projekt v letu 2014. Tokrat s tremi koncerti svoje 
valentinovo razširja na tri kraje – Grosuplje, Vinsko Goro in Ptuj.

LESTVICA DOMAČE GLASBE
Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje  

in vsak četrtek v tedniku Naš čas

1. Prva liga - Ej, mala
2. Mladi upi - Zdaj me poglej 
3. Katrca - Stara katrca 
4. Tapravi faloti - Skrivnostno dekle 
5. Gorenjski kvintet - Najina ljubezen 
6. Nemir - Na lepih prtičkih 
7. Rosa - Pesem zate 
8. Vihar - Kje je najin tih večer
9. HA Avsenik - Narodna noša 
10. Prleški kvintet - Dobra misel 

... več na www.radiovelenje.com

Neki fajnega 
ob kulturnem 
prazniku 
Prešernu v čast in slast so na kulturni 
praznik v klubu eMCe plac bralci poezije 
širili med občinstvo stvaritve današnje-
ga časa. Zanimivost dogodka pa je bila 
ta, da so fantje recitirali pesmi, ki so 
nam bolj poznane ob glasbeni spre-
mljavi. Repertoar pesmi je bil pester, 
poslušalci so lahko poslušali recitirane 

pesmi Californie, Karmen Stavec, Saše 
Lendero, Wernerja in celo Tine Maze.
Šaleški študentski klub na pobudo naše 
članice Sare Kovačić organizira zbiralno 
akcijo za živali v zavetiščih. V zimskem 
času je živalim v zavetiščih še toliko 
težje zaradi mraza. Hkrati pa se v tem 
času porabi več hrane in tudi denarja 
za preživetje in oskrbo vseh živali. Ker 
nam ni vseeno zanje in vemo, da tudi 
vam ni, smo začeli zbiralno akcijo 'Živali 
nas osrečujejo, če pa jih posvojimo iz 
zavetišča, so nam še toliko bolj hva-
ležne in nas osrečujejo bolj kakor mi 
njih'. Ker si večina ne more privoščiti 
posvojitve, lahko živahnežem in lepo-
tičkam pomagamo drugače. Poglejte 

doma in zagotovo boste našli v kakšni 
škatli stare odeje, brisače, posteljnino, 
ki jih ne uporabljate več, so pa še vsee-
no uporabne. Živalim v zavetiščih bi teh 
nekaj cunj lahko spremenilo življenje. Če 
teh stvari ne najdete, pa vseeno želite 
pomagati, lahko seveda darujete tudi v 
drugih oblikah, s hrano, igračami ipd.
Vse dobrine bomo zbirali v: 
• eMCe placu na Šaleški cesti 3 in
• Mladinskem centru na Efenkovi 61 a
Zbrane stvari bomo 23. februarja peljali 
zavetiščem po Sloveniji, kjer bodo z nji-
mi polepšali zimo svojim članom. Upa-
mo na Vašo pomoč, saj skupaj zmoremo 
veliko več!

Mojca Štruc: »Za sobotna popoldanska druženja 
načrtujemo še več sodelovanja s poslušalci.«
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Manj napetosti
V Sloveniji je bilo zadnji 
čas vendarle manj nape-
tosti. Žal le električne. 
Zaradi številnih pretrga-
nih vodov.

Adijo kultura
Praznovali smo kulturni 
praznik. Ponekod in ne-
kateri zelo prazno.

Alenka celjska
Pa bosta morda vendar-
le v slovenski vladi dve 
Alenki. Le da naj bi bi-
la ob premierki namesto 
Alenke velenjske - Alen-
ka celjska. Alenka Trop 
Skaza (a tudi nekoč ve-
lenjska). In ne na go-
spodarskem, ampak na 
ministrstvu za zdravje. 
Se bo kot epidemiologi-
nja lahko spopadla tudi 
z vsemi raznimi 'epide-
mijami', ki napadajo Slo-
venijo?

Nov pomen
Ob različnih nesrečah, ki 
prizadevajo našo deželi-
co, dobivajo tudi gasilci 
mnogo širši pomen. Pri-
zadevno in uspešno »ga-
sijo« zelo različne stva-
ri. Žal jih nekateri kljub 
profesionalnemu delu 
očitno jemljejo še vedno 
bolj »ljubiteljsko«. In jim 
na delovnem mestu piše-
jo »neupravičeno«.

Trinajstica
Kakorkoli se bo referen-
dum o izgradnji obvoz-
nice in protipoplavnih 
ukrepih v Lučah izšel, 
nekateri bodo očitno ne-
srečni. Pa ne le zato, ker 
ga bodo izvedli trinajste-
ga (aprila).

Veselo na delo
Nekateri gredo v teh 
dneh prav z veseljem na 
delo. Da lahko v miru 
gledajo zimske olimpij-
ske igre.

Potrebna toplina
Slovenija se je z velikimi 
ranami izvila iz ledenega 
oklepa. Bomo zmogli res 
pravo skupno toplino, da 
si opomore?

Lahko in težko
Nekateri z lahkoto ob 
začetku leta razkrivajo 
»osebne« načrte, kako 
bodo konec leta poslovali 
z dobičkom. Težje konec 
leta iščejo razloge v »oko-
lici«, zakaj niso. 

Pevci in slikarji
Slovenija postaja vse bolj 
dežela različnih slikarjev. 
Le tako si lahko »nasli-
kamo« lepšo prihodnost.

 V Muzeju Mineralov v Starem Velenju je na ogled preko 4.000 
različnih mineralov, ki jih je zbral poznavalec Jože Rihtar. Svoje 
znanje prenaša tudi na svojega šefa, direktorja Muzeja Velenje Da-
mjana Kljajiča. »Danes se ne bova pogovarjala o kamnih, ampak o 
poeziji,« je v soboto zvečer Jože glasno povedal Damjanu, saj so v 
muzeju odmevali Kajuhovi verzi. »Lahko pa rečeva še katero o 14. 
diviziji. Še malo, pa bomo na gradu odprli razstavo,« je v smehu 
dodal Damjan.

 Velenjski žu-
pan Bojan Kontič 
ni »zdresiral« le 
svojega podmlad-
ka in starejših 
mačkov iz svoje 
stranke za delovne 
akcije. Te dni smo 
ga zalotili, da je 
to očitno vadil tu-
di na svoji psički 
Foxy. V Sončnem 
parku mu je po 
naravni katastro-
fi takole pomaga-
la. Nagrada je bila 
menda naporom 
primerna.

Vroč video z 
varnostnimi 
napotki

Novozelandska	letalska	družba	
Air	New	Zealand	se	je	odločila	za	
zanimivo	potezo:	namesto	stevar-
des	in	stevardov,	ki	pred	vzletom	
potnike	poučujejo	o	varnostnih	na-
potkih,	so	najeli	manekenke.	Po-
sneli	so	jih	na	idiličnih	Cookovih	
otokih,	kako	oblečene	zgolj	v	ko-
palke	same	podajajo	varnostne	na-
potke	za	letenje.	Namen	družbe	je	
bil	posnetek	predvajati	pred	vsakim	
poletom	kakšnega	od	njihovih	letal.	
A	že	takoj	po	objavi	napovednika	
za	video,	ki	nosi	naslov	Varnost	v	
raju,	so	se	oglasila	feministična	gi-
banja,	ki	so	prepričana,	da	gre	za	
poniževanje	žensk.	»Moti	me	pred-
vsem	to,	da	moram	kot	ženska,	ki	
gre	na	letalo	z	resnim	namenom	–	
na	primer	zaradi	poslovnega	sestan-
ka	–	gledati	neke	izjemno	seksuali-
zirane	prizore	žensk	v	bikiniju,«	je	

dejala	predstavnica	gibanja.	V	letal-
ski	družbi	medtem	zatrjujejo,	da	je	
posnetek	narejen	okusno,	in	poja-
snjujejo,	da	so	morali	ženske	v	ko-
palkah	vključiti	zaradi	sodelovanja	
z	revijo	Sports	Illustrated,	ki	slovi	
tudi	po	svoji	»izdaji	v	kopalkah«.	
Nekdanja	supermanekenka	Chri-
stie	Brinkley,	ki	prav	tako	nastopa	
v	posnetku,	ob	tem	dodaja:	»V	po-
snetku	je	toliko	lepotic,	da	bo	moral	
marsikateri	še	pred	vzletom	poseči	
po	kisikovi	maski.«

Odkrili zareeees 
stare stopinje

Znanstveniki	v	Veliki	Britaniji	so	
potrdili,	da	stopinje,	ki	so	jih	pred	
kratkim	odkrili	na	vzhodu	Anglije,	
pripadajo	predniku	človeka.	Kot	
pojasnjujejo,	segajo	v	čas	pred	vsaj	
800	tisoč	leti,	s	čimer	predstavljajo	
najstarejši	doslej	znani	tovrstni	do-
kaz	o	življenju	naših	prednikov	zu-
naj	matične	Afrike.	Skupina,	v	ka-
teri	so	bili	po	domnevah	znanstve-

nikov	posamezniki	visoki	od	90	do	
170	centimetrov,	torej	otroci	in	od-
rasli,	je	stopinje	zapustila	na	tedaj	
blatnem	terenu	ob	ustju	reke,	v	ča-
su,	ko	britansko	otočje	še	ni	bilo	lo-
čeno	od	kontinentalne	Evrope.	Sta-
rost	stopinj	so	določili	geološko,	saj	
so	jih	prekrivale	kasnejše	plasti,	v	
katerih	so	razkrili	celo	fosilne	ostan-
ke	živali.	Gre	za	mamute,	voluhar-
je	in	pripadnike	izumrle	vrste	konj,	
ki	naj	bi	bili	v	sorodstvu	z	v	Španiji	
odkritim	homo	antecessorjem,	ki	je	
izumrl	ravno	pred	okoli	800	tisoč	le-
ti.	V	Evropi	ga	najverjetneje	nasle-
dil	homo	heidelbergensis,	tega	pred	
okoli	400	tisoč	leti	neandertalec	in	
naposled	moderni	človek.	

V živalskem vrtu 
usmrtili zdravo 
mlado žirafo

Na	Danskem	so	v	živalskem	vrtu	
v	Koebenhavnu	usmrtili	popolno-
ma	zdravo	mlado	žirafo	z	imenom	

Marius,	proti	čemur	so	se	tisoči	bo-
rili	v	okviru	peticije	in	družbenih	
spletnih	omrežij;	živalskemu	vrtu	so	
za	odkup	Mariusa	ponudili	270	ti-
soč	€;	nekateri	so	žirafo	skušali	reši-
ti	celo	fizično.	A	pravila	evropskega	
združenja	živalskih	vrtov	in	akvari-
jev	določajo,	da	se	je	treba	parjenju	
žiraf	z	bližnjimi	sorodniki	izogiba-
ti,	zato	je	moral	danski	živalski	vrt	
ukrepati.	Njihov	namen	je	bil	torej	
18-mesečno	žirafo	še	pred	odraslo-
stjo	odstraniti	od	preostalih	žiraf.	
Kot	so	pojasnili,	niso	imeli	druge	
izbire	kot	usmrtitev,	saj	so	bili	pri	
iskanju	novega	doma	za	Mariusa	
neuspešni,	kastracija	naj	bi	imela	
nezaželene	učinke,	izpustitev	v	div-
jino	pa	najverjetneje	ne	bi	bila	uspe-
šna.	»Ustrelili	so	ga	ob	9.20.	Vse	je	
šlo	po	načrtu.	Ljudje	imajo	vedno	
pravico	protestirati,	vendar	pa	smo	
bili	presenečeni,«	je	dejal	tiskovni	
predstavnik	živalskega	vrta.	Mlado	
žirafo	so	usmrtili	pred	očmi	števil-
nih	obiskovalcev,	med	njimi	je	bi-
lo	tudi	nekaj	majhnih	otrok.	Pred	
očmi	obiskovalcev	so	nato	opravili	
še	obdukcijo	žirafe,	jo	odrli,	razko-
sali	ter	z	njo	nahranili	leve	v	žival-
skem	vrtu.

Lakirala je nohte – 
zdaj jih nima

31-letna	Londončanka	Subhain	
si	je	nohte	lakirala	20	let,	in	sicer	
vsak	dan	znova.	Pred	dvema	leto-
ma	je	prvič	naletela	na	težave,	saj	
so	njeni	nohti	pričeli	rumeneti,	po-
stali	so	čisto	suhi	in	so	se	začeli	lu-
piti.	Ko	jih	je	nehala	lakirati,	se	je	
stanje	malce	izboljšalo.	To	je	razu-
mela	kot	spodbudo,	da	lahko	z	la-
kiranjem	ponovno	začne.	A	kmalu	
je	postalo	tako	hudo,	da	je	morala	
k	zdravniku.	Ta	ji	je	povedal,	da	so	
nohti	zaradi	prepogoste	uporabe	
acetona	močno	poškodovani,	in	Su-
bhain	se	je	odločila,	da	si	bo	dala	tri	
najbolj	poškodovane	nohte	odstra-
niti.	Verjela	je,	da	ji	bodo	kasneje	
zrasli	novi	in	zdravi	nohti,	a	se	to	
ni	zgodilo.	Zdravnik	pojasnjuje,	da	
se	tudi	ne	bo.	

 Niso štirje mušketirji, so pa zvesti člani Fan kluba Ane Drev iz Šmartnega ob 
Paki. Čeprav njihova ljubljenka ne bo nastopila na olimpijskih igrah v Sočiju, to 
Marjana Kneza, Janeza Dvornika, Janija Kopušarja in Danila Pokleka (od leve) 
ni odvrnilo od njihovih namer sodelovati na omenjenih igrah med športnimi nav-
dušenci. Opremo, po kateri bodo prepoznavni, že imajo, nahrbtnike tudi, niso pa 
še našli dokončnega odgovora, s čim jih napolniti. Bojazni, da bi bili lačni in žej-
ni, glede na njihovo iznajdljivost ni.
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Milena Krstič – Planinc

Trki z divjadjo predstavljajo 
pomembno tveganje za varnost 
udeležencev v cestnem prometu, 
veliko smrtnost živalske populacije 
in posledično veliko škodo. V Slo-
veniji so se za zelo učinkovit ukrep 
za zmanjšanje povoza divjadi izka-
zali zvočni odvračalniki, s katerimi 
so veliko delali raziskovalci ERI-
Ca, projekt pa je vodil dr. Boštjan 
Pokorny.

 »V Evropi se ocenjuje, da je vsako 

leto povoženih okoli milijon pro-
sto živečih parkljarjev, kar pomeni 
srnjadi, jelenjadi, divjih prašičev, na 
severu tudi losov. Ocenjuje se, da 
materialna škoda na en trk znaša 
med 2.000 in 2.500 evri, dve milijar-
di evrov letno. Vsako leto je zaradi 
trkov poškodovanih veliko ljudi, 
približno 300 jih izgubi življenje,« 
razlaga dr. Pokorny.

Seveda so številke pri nas propor-
cionalno manjše, pa vendar sodi 
Slovenija glede na površino po šte-
vilu trkov med bolj problematične 

države. V poprečju je na sloven-
skih cestah letno povoženih med 
5.500 in 5.700 parkljarjev, pred-
vsem srnjadi. »Če vemo, da jih vsaj 
polovico ne najdemo, ker poginejo 
stran od ceste, je številka še toliko 
večja. Ocenjujemo, da znaša škoda 
zaradi teh trkov okoli15 milijonov 
evrov letno.«

Naprave temeljijo  
na zvoku

Ti vidiki, še zlasti pa tveganje 
za udeležence v cestnem prome-
tu, manjša prometna varnost ..., 
so spodbudila Direkcijo Repu-
blike Slovenije za ceste, da so v 
letih 2003 in 2004 začeli izvajati 
prve sistematične aktivnosti na 
tem področju. Najprej s temeljito 
analizo stanja in za tem pripravo 
strategije. »Sam sem imel srečo, da 
sem lahko v ERICu vodil projekt 
od vsega začetka,« pravi dr. Pokor-
ny, ki svojo raziskovalno dejav-
nost usmerja predvsem v ekologijo 
prostoživečih živali, posebej ljuba 
pa mu je srnjad. Sledili so preiz-
kusi različnih možnih omejitvenih 

ukrepov, ki odvračajo srnjad s cest, 
najbolj učinkovite pa so dokaj hitro 
začeli nameščati na različne odseke 
cest.

Naprave, ki jih v zadnjem obdo-
bju uporabljajo v Sloveniji, temeljijo 
na zvoku. V obcestnih stebričkih 
– konfinih, je nameščena posebna 
elektronika s senzorji, ki zaznajo 

bodisi hrup bodisi žaromet bliža-
jočega se avtomobila ter sprožijo 
signale relativno visoke frekvence. 
Ta zastrašujoče deluje na prosto 
živeče živali in s tem vzpostavi 
nekakšno zvočno ograjo.

Potrebe veliko večje 
kot (z)možnosti

Potrebe po teh napravah pa so 
veliko večje kot (z)možnosti. »Ko 
smo delali analizo, ki jo sproti nad-
grajujemo, smo našli nekaj tisoč 
odsekov cest, ki so problematični. 
Srnjad je prisotna praktično pov-
sod, na ceste prehaja zelo razprše-
no, nima stalnih poti,  kot jih ima 
recimo jelenjad ali divji prašič. 
Problematični deli cest pa so lahko 

zelo dolgi, tudi po nekaj kilome-
trov.« Direkcija za ceste, ki je bila 
glavni plačnik teh projektov v 
preteklosti, je skladno s svojimi 
finančnimi zmožnostmi na 
leto opremila od 40 do 50 
km predvsem državnih 
cest. »To je v primerjavi 
z drugimi evropskimi 
državami še vedno 
zelo velika števil-
ka.«

Na Inštitu-
tu ERICo 
so od vse-
ga začetka 
spremljali učinkovitost teh naprav. 
Priznavajo, da so bili še sami prese-
nečeni. Odzivi upravljalcev lovišč, 
lovcev, ki so jim zagotavljali podat-
ke, in lastna spoznanja, zbrana na 
terenu z bolj prefinjenimi metoda-
mi, spremljanjem obnašanja živali z 

infrardečimi kamerami so pokazali 
veliko učinkovitost. V začetnih letih 
po namestitvi so se znani povozi 
živali zmanjšali za od 30 do 80 
odstotkov.

Rezultati v Evropi 
drugačni

Istočasno kot v Sloveniji so zelo 
podobne raziskave potekale tudi v 
Angliji. Rezultati so bili tam dru-
gačni, saj so tudi razmere povsem 
druge, večja je gostota prometa, 
večje gostote damjakov in jelenja-
di ob cestah, bolj kot ne oblačno 
in megleno vreme ... »Rezultati tam 
niso bili tako spodbudni kot pri nas. 
So se pa za take pokazali na Hrva-
škem, kjer odvračalnike v zadnjem 
času uporabljajo na nekaterih 
delih avtocest,« pripoveduje dr. 

Boštjan Pokorny, ki dodaja, da 
so z njimi varovali tudi nekatere 

odseke slovenskih avtocest na 
Gorenjskem. »Slovencem 

se zdi samoumevno, da 
so avtoceste zagrajene, 

a v veliki večini Evro-
pe, tudi v najboga-

tejših deželah, ni 
tako. Če boste 

vozili skozi 
Nemči jo , 
b o d i t e 
pozorni. V 

zadnjem času tudi tam ponekod 
nameščajo ograje, a večina avtocest 
ni ograjenih. Podobno je v Skan-
dinaviji. Tam ograj ob avtocestah 
sploh ne poznajo.«

n

Skoraj šest tisoč povozov parkljarjev letno

Dr. Boštjan Pokorny: »Daleč 
največ povozov je aprila, 

maja, junija.«

Prosto živeče živali predstavljajo precejšnje tveganje za udeležence v cestnem prometu in 
njih same – Trke v Sloveniji preprečujemo tudi s tako imenovanimi zvočnimi zavesami  

Ponoči ... »No pa gremo.«

Podnevi ... »Je na njivi še kaj ostalo?«

Deluje na mačke in pse?
Tako vprašanje, pravi raziskovalec, se pogosto pojavlja. »Nismo 

testirali, vem pa, da je kar nekaj ljudi uporabilo te naprave tudi za ta 
namen. Kako uspešno, bi težko rekel, si pa mislim, da so bile z zvoki 
visokih frekvenc predvsem moteče za ljudi. Če bi zvočne naprave 
nameščali ob hišah za to, da bi odganjale mačke in pse, se bojim, da 
bi od tam najprej odgnali sebe.«

Kdaj največ povozov in zakaj?
Živali imajo skladno s svojo ekologijo in vedenjskim vzorcem 

različno intenziteto rabe prostora, v različnih obdobjih leta pa so 
tudi različno aktivne. »Srnjad v zimskem času relativno miruje, živi 
v večjih skupnostih, ki se spomladi začno razbijati. Marca, aprila 
začne iskati svoj teritorij in takrat prihaja do številnih povoženj. Daleč 
največje tveganje pa je aprila, maja in junija. Potem je čez poletje 
mirneje, znova pa se tveganje pojavi jeseni. Takrat se pospravljajo z 
njiv poljščine in srne, ki so prej živele v večjih monokulturah koruze, 
se morajo umakniti v gozd, ob tem pa na njivah tudi po siliranju še 
najdejo dovolj hrane, zaradi česar se vračajo. Takrat število povozov 
spet skokovito naraste.«

Ob Paki, tam, ker je zdaj vrtec Vrtiljak, 
je nekoč stala 'Mlinšekova' hiša. V njej 
je prebivala zavedna slovenska družina. 
Otrok je bilo četvero, dva fanta in dve 
dekleti. Drugi po vrsti je zagledal luč sveta 
Borut.

Nemški okupator je brezobzirno potujčeval 
slovensko domovino. Kdor se je ponemče-
vanju uprl, je končal v koncentracijskem 
taborišču ali pa se je, ko se je začelo 
partizansko gibanje, znašel na plakatu 
ustreljenih talcev.

 Mladoletni Borut je z drugimi velenjski-
mi vrstniki obiskoval celjsko gimnazijo. 
Kogar so zasačili, da je govoril slovensko, 
to so počeli dijaki le skrivaj, so ga izključi-
li. Vse fante iz razreda, stare šestnajst let, 
so iznenada poklicali v nemško vojsko. V 
avstrijskem Leobnu so se učili rokovati s 
protiletalskimi topovi. Zraven so bili trije 
Velenjčani. Ko so Boruta zasačili, da je 
govoril slovensko, se mu je obetala huda 
kazen. Ni je dočakal, tvegal je, pobegnil 
domov in odšel v partizane.

 Kot terenca so ga zadolžili, da je med 
drugim zbiral denar za partizanske vdove 
v domačem okolju. Nekega dne se je 
znašel na Gradišču. To je strm hrib nad 

velenjskim pokopališčem, kjer v podaljšku 
hriba stoji Jakec, cerkvica, od koder se vidi 
pretežen del Šaleške doline. Pod Jakcem 
je nepričakovano naletel na nemškega 
vojaka, s katerim sta izmenjala nekaj 
strelov. Nato se je, nič hudega sluteč, 
spuščal po južnem pobočju Gradišča proti 
Jevšnikovi domačiji. Ko je stopil iz gozda 
na čistino, so se iznenada izpod gospo-
darskega poslopja pojavili Nemci in ga z 
uperjenim orožjem pozvali k predaji. Borut 
ni imel druge izbire, nazaj strmo v gozd ni 

mogel, na obeh straneh ni bilo kritja, zato 
je dvignil roke. V desnici je držal puško, za 
pasom je imel dve bombi. Nemci so vpili, 
naj se počasi premika proti njim, in kar 
naprej ponavljali ta ukaz. Korak za kora-
kom se je Borut približeval smrtonosnim 
cevem in zloveščim obrazom. Po možga-
nih so mu švigale misli, kaj ga čaka, ko bo 
ujet: mučenje in krogla. 

Ko je bil okoli deset metrov pred nemško 
enoto, je prispel do hišnega vogala. Hiša je 
bila od gospodarskega poslopja pomaknje-
na v njegovo smer. Takrat se je v delčku 

sekunde odločil, skočil za vogal, hipoma 
izginil Nemcem izpred oči in se na vso 
moč pognal po strmem sadovnjaku. Nemci 
so se malo zmedli in preden so obšli hišo, 
je bil ubežnik že globoko v sadovnjaku. 
Streljali so za njim, a čeprav mu je okoli 
ušes žvižgalo veliko krogel, k sreči nobe-
na ni zadela. Ko je izginil za hrbtiščem 
razgibanega terena, je bil na varnem. 
Vojaki so odnehali in glasno preklinjali 
svoj neuspeh. Borut je na begu pod sadov-
njakom moral prečkati gosto poraščeno 
površino. Pognal se je vanjo in se zagozdil. 

Kar nekaj časa je trajajo, da se je rešil 
oklepa, in če bi mu vojaki sledili, bi se zanj 
zagotovo slabo končalo. Tekel je in tekel 
po brezpotju vse tja do Gore Oljke, dokler 
ni obnemogel. Začuda je v roki še vedno 
držal puško in tudi obeh bomb ni izgubil. 
Pomislil je na možnost, da bi mu Nemci 
lahko sledili, zato se je zakopal globoko v 
listje, v njem dočakal noč in naslednji dan 
se je mladi partizan ponovno rodil.

Jevškova gospodinja si je takoj po odhodu 
besne nemške enote (domači so našteli 
osemindvajset oboroženih mož) nadela 
koš, vzela grablje, da za vsak slučaj ne bi 
bilo nič sumljivega, in odhitela v sadov-
njak. Ob tolikšnem pokanju se je zdelo 
malo verjetno, da bi Borut preživel. Lahko 
bi našla tudi ranjenega. K sreči ga ni bilo 
nikjer.

Partizan Borut se je veselil svobode, spet 
prestopil šolski prag, postal veterinar, služ-
boval na Kozjanskem in še kje. Zaželel si 
je še več, nadaljeval je študij, v Švici dokto-
riral in se zaposlil v Ljubljani na Institutu 
za reprodukcijo, porodništvo in genetiko 
domačih živali in postal še izredni profesor 
za genetiko in biostatiko.

n Bojan Glavač

Hitrejši od krogle

Mlinški (z leve): Dušan, Alenka, Breda, Borut

glavni plačnik teh projektov v 
preteklosti, je skladno s svojimi 
finančnimi zmožnostmi na 
leto opremila od 40 do 50 
km predvsem državnih 
cest. »To je v primerjavi 
z drugimi evropskimi 
državami še vedno 
zelo velika števil-zelo velika števil-zelo velika števil

-

Boštjan Pokorny, ki dodaja, da 
so z njimi varovali tudi nekatere 

odseke slovenskih avtocest na 
Gorenjskem. »Slovencem 

se zdi samoumevno, da 
so avtoceste zagrajene, 

a v veliki večini Evro
pe, tudi v najboga

tejših deželah, ni 
tako. Če boste 

vozili skozi 
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13. februarja 2014  NAŠI KRAJI IN LJUDJE

Članice in člani velenjskega upo-
kojenskega društva, povezani v 
pododboru za Podkraj pri Velenju, 
so v začetku februarja zborovali. 
V prostoru toplotne podpostaje se 
krajani srečujejo tudi sicer, vendar 
je v zadnjem času vsaj kulturnih 
srečanj nekoliko manj. So pa upo-
kojenci kar redni gostje in tudi mar-
ljivo skrbijo za urejenost prostorov 
in okolico podpostaje, vključno z 
baliniščem in ruskim kegljiščem ter 
otroškimi igrali.

To je omenil v svojem poroči-
lu o delu v letu 2013 predsednik 

pododbora Bojan Rožič in izrazil 
zadovoljstvo, da se upokojenci radi 
družijo, hodijo na izlete, balinajo in 
kegljajo, igrajo šah ... Udeležujejo se 
srečanj upokojencev na regijski rav-
ni, gredo na morje, sodelujejo s kra-
jevno skupnostjo Podkraja in tudi 
ostalimi krajevnimi skupnostmi v 
velenjski mestni občini. Dejavni so  
celo leto, njihovo delo je opazno 
tudi v občini, je povedal velenjski 
podžupan Srečko Korošec in upo-
kojence seznanil z uspešnim delom 
občinskega sveta, pa tudi s potekom 
odpravljanja „ledenih“ težav. 

Ker so upokojenci tako želeli, 
jim je o stanju v krajevni skupnosti 
spregovoril predsednik sveta KS 
Podkraj Franc Vedenik. Poudaril 
je dobro sodelovanje z upokojen-
ci, ki se radi vključujejo v razne 
dejavnosti. Dobro sodelovanje pa 
je potrdil tudi predsednik društva 
upokojencev Velenje Črt Urbašek. 

Ob sklepu občnega zbora je trem 
članom podelili priznanje za več 
kot 35-letno članstvo in delo v 
društvu. Priznanja so dobili Štefka 
Kovač, Rozalija Fajmut Potočnik 
in Karel Šilih.

n Hinko Jerčič

Upokojenci so zborovali

Druženje 
z Jožijem 
Doberškom

V ponedeljek, 20. januarja, nas 
je na krožku ustvarjalnosti, podje-
tnosti in inovativnosti obiskal Joži. 
To ni bil kar navaden Joži, ampak 
član ŠŠO (Šaleškega študentskega 
okteta). Nekoč je bil učenec naše 
učiteljice Andreje Šifer. Povedal 
nam je veliko o sebi: kot najstnika 
so ga starši vpisali v glasbeno šolo, 
kjer je obiskoval ure kitare in se 
pridružil pevskemu zboru. V času 
srednje šole je sodeloval v gimna-
zijskem zboru, od tam pa ga je pot 
zanesla v ŠŠO. S svojo zgodbo nas 

je spodbudil, rekoč, naj se tudi mi 
potrudimo in verjamemo vase, kot 
je naredil sam. Na koncu smo sku-
paj zapeli, se še malo pohecali in 

pogovorili o šoli ter naredili nekaj 
slik za spomin.

n Neža Vipavc,  
sedmošolka OŠ Gorica

Šantićev 
festival

Mostar, 1. do 3. februarja – V 
Mostarju so ob 90-letnici smrti Ale-
kse Šantića pripravili prvi festival 
otroške poezije na internacionalni 
ravni. Udeležilo se ga je 15 izbran-
cev iz Slovenije, Hrvaške, Srbije, 
Črne gore, Makedonije in Bosne 
in Hercegovine.

Lani novembra se je tudi OŠ 
Gustava Šiliha Velenje odzvala 

na objavljen razpis. V Mostar smo 
poslali poezijo naših učencev, ki so 
ustvarjali pod vodstvom mentorice 
mag. Renate Škodnik.

Med 270 deli so jih izbrali 15, 
med njimi pa je bila tudi pesem 
našega učenca Jaka Lesjaka z 
naslovom Moja rodna domovina. 
Pesem je prejela drugo nagrado.

Jaka se zaradi bolezni povabilu v 
Mostar ni mogel odzvati. V njego-
vem imenu in v imenu Osnovne šole 
Gustava Šiliha Velenje sem odpoto-
vala v Mostar sama. Preživela sem 
delaven, poetično obarvan vikend. 

Izbrani mladi literati so brali svoja 
dela, obiskali smo grobove znanih 
pesnikov in spoznavali mesto. Na 
grobu Alekse Šantića smo prebirali 
njegovo poezijo in položili na grob 
svoje verze in vrtnice.

Druženje v Mostarju je bilo nepo-
zabno, za kar se lahko zahvalimo 
SPKD »Prosvjeta« in še posebej 
predsedniku imenovanega prosve-
tnega društva, gospodu Goranu 
Kosaniću. 

n Biserka Hrnčič

Čevljar Ivo
Čevljar, gobar, šaljivec, muzikant. In še kaj 

bi se našlo. Vse to je Starovaščan Ivo Koren.
Velenjčani ga poznamo. Le malokdo pa ve, 

da se sokrivec za to, da je pridobil znanja in 
veščine v izdelovanju in popravilu čevljev, 
zgolj zaradi 3 centimetrov. Kot fantiču, ki 
se je odločal za šolanje, so mu namreč ti 
zmanjkali, bil je premajhen za rudarja, ravno 
prav velik in spreten pa je bil za čevljarja.

Še danes zna vrteti šilo, vleči dreto, upora-
bljati nam navadnim smrtnikom čudno in 
nenavadno orodje, ki so se mu so se čudili 
zlasti najmlajši, obiskovalci velenjskih vrtcev 
in učenci OŠ Mihe Pintarja Toleda, ki so 
ga obiskali. Krajanke in krajani Krajevne 
skupnosti Stara vas smo mu z zanimanjem 
prisluhnili in se nasmejali njegovim šalam, 
s katerimi nikoli ne skopari. Uživali smo, ko 
se nam je predstavil kot član ljudskih godcev 
– Starovaških veseljakov, in zaključili: škoda, 
da obrt zamira!                                            n

Velenje, 31. januarja – Zadnji 
januarski dan smo obiskali kra-
jevno skupnost (KS) Pesje. Pred-
sednik sveta KS Franc Obu nam 
je v uvodu povedal, da so s tem, 
kako so zaključili leto 2013, v kraju 
zadovoljni. »Načrte smo uresničili v 
okviru finančnih zmožnosti. Uredili 
smo dvorano v domu krajanov, kjer 
smo obnovili parket, tik pred novim 
letom pa je dvorana dobila še nov 
preplesk.« To je krajanom pomemb-
no, saj se v dvorani srečujejo na raz-
ličnih prireditvah, zob časa pa je 
že naredil svoje. Dom krajanov in 
dvorano uporabljajo tudi člani dru-
štev, ki so po besedah predsednika 
aktivna vse leto. Pohvali društvo 
upokojencev, v katerem je zelo 
aktiven njihov pevski zbor, pa špor-
tno društvo, DPM … Eno najbolj 
aktivnih društev je taborniški rod 

Lilijski grič, ki si je lani na prostoru 
stare graščine uredil svoj tabor, kar 
je podprla tudi krajevna skupnost.

Letos na 
vrsti ceste in 
kanalizacija

Žal so zadnja leta infrastrukturne 
pridobitve v krajevnih skupnostih 
vse manj odvisne od njih samih. 
»Lansko leto se je v Pesju naredilo 
malo. Stanje na cestah je ostalo ena-
ko kot leto prej. Letos naj bi kon-
cesionar nadaljeval obnovo naših 
cest. Na vrsti bo cesta Janka Ulriha 
od podružnične osnovne šole do 
mostu pri pokopališki cesti. V Pod-
gorju, kjer še nimajo kanalizacije, 
pa smo s pomočjo občine pridobili 

gradbeno dovoljenje za izgradnjo. 
Načrtovali smo, da bi jo začeli že 
jeseni, pa žal ni šlo. Sedaj računa-
mo, da bo kmalu objavljen razpis za 
oddajo del in da se bodo ta začela 
takoj po koncu zime. V prvi fazi 
naj bi kanalizacijo dobilo 16 hiš, 
potem pa bo ostal še zaselek Strev-

če. Gre za spodnji del Podgorja, 
kjer je 17 hiš. Kdaj naj bi tudi tam 
uredili kanalizacijo, še ne vemo, to 
bo druga faza gradnje. V samem 
Pesju, v strnjenem naselju, je ob 
Špeglovi ulici 7 hiš brez kanaliza-
cije. Računamo, da bo občina to 
uredila vsaj do leta 2017. Pet hiš 
brez kanalizacije pa je še v naselju 
nad pokopališčem, kjer bi prišle v 
poštev male čistilne naprave. Kra-
jani so pripravljeni sami finančno 
pomagati in urediti sekundarni vod, 
če bi občina poskrbela za projektno 
dokumentacijo. Dogovori še niso 
končani,« pravi Franc Obu.

Ker je Podgorje znano po plazo-
vih, nas je zanimalo, ali bo to pri 
gradnji kanalizacije težava. Naš 
sogovornik pravi: »Ne bo, ker se 
bomo izognili najbolj problema-
tičnemu predelu. Je pa dejstvo, da 
imamo v tem delu Podgorja plaz, ki 
se je sprožil že pred časom. Lansko 
leto so pod njim preplastili cesto 
proti domačiji Postrpinek, plaz pa 
ni celovito odpravljen. Stroški bodo 
visoki, saj so ocenjeni na 600 tisoč 

evrov.« Plaz pritiska zemljino pro-
ti pokopališču in v spodnjem delu 
ogroža hišo, hlev in kozolec. 

V Pesju imajo precej težav tudi 
z zalednimi vodami. Franc Obu 
pojasni: »Najbolj kritičnemu pre-
delu v kraju pravimo Okonina; tam 
je zelo veliko zalednih vod, ki jih 
jarki ob večjih nalivih ne požirajo. 
Zato smo lani imeli izlitja vode po 
travnikih. Želimo si, da se to čim 
prej uredi. Težave imamo tudi na 
Toledovi ulici, kjer so premajhne 
cevi. Ob večjem nalivu voda udarja 
v kleti. Brez povečanja kanaliza-
cijskega omrežja ob Partizanski 
cesti tega ne bo mogoče rešiti. Do 
tega je prišlo, ker so na Povšeto-
vem vrhu v zadnjih letih zgradili 
okoli 20 hiš, ki so se priključile na 
obstoječo kanalizacijo. Kapacite-
te so bile s tem presežene. Ker ni 
denarja, bomo na to rešitev morali 
še počakati.« 

V Pesju še vedno čutijo treslja-
je, ki se pojavljajo pri stebrnih 
udarih v bližnji jami velenjskega 
Premogovnika. »Vrednost hiš v 
Pesju zaradi tega pada, zato se naši 
krajani počutijo drugorazredni,« 
je dodal Franc Obu. Ob tem pa 
poudaril, da Premogovnik krajev-
ni skupnosti plačuje rento, ki jo v 

glavnem uporabijo za redna vzdr-
ževalna dela.

V temi do 
pokopališča?

Želja je v Pesju še nekaj. Ena 
tistih, ki tli že dolga leta, je, da bi ob 
Pokopališki cesti, ki vodi od monta-
žnega krožišča do pokopališča, ure-
dili javno razsvetljavo. »V Pesju smo 
sicer zadovoljni z javno razsvetljavo, 
večina kraja jo ima. Pokopališka 
cesta pa se vije po ozki soteski, kjer 
je v zimskem času malo svetlobe, 
noči pa so dolge. Veliko ljudi se do 
pokopališča vozi s kolesi ali pa peša-
čijo. Zato javna razsvetljava ne bi 
bila pomembna le za naše krajane, 
ampak za prebivalce vse doline. Na 
to temo smo imeli že več pogovo-
rov, žal pa doslej na MO Velenje ni 
bilo posluha za to,« še izvemo, ko 
vprašamo, kakšne želje krajani Pesja 
najpogosteje naslavljajo na krajevno 
skupnost. V preteklosti je bilo veliko 
pripomb tudi na urejenost ekoloških 
otokov. Ker so ta mesec vsa gospo-
dinjstva dobila rumene posode za 
kovino in plastiko, sedaj računajo, 
da bo teh težav in pripomb manj.

n Bojana Špegel

Zaledne vode vse večja težava

Franc Obu

V Pesju tudi v strnjenem naselju nimajo 
vsi kanalizacije – Gradnja v Podgorju steče 
spomladi – Letos bodo nadaljevali urejanje cest

Velenje, 10. februar  – V mestni občini Velenje 
bodo lahko na podlagi sprejetih ponudb za izbor 
programov javnih del za leto 2014 zaposlili 74 
oseb, od tega 26 invalidnih oseb. Ker je jav-
no povabilo Zavoda Republike Slovenije 
še vedno odprto, so predložili še 5 novih 
ponudb za izbor programov javnih del 
za leto 2014. 

V občinski upravi bo letos v programih 

javnih del sodelovalo 16 oseb, od tega 5 invalidnih. 
Delo bodo med drugim opravljali v mestni blagajni, 
centru ponovne uporabe, turistično–informacijskem 
centru ter na otroškem igrišču. 

V okviru programa javnih del bodo brezposelne 
osebe delo dobile tudi v velenjskih javnih zavodih 
in organizacijah, ki delujejo na področju kulture in 
mladine. Za ti dve področji je bilo odobrenih 30 jav-
nih del. Poleg dolgotrajno brezposelnih oseb bodo 

v organizacijah, ki delujejo na področju kulture 
in mladine, zaposlili tudi devet brezposelnih 

invalidnih oseb.
Prav tako so občini 28 javnih del odo-

brili na področju socialnega varstva in 
zdravstva. Na tem področju bo zaposlitev 

pridobilo 12 invalidnih oseb.                      n

Javna dela odpirajo zaposlitve

zaposlili 

74 oseb, 

od tega 26 

invalidov

Po prvih treh mesecih dela in 
po božično-novoletnih praznikih 
je za nas nastopilo novo obdobje. 
Začeli smo delati pri treh različnih 
projektih, ob katerih se učimo načr-
tovanja, učenja drugih in še mnogih  
veščin. Delamo z zdaj že našimi 
otroki iz romskih vasic na seve-
ru. Sama sem sovodja mladinske 
pobude, ki jo sofinancira EU. To je 
medijski projekt z delovnim naslo-
vom »Kaj pa moja vas?«. V projektu 

bomo z otroki odkrivali prednosti 
in pomanjkljivosti njihovih vasi in 
mest ter njihove misli, želje, pozi-
ve ujeli v video in na sliko. Projekt 
traja do konca avgusta, slavno-
stni zaključek (oskarji) pa bo na 
zaključku poletnega prostovoljnega 
kampa, ki bo potekal v počitniškem 

domu Egyeseka v Holloku. Tam 
bomo svoje delo prikazali na veli-
kem platnu in to nam daje še doda-
tno motivacijo za delo.

V svojem delu resnično uživam, 
in medtem ko končujem tale čla-
nek, že razmišljam o scenariju za 
naslednji filmček, ki ga pripravlja-
mo za delavnico z otroki. Baterija 
na kameri pa je tudi že skoraj polna.

P. S.: Moje znanje madžarščine 
je že na stopnji tvorjenja stavkov in 
komunikacije z otroki. Jupi!

n Ana Marija Kolar

EVS je zakon

Eden pomembnejših ukrepov 
za zmanjšanje brezposelnosti so 
tako imenovana javna dela. 
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Liga prvakov,  
8. krog - skupina D 
Gorenje Velenje - HSV 
Hamburg 29:36 (13:19)
Gorenje Velenje: B. Burić (7 
obramb), Taletović (8 obramb), N. 
Cehte, Medved, S. Burić 2, K. Cehte 
4, Skube 7, Golčar 2, Šoštarič 4, 
Papež 5 (1), Dobelšek, Gams 1, 
Nosan, Oštir, Dujmovič 1, Bećiri 3.
HSV Hamburg: Bitter (5 obramb), 
Cleverly (5 obramb), Schröder 5, 
Duvnjak, Jansen, Lacković 2, Flohr 2, 
Canellas 5 (1), Hansen 2, Đorđić 4, 
Lindberg 3, Nilson, Mahe 5, Domini-
ković 1, Pfahl 6, Marković 1.
Sedemmetrovke: Gorenje Velenje 1 
(1), HSV Hamburg 1 (1).
Izključitve: Gorenje 2, Hamburg 4 
minute.
La Rioja - Aalborg 25:23 (13:10), 
Flensburg - Drott Halmstad.
Vrstni red: Hamburg 12, Flensburg 
9, Aalborg 8, Gorenje in Rioja 6, 
Halmstad 1 točka.
Skupina A:
Sankt Peterburg - Celje 
Pivovarna Laško 29:29 
(16:13)
Vrstni red: Veszprem 14, Rhein-
-Neckar 11, Celje P. L. in Motor po 7, 
Zagreb 6, St. Peterburg 1 točka.

1. NLB Leasing,  
20. krog
SVIŠ Ivančna Gorica - 
Gorenje Velenje 28:38 
(14:19)
Gorenje: Taletović, N. Cehte, Medved 
1, Burić S. 2, Cingesar 1, K. Cehte, 6, 
Skube 7, Golčar 4, Šoštarič 3, Papež 
3, Vrečar 3, Dobelšek 1, Gams 1, 
Nosan 2, Oštir, Dujmovič 4. Trener 
Ivan Vajdl.
Drugi izidi: Krško - Celje Pivovarna 
Laško 26:36 (12:20), Ribnica RH : 
Krka 30:21 (13:9), Sevnica - Jeru-
zalem Ormož 32:25 (15:14), Izola IP 
- Trimo Trebnje 20:22 (9:7), Maribor 
Branik : Slovan 42:26 (20:14).
Vrstni red po 20. krogu: 1. Gorenje 
20 tekem - 39 točk, 2. Celje 20 – 36, 
3. Maribor 20 – 33, 4. Ribnica 20 
– 26, 5. Trimo 20 – 20, 6. Krka 20 – 
16, 7. J. Ormož 20 – 16, 8. Sevnica 
20 – 15, 9. Slovan 20 – 12, 10. Izola 
20 – 11, 11. Krško 20 – 8, 12. Ivanč-
na Gorica 20 – 8.

1. NLB Leasing,  21. krog, včeraj: 
Gorenje – Maribor Branik; 19. 2. 
(zadnji krog rednega dela): Krka – 
Gorenje. 

Prva DRL za ženske, 17. 
krog
Veplas Velenje - Piran 26:23 
(12:14)
Velenje: Amon (15 obramb), Naglič 
4, Nakić Milka, Hrnčič 6, Fatkić 6 (3), 
Halilović 5, Sivka 3, Finkšt 2, Mičić, 
Tomić, Ferenc, Majerič, Nakić Branka 
-, Tabaković -, Simić, Györke.
Trenerka: Snežana Rodić.
Sedemmetrovke: Velenje 3 (4), 
Piran 6 (7).
Izključitve: Velenje 8 minut, Piran 
6 minut.
Drugi izidi: Krka - Zagorje GEN-I 
19:28 (10:16), Zelene doline Žalec - 
Naklo Peko Tržič 43:25 (25:7), Fikon 
Koper – Celje Celjske mesnine; včeraj: 
Tenzor Logik DP - Mlinotest Ajdovšči-
na; zaostali tekmi 16. krog: Zagorje 
GEN-I - Veplas Velenje 38:27 (17:13), 
Zelene doline Žalec - Celje Celjske 
mesnine 29:29.
Vrstni red: 1. Zagorje 17 tekem - 34 
točk, 2. Celje 16 – 26, 3. Velenje 
17 – 23, 4. Krka 17 – 23, 5. Žalec 17 
– 20, 6. Piran 16 – 17, 7. Ajdovščina 
16 – 13, 8. Koper 16 – 6, 9. Ptuj 15 – 
2, 10. Tržič 17 - 0

1. DOL, zelena skupina, 
3. krog
Šoštanj Topolšica – Fužinar 
2 : 3 (-17, 28, -23, 22, -14)
Šoštanj Topolšica: Ivartnik, Zupanc, 
Lipovac, Bojinović, Port, Kumer, 
Boženk, Pavič, Menih, Koželnik, 
Uršič.
Vrstni red: 1. Fužinar Metal Ravne 
22, 2. Krka 21, 3. Šoštanj Topolšica 
19, 4. Astec Triglav 17

Kegljanje, 2 liga – 
vzhod, 13. krog
Miklavž:Šoštanj 3:5 (3136 : 
3156)
Šoštanj  Hasičič - 525 (1), Sečki 
– 540 (1), Fidej – 559 (1), Pintarič 
– 513 (0), Jug – 522 (0), Kramer – 
497 (0).

Tako so igrali

Derbi	med	Fužinarjem	in	Šošta-
njem	Topolšico	je	upravičil	priča-
kovanja	gledalcev.	Vsaj	kar	se	tiče	
napetega	in	izenačenega	obračuna,	
manj	pa,	kar	se	tiče	domačih	navi-
jačev,	saj	so	odbojkarji	Fužinarja	
slavili	s	3	:	2.	To	je	že	njihova	tretja	
zaporedna	zmaga	v	zeleni	skupini,	
medtem	ko	so	šoštanjski	odbojkar-
ji	trikrat	izgubili.	Še	tri	tekme	jih	
čakajo	do	konca.	Drugo	mesto	v	
skupini,	za	katerim	sedaj	zaostajajo	
dve	točki,	jim	prinaša	še	uvrstitev	
v	četrtfinale	državnega	prvenstva.

Srečanje	s	Fužinarjem	so	bolje	
začeli	gostje.	Že	pri	izidu	11	:	5	je	
bilo	pravzaprav	jasno,	da	šoštanjski	
odbojkarji	v	prvem	delu	igre	nimajo	

dosti	možnosti.	Korošci	so	pred-
nost	uspeli	zadržati	do	konca	niza,	
ki	so	ga	dobili	s	25	:	17.

Drugi	niz	je	bil	bolj	 izenačen.	
Bolje	 so	 sicer	 ponovno	 začeli	
odbojkarji	Fužinarja	in	ob	prvem	
tehničnem	odmoru	vodili	za	štiri,	
nato	so	se	igralci	Šoštanja	Topolši-
ce	vendarle	zbrali	in	v	izenačenem	
nadaljevanju	niza	imeli	tudi	kanček	
sreče.	V	zaključku	sta	se	ekipi	izme-
njavali	v	vodstvu,	niz	pa	so	dobili	
Šoštanjčani	s	30	:	28	in	izenačili	
na	1	:	1.	

Tudi	naslednji	niz	so	bolje	začeli	
gostje,	ki	so	si	priigrali	nekaj	točk	
prednosti	in	jih	uspeli	zadržati	do	
konca	ter	po	zmagi	v	nizu	s	25	:	23	

povedli	z	2	:	1	v	nizih.
Podobno	kot	prejšnje	tri	so	tudi	

četrti	niz	bolje	začeli	gostje,	vendar	
so	po	 izenačenem	nadaljevanju	
Šoštanjčani	uspeli	osvojiti	niz	s	25	
:	22	in	izenačiti	na	2	:	2.

V	loteriji,	ki	je	sledila,	so	imeli	več	
sreče	gostujoči	odbojkarji,	ki	so	tudi	
zadnji	niz	začeli	bolje.	Šoštanjčani	
so	vztrajno	lovili	prednost	Fužinar-
ja,	ob	koncu	pa	jim	ni	uspelo,	saj	
so	gostje	dobili	še	peti	niz	z	izidom	
16	:	14	in	se	veselili	zmage	s	3	:	2.

V	soboto	v	Šoštanj	prihaja	Krka,	
to	bo	že	ena	odločilnih	tekem	v	
boju	za	drugo	mesto	v	zeleni	sku-
pini.	Srečanje	v	Športni	dvorani	
Šoštanj	bo	ob	17.	uri.																					n

Šoštanj, 8. februarja – Namiznoteniški	klub	
Spin	Šoštanj	je	na	Prešernov	dan,	slovenski	
kulturni	praznik,	v	osnovni	šoli	Karla	Destov-
nika	Kajuha	v	Šoštanju	organiziral	15.	medna-
rodni	Menihov	memorial	v	namiznem	tenisu	
za	veterane	in	rekreativne	igralce.	Po	uvodnem	
pozdravu	predsednice	kluba	Mirjane	Ramšak	

so	Urša,	Nina	in	Polona	zapele	Zdravljico,	v	
nadaljevanju	pa	še	dve	pesmi	in	s	tem	popestri-
le	turnir.	Prisotne	je	nagovoril	župan	Občine	
Šoštanj	Darko	Menih	in	gospa	Urška	Menih	
Dokl.	S	svojo	prisotnostjo	nas	je	razveselila	Maj-
da	Menih,	turnir	pa	je	obiskala	tudi	Špela	Menih	
Novak	z	družino.	Na	Menihovem	memorialu	so	
bili	prisotni	slovenski	tekmovalci,	ki	so	prišli	iz	
oddaljenih	krajev	celotne	Slovenije,	udeležili	pa	
so	se	ga	tudi	domačini	iz	Šoštanja,	Topolšice	in	
Velenja.	Udeležbo	na	turnirju	so	zaradi	slabega	
vremena	v	zadnjem	hipu	odpovedali	Madžari.	
Turnir	v	namiznem	tenisu	je	potekal	v	športnem	
duhu,	prijateljskem	druženju	in	na	visoki	ravni.	

Vodil	ga	je	namiznoteniški	strokovnjak,	sodnik	
in	dolgoletni	član	Namiznoteniške	zveze	Slove-
nije	Franci	Bartol,	pri	vodenju	mu	je	pomagala	
predsednica	NTK	Spin	Šoštanj.	Udeležilo	se	ga	
je	65	tekmovalcev.	Vsi	udeleženci	memoriala	so	
po	končanem	turnirju	prejeli	simbolična	darila,	
ki	so	jih	prispevali	sponzorji,	najboljši	pa	seveda	
še	kolajne	in	pokale.	Kot	vsako	leto	ni	moto	tur-
nirja	le	spomin	na	vse,	ki	se	jih	radi	spominjamo,	
temveč	je	tudi	znamenje	veselega	doživetja,	saj	
se	na	tem	turnirju	srečajo	prijatelji	namiznega	
tenisa	in	si	izmenjajo	izkušnje	in	znanje,	ki	jih	
nabirajo	na	različnih	turnirjih	po	Sloveniji	in	v	
tujini.																																			n	Mirjana Ramšak

Pomembna 
zmaga

V	predzadnjem,	17.	krogu	v	prvi	
ženski	rokometni	ligi,	so	si	igral-
ke	velenjskega	Veplasa	priigrale	
pomembno	zmago	in	zadržale	viso-
ko	tretje	mesto.	Od	Pirančank	so	
bile	v	domači	Rdeči	dvorani	boljše	
s	26	:	23.	S	23	točkami,	kolikor	jih	
ima	tudi	četrta	Krka,	za	drugimi	
Celjankami	zaostajajo	za	tri	točke,	
za	prvimi	Zagorjankami	pa	za	11.	V	
soboto	bodo	v	zadnji	tekmi	prvega	
dela	prvenstva	gostovale	v	Celju	pri	
Celjskih	mesninah.	To	bo	derbi	18.	
kroga.	Z	morebitno	zmago	bi	se	
igralke	Veplasa	po	točkah	izenačile	
z	domačinkami,	v	nasprotnem	pri-
meru	pa	bi	Celjanke	prednost	pred	
njimi	povečale	na	šest	točk.													n

Velenje, 4. februarja -	Rokometa-
šem	Gorenja	se	ni	uresničila	tiha	
želja,	da	bi	v	8.	krogu	lige	prvakov	
v	svoji	Rdeči	dvorani	premagali	
aktualnega	 evropskega	 prvaka	
Hamburg	in	se	s	tem	povsem	pri-
bližali	uvrstitvi	v	finale	tega	najmoč-
nejšega	klubskega	tekmovanja	na	
stari	celini.	Nemci,	ki	imajo	polno	
zvezdniških	imen,	med	drugim	tudi	
najboljšega	igralca	v	lanskem	letu	
na	svetu	Hrvata	Domagoja	Duvnja-
ka	ter	najboljšega	strelca	nedavnega	
evropskega	prvenstva	Španca	Joana	
Canellasa,	so	zmagali	s	36	:	29.	To	
je	bil	peti	poraz	Velenjčanov	in	sed-
ma	zmaga	Hamburga.

Domači	 so	 tekmo	začeli	 zelo	
pogumno.	Povedli	so	s	4	:	2	in	imeli	
še	slabih	deset	minut	pred	koncem	
prvega	polčasa	spodbuden	izid	11	:	
11.	Nato	so	zelo	popustili,	gostje	pa	
kaznovali	vse	njihove	napake.	Do	

odhoda	na	odmor	so	Nemci	dose-
gli	kar	osem	golov,	domači	le	dva,	
in	po	prvem	polčasu	zaostajali	za	
v	nadaljevanju	neulovljivih	sedem	
golov	razlike.

V	prvih	minutah	nadaljevanja	so	
igralci	Gorenja	spet	zaigrali	zelo	
samozavestno.	Ko	so	se	po	dese-
tih	minutah	igre	približali	na	samo	
dva	gola	zaostanka	(18	:	20),	je	bilo	
dobrih	tisoč	gledalcev	na	nogah.	
Po	besedah	trenerja	Ivana	Vajdla	

so	se	do	tedaj	»enostavno	preveč	
iztrošili,	da	bi	lahko	kakor	koli	ogro-
zili	nemško	prednost.«	Hamburgovi	
zvezdniki	pa	so	po	tem	približanju	
spet	zaigrali	odločno	in	na	koncu	
vsekakor	brez	težav	zmagali	s	sed-
mimi	goli	razlike.	

Kljub	porazu	so	igralci	Gorenja	
zadržali	četrto	mesto,	ki	še	zago-
tavlja	napredovanje	v	drugi	del	
tekmovanja.	Vendar	so	njihove	
možnosti	pred	zadnjima	dvema	

krogoma	skupinskega	dela	veliko	
manjše,	kot	so	bile	pred	tekmo	z	
aktualnim	prvakom.	Gotovo	so	po	
tihem	upali	in	si	želeli,	da	bi	dan-
ski	Aalborg	v	gosteh	premagal	La	
Riojo,	a	se	to	ni	zgodilo.	Španci	so	
zmagali	s	25	:	23	in	se	na	petem	
mestu	po	točkah	izenačili	z	njimi.	
V	preostalih	dveh	krogih	tekmova-
nja	po	skupinah	bodo	naši	prvaki	
gostovali	še	pri	Dancih	(16.	2.),	ki	
imajo	na	tretjem	mestu	dve	točki	
več	od	njih	in	Špancev,	ter	gostili	
(22.	2.)	Flensburg.	La	Rioha	pa	bo	
pri	Flensburgu	gostovala	ter	gostila	
najslabše	moštvo	skupine	D,	šved-
ski	Halmstadt	Drott.	

Zagovoto	je	trener	Ivan	Vajdl	s	
svojimi	 igralci	pred	pomembno	
preizkušnjo.	Španci	bodo	proti	
Švedom	popolni	favoriti	in	priča-
kovati	je	njihovo	zanesljivo	zmago.	
Težje	pa	bodo	najbrž	premagali	v	
gosteh	trenutno	drugi	Flensburg,	
ki	je	doslej	edini	premagal	vodilni	
Hamburg.	Ob	takšnem	razpletu	bi	
morali	tudi	igralci	Gorenja	v	preo-
stalih	dveh	tekmah	osvojiti	vsaj	dve	
točki.	In	zakaj	se	ne	bi	to	zgodilo	v	
zadnji	proti	Flensbugu	v	Rdeči	dvo-
rani?	Z	njim	so	v	Nemčiji	izgubili	
le	s	štirimi	goli	razlike	(31	:	35).	Že	
pred	tem	pa	bodo	gotovo	skušali	
presenetiti	Dance	v	njihovi	dvorani	
in	se	jim	oddolžiti	za	poraz	v	Rdeči	
dvorani	v	4.	krogu	s	25	:	30.	Vse-
kakor	pa	bodo	morali	na	zadnjih	
dveh	tekmah	igrati	veliko	bolj	zbra-
no	kot	na	primer	na	zadnji	tekmi,	
ko	so	najbrž	zaradi	prevelike	želje	
po	uspehu	napravili	kar	neverjetnih	
21	tehničnih	napak.	Že	v	prvem	
polčasu	štirinajst,	gostje	pa	le	štiri.	

Na	državnem	prvenstvu	so	v	20.	
krogu	v	soboto	v	gosteh	z	desetimi	
goli	razlike	(36	:	26)	premagali	Spiš.	
Včeraj	so	gostili	Maribor,	prvi	del	
rednega	dela	prvenstva	pa	bodo	
sklenili	v	sredo	(19.	2.)	v	Novem	
mestu	na	tekmi	s	Krko.	

n S. Vovk

Tudi drugič aktualni prvak boljši

Skube – Duvnjak 7 : 0
Trener	Hamburga	je	najboljšega	igralca	v	lanskem	letu	na	svetu	

Domagoja	Duvnjaka	poslal	na	igrišče	slabih	deset	minut	pred	koncem	
prvega	polčasa.	Toda	sredin	večer	ni	bil	njegov.	Dosegel	ni	nobene-
ga	gola.	Poskušal	je	štirikrat,	a	sta	domača	vratarja	Benjamin	Burić	
oziroma	Emir	Taletović	ob	navdušenju	približno	1.100	gledalcev	vse	
njegove	žoge	ubranila.	V	obrambi	pa	mu	je	precej	muk	povzročal	Staš	
Skube,	ki	pa	je	bil,	čeprav	kar	20	cm	nižji	od	njega,	s	sedmimi	goli	
celo	najboljši	strelec	tekme.	Velenjskega	organizatorja	igre	je	posebna	
komisija	Evropske	rokometne	zveze	za	tokratno	igro	že	tretjič	izbrala	
v	najboljšo	postavo	kroga.

Po	porazu	ni	bil	preveč	razočaran:	»Zadovoljni	smo	s	prvimi	20	
minutami	prvega	polčasa	in	na	splošno	z	drugim.	Pokazali	smo,	
da	lahko	igramo	proti	Hamburgu,	a	smo	enostavno	naredili	preveč	
napak.«

Sicer	odlični	hrvaški	reprezentant	(na	sliki	desno,	Skube	z	žogo)	
Duvnjak	pa	je	po	tekmi	zelo	pohvalil	domače:	»Gorenje	je	odlično	
moštvo.	Vedeli	smo,	da	nam	bo	težko.	Zmaga	s	sedmimi	goli	razlike	
je	morda	celo	prevelika,	saj	so	bili	ves	čas	rezultatsko	blizu.	Odločile	
so	naše	izkušnje	in	kakovost.«

Rokometaši Gorenja 
kljub porazu z 
vodilnim Hamburgom 
zadržali četrto 
mesto in upanje 
za napredovanje v 
osmino finala lige 
prvakov

Fužinar zmagal v Šoštanju

Menihov 
memorial 
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Mihalinčeva zmagala 
v Ljubljani

Ljubljana, 8. februarja – Na članskem atletskem 
mitingu v Ljubljani je v teku na 60 m zmagala Maja 
Mihalinec (Velenje) z rezultatom 7,46 ter tako za sto-
tinko sekunde izboljšala svoj letošnji najboljši rezultat 
in s tem tudi izenačila trenutno najhitrejši čas na tej 
razdalji v Sloveniji med dekleti. 

Naslednja tekma bo državno prvenstvo Slovenije, ki 
bo v soboto, 15. februarja, v Celju.                               n

Po tednu dni premora se je s 13. krogom nadalje-
valo DP v vseh kegljaških ligah. Zaradi vremenskih 
razmer je bilo nekaj tekem preloženih. Šoštanjčanom 
je premor prišel še kako prav, saj so se lahko fantje 
dovolj dobro pripravili za pomembna srečanja v boju 
za obstanek. Da so Šoštanjčani res dobro pripravljeni, 
so dokazali z zelo pomembno zmago v Mariboru. Na 
kegljišču dvorane Tabor so se pomerili z ekipo Miklav-
ža, ki je bil na lestvici pred srečanjem na tretjem mestu. 
Igralci iz Šoštanja so se v boj podali odločno, s ciljem, 
da premagajo svojega nasprotnika. Prav to odločnost 
so prikazali že prvi trije tekmovalci, ki so spravljali 

v obup domače igralce; ti nikakor niso našli poti, da 
ustavijo goste. Šoštanjčani so tako povedli s 3 : 0 in si 
priigrali kar 87 kegljev prednosti. Naslednja trojica je 
v nadaljevanju povišala prednost na 122 kegljev, kar je 
praktično že pomenilo zmago Šoštanjčanov. V zadnjih 
60 lučajih so se domači le prebudili in visok poraz 
nekoliko omilili, razliko pa zmanjšali le na 20 kegljev. 
Kljub zmagi ostajajo Šoštanjčani na zadnjem mestu, 
tega pa lahko zapustijo že v naslednjem krogu, ko se 
bodo na domačih stezah pomerili s trenutno drugo 
uvrščeno ekipo Litije. Razlika med tretjeuvrščeno in 
zadnjo ekipo je še vedno le 4 točke.                             n

Velenje – Tudi v letošnji zimi s 
pestrimi vremenskimi sprememba-
mi velenjski ljubitelji rekreativnega 
teka ne mirujejo. Tako so na dan 
slovenskega kulturnega praznika 
sklenili sedaj že tradicionalno teka-
ško prireditev Moj najhitrejši krog.

Od decembra do februarja so se 
vsako soboto dopoldne na spreha-
jalni in tekaški poti okoli Škalske-
ga in deloma Velenjskega jezera 
merili v teku na razdalji okoli petih 

kilometrov. Skupno je tokrat svoje 
telesne sposobnosti preizkušalo 
65 tekačev. Kot zanimivost naj 
omenimo, da so zbrano startnino 
namenili za humanitarni namen. 
Pobudnik in glavni organizator 
akcije Stane Meža je zbrani denar 
izročil ravnatelju Centra za vzgo-
jo, izobraževanje in usposabljanje 
Velenje Aleksandru Vališerju, ki se 
je za to lepo gesto iskreno zahvalili 
in zagotovil, da bodo sredstva prišla 

v prave roke.
Udeležencem so podelili kolajne 

z vpisanim najboljšim časom, te 
jih je prispevala Tekaška sekcija 
Premogovnika Velenje. Nato so 
tekači odtekli še častni krog in se 
okrepčali s toplo gobovo juho – ta 
je že stalnica in izvrstna specialiteta 
zakoncev Meža, ki sta odlična teka-
ča in gobarja.

n Hinko Jerčič

Startnina za humanitarni namen 

„Moj najhitrejši krog“ je bil sklenjen s podelitvijo kolajn.

V zimskem času nam še kako 
prav pridejo poti v nižinskem prede-
lu pokrajine, ki jih pridno ubiramo 
tudi planinci UNI 3. Tako smo naš 
prvi letošnji pohod zastavili v bli-
žnjem Plešivcu, kjer so nam prijazni 
domačini Gostišča Vovk v hladnem 
jutru ponudili zatočišče. Tu smo 

nazdravili naši slavljenki Marti in 
použili njene dobrote, ki so se nam 
zelo prilegle. 

V naših vrstah smo pozdravili 
vodnika Marjana Skazo, ki je velik 
poznavalec vsakršnih poti v okolici 
Velenja. Predvsem pa je vešč poti 
legendarne XIV. divizije, ki je pred 
sedemdesetimi leti stopila na Šta-
jersko. Njej v čast smo se, sicer v 
obratni smeri, podali po njenih sle-
deh v smeri Pake. V Plešivcu smo 
pri prijazni ženici odtisnili žig in na 
pokopališču za trenutek postali ob 
grobu Cankarjeve mladostne ljube-
zni Nuše Lušin.

Iz naselja smo se podali desno 

navzdol mimo posameznih doma-
čij, se odzvali prijaznim domači-
nom na kratek klepet, saj se povsod 
srečajo znanci, in pot nadaljevali 
mimo že veselo cvetočih telohov, 
ki jih je zimska pomlad predčasno 
zvabila na plan.

Za postanek za malico smo si 

izbrali Škalske Cirkovce, kjer smo 
se tik ob šoli in vrtcu poučili o 
pohvale vredni solidarnosti. Starši 
otrok so se organizirali in z lastnimi 
rokami preoblekli streho stavbe pod 
geslom Skupaj zmoremo več. 

Od tod smo pot nadaljevali v sme-
ri Pake, kjer je tik ob glavni cesti 
postavljen spomenik že omenjeni 
udarni Štirinajsti diviziji, ki se je tu 
19. februarja 1944 prebila s Paške-
ga Kozjaka. (Te dni smo na domo-
ve prejeli ličen Spominski poklon 
slovenskemu partizanskemu pesni-
ku Karlu Destovniku Kajuhu ob 
njegovi 70. obletnici smrti. – Vsa 
pohvala darovalcem! Njegove 

pesmi so še kako preroško žive za 
današnje dni, zato jih berimo in se 
zamislimo ob njih).  Postali smo ob 
spomeniku in prisluhnili pripovedi 
Marjana, ki je imel priliko prisluh-
niti še živečim borcem na njihovih 
spominskih pohodih.

Prečili smo glavno cesto in reko 

Pako ter se ob njenem toku po 
nekdanjih tirih železniške proge 
podali proti Velenju. V Selu smo 
se poslovili in se razkropili vsak 
proti svojemu domu. Peščica se 
nas je podala v gostilno Pri Brigi-
ti, kjer smo ob okusnem obroku 
poklepetali in zadovoljni zaključili 
prav prijeten pohod. Naslednjič se 
bomo podali na pot v Sedlarjevo, 
kjer je Štirinajsta prečila Sotlo in 
krenila na legendarni pohod. S pre-
hojenim delom njene poti bomo 
počastili njen spomin, ki si ga še 
kako zasluži.

n Marija Lesjak

Po sledeh Štirinajste

Planinci UNI 3 z Marjanom pred spomenikom XIV. diviziji v Paki

Končala so se letošnja prvenstva 
Slovenije v kratkih bazenih. Še 
zadnji so tekmovali dečki in deklice 
na ekipnem in posamičnem držav-
nem prvenstvu. Od petka, 7. 2., do 
nedelje, 9. 2., je v Kranju nastopilo 
247 plavalcev, starih 11 do 14 let, iz 
23 slovenskih klubov. Med njimi je 
14 plavalcev Plavalnega kluba Vele-
nje tekmovalo po sistemu dopol-
danskih predtekmovanj in večernih 
A in B finalov. Tudi ta generacija 
mladih velenjskih plavalcev je tek-
movala dobro. Največji uspeh so z 

osvojitvijo bronaste medalje dosegli 
Tamara Logar na 100 m hrbtno, 
Jaša Gradišek na 1.500 m prosto 
in štafeta dečkov 4 x 100 m prosto. 
V štafeti so nastopili Miha Sušec, 
Timotej Brežnik, Tine Praprotnik 
in Jaša Gradišek. V A finale med 
najboljših osem so se uvrstili še 
Nika Geršak, Miha Sušec, Tine 
Praprotnik, Timotej Brežnik, šta-
feta dečkov 4 x 200 m prosto in 
štafeta deklic 4 x 100 m prosto. V 
B finale pa Matija Pohorec in Nina 
Jakop. V mlajšem letniku, ki prejme 

diplome, je Jaša Gradišek osvojil 
drugo mesto na 50 m, 200 m, 400 
m in 1.500 m prosto ter tretje mesto 
na 100 m prosto. Tretje mesto je 
na 50 m hrbtno osvojil tudi Matija 
Pohorec. V ekipnem vrstnem redu, 
v katerem so upoštevali le uvrsti-
tve do 16. mesta, je Plavalni klub 
Velenje kljub bolezenski odsotnosti 
Aide Jusić in Vala Špegla z osvoje-
nimi 297 točkami osvojil dobro 7. 
mesto. Zmagali so plavalci Fuži-
narja pred Triglavom in Olimpijo. 

n Marko Primožič

Za konec zimske sezone še tri medalje 

V nedeljo, 9. februarja, je v Slo-
venj Gradcu potekala 1. tekma 
Vzhodne lige, ki se je za plezalce 
ŠAO Velenje iztekla zelo uspešno. 
Domov so prinesli dve zlati in dve 
srebrni kolajni. Z najboljšimi rezu-
latati se lahko tokrat pohvalijo tudi 
najmljaši tekmovalci, in sicer je Tim 
Slemenšek (skupina mlajši cicibani) 
zasedel odlično 2. mesto. Prav tako 

so s konkurenco suvereno opravi-
li tudi najstarejši, med katerimi je 
Nejc Dvoršek v katergoriji kadetov 
osvojil 1. mesto, zlato pa je pripa-
dlo tudi Sari Lukič; Klara Jovan  
je stopila samo stopničko nižje in 
osvojila srebro. Pri mlajših ciciba-
nih pa so se v steni odlično borili 
še Lukas Gavrilovski (10. mesto), 
Bine Maher (14. mesto), Gašper 

Pačnik (14. mesto), pri cicibankah 
Tija Jeromel (13.), Tinkara Salmič 
(15.), Ema Koren (29.), pri starejših 
cicibanih je Jakob Drevenšek priple-
zal do 7. mesta, pri deklicah pa Zala 
Kamenik do 16. mesta. Pri mlajših 
dečkih je Žiga Slemenšek osvojil 
odlično 6. mesto, pri deklicah v 
isti kategoriji pa Tjaša Dvoršek 11. 
mesto, Neli Poličnik 19. in Tiara 
Kaligaro 24.

n R.S.

Taborniki rodu Lilijski grič Pes-
je smo se v petek, 31. januarja, 
odpravili na zimovanje v Trigla-
vski narodni park. Pričakala nas je 
neokrnjena narava in obilje sveže 
zapadlega snega. Ker smo zimovali 
tik ob Bohinjskem jezeru, je bila 
tema zimovanja »jezerska pošast«. 
Prvi dan smo taborniki izkoristili za 
nočno raziskovanje okolice. Mlajši 
taborniki so se lotili iskanja zakla-

da, starejši pa so poskušali upihniti 
svečo nasprotni ekipi in se prebiti 
do njihovega štaba po metru in 
pol snega. Večer smo zaključili z 
ogledom tematske risanke o jezer-
ski pošasti, ki so jo pripravili naši 
vodniki. Zbudili smo se v še bolj 
zasneženo jutro in se odpravili na 
jutranjo telovadbo. Po odličnem 

zajtrku so otroci pridobivali znanje 
različnih taborniških veščin. Mlajši 
taborniki so v sklopu veščine novi-
nar posneli oddajo Taborniških 
24 ur, starejši pa so se učili, kako 
se orientirati v naravi s pomočjo 
topografskega znanja. Popoldne 
smo se podili po dežju in uživali v 
neomejeni količini snega. Vrhunec 
dneva je bil vsekakor krst, saj nas 
je obiskala jezerska pošast z ime-

nom Zrinka in krstila čisto vsakega 
med nami. Za prestanje krsta smo 
morali preplezati zahtevno progo, 
da smo lahko sploh prišli do poša-
sti. V nedeljo nas je čakalo prever-
janje znanja taborniških veščin. Ker 
smo bili cel vikend pridni, smo pri-
dobili veliko znanja in z lahkoto 
pridobili veščine. Mlajši taborniki 

so ponovili, kako s pomočjo rutice 
pomagati ponesrečencu, ki si zlomi 
kost, v sklopu prve pomoči. Starejši 
pa so raziskovali CŠOD, kjer smo 
bivali in opravljali naloge, ki so bile 
podane v Morsejevi abecedi. Med 
drugim smo morali prešteti, koliko 
rešilnih jopičev za kanu je v shram-
bi ter streljati z lokom na strelišču. 
Medvedki in čebelice so si za spo-
min sami izdelali jezersko pošast iz 

nogavic. Zimovanje smo zaključili 
s podelitvijo pošastnih obeskov za 
rutice ter razdelili čokoladna jajca, 
ki jih je zvalila naša jezerska pošast. 
Ob vračanju domov se nam ni niti 
malo sanjalo, da nas v Velenju 
čakata še 2 prosta dneva pouka in 
hladna voda.

n pk

Plazalcem ŠAO zopet kolajne

Zimska idila tabornikov iz Pesja 
ob Bohinjskem jezeru

Tim uspešen v žlebu
Soči - Deskarji so v torek tekmovali v snežnem žlebu. 

17-letni Tim Kevin Ravnjak se je prebil v veliki finale 
med 12 najboljših, v katerem je ameriški zvezdnik 
Shaun White neuspešno branil zlato iz Vancouvra. 
Zmagal je Švicar Iouri Podladtchikov, drugi je bil 
komaj 15-letni Japonec Ajumu Hirano, tretji pa nje-
gov rojak Taku Hiraoka. White je bil četrti, Ravnjak 
pa osmi. To je vsekakor velik uspeh za mladega velenj-
skega tekmovalca, ki je ob tem dejal, da bo skušal na 
naslednjih olimpijskih igrah poseči v sam vrh.

Pomembna zmaga v Mariboru
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Iz policijske beležke
Žaljiv delodajalec
Velenje, 4. februarja - V 
torek dopoldan je delavec 
policistom naznanil delo-
dajalca, ki se pred lokalom 
na Rudarski cesti do njega 
vedel žaljivo in nesramno. 
Policisti so delodajalcu napi-
sali plačilni nalog. 

Vikend za 
marihuano
Velenje, 7. februarja – 
Zadnji vikend so policisti 
na območju v pristojnosti 
Policijske postaje Velenje 
zasegli kar nekaj zavitkov 
marihuane. Že pred tem, 
v torek popoldan, so pri 
postopku na Titovem trgu 
mlajšemu moškemu, povra-
tniku, zasegli dva alu zavit-
ka in drobilec. Dva zavitka 
marihuane so zasegli tudi 

v petek, v soboto zvečer v 
Starem trgu še nekaj zavit-
kov več, v garaži Mercator 
centra dodali še enega in 
še enega v nedeljo zvečer 
v Vinski Gori.

Grozil po 
telefonu
Velenje, 7. februarja – 
Velenjski policisti so v 
petek obravnavali prijavo 
moškega, ki da ga po tele-
fonu z žalitvami nadleguje 
znanec. Za prijavo se je 
odločil potem, ko je prejel 
SMS sporočilo z grožnjami. 
Policisti so kršitelju povra-
tniku napisali plačilni nalog. 

Nesramen znanec
Topolšica, 7. februarja – V 
soboto je prišel do znanke 
vidno pijani znanec in se do 
nje vedel žaljivo in nesra-

mno. Policistov ni čakal, a 
so se z njim že srečali. Toli-
ko, da so mu izročili plačilni 
nalog.

En pijan pridržan
Policisti so v soboto, 8. 
februarja, zaradi vožnje 
pod vplivom alkohola pridr-
žali vinjenega voznika. 

Zasegli avto
V četrtek, 6. februarja, 
so vozniku zaradi kršitev 
cestnoprometnih predpisov 
zasegli osebni avto.

Vredno pohvale
Izgubljeni mobilni telefon, 
najden v Srednjem Doliču, 
je po zaslugi občanke, ki ga 
je našla in v sredo, 5. febru-
arja, izročila policistom, že 
pri lastniku iz tega kraja.
Policija pa še hrani izgubljen 

ključ vozila znamke Citroen, 
najden ob Cesti na jezero, ki 
so ga v petek, 7. februarja, 
prevzeli od občana, ki ga je 
našel. Na ključu je obesek z 
napisom George.
Pohvalo si zasluži tudi 
občan, ki je velenjskim poli-
cistom istega dne ponoči 
izročil moško denarnico z 
vsebino. Našel jo je pred 
centrom Planet TUŠ v 
Celju, policisti pa jo bodo 
vrnili lastniku iz okolice 
tega mesta. 
Pohvalo si zasluži tudi 
občan, ki je policistom v 
ponedeljek, 10. februar-
ja, izročil registrsko tablico. 
Našel jo je v Paški vasi, 
izgubil jo je nekdo z območja 
Upravne enote Slovenska 
Bistrica. Tja jo bodo policisti 
tudi poslali.

želja?“
kakšnakakšna

„Še 

želja?“želja?“želja?“
         Desetak, magični darilni bon 
za izpolnitev vseh želja v Citycentru Celje in 
      ostalih 3 najboljših nakupovalnih    
             središčih Slovenije.

Po darilni bon v 
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Golte, 8. februarja - Na	Golteh	so	
se	v	soboto	slovenski	častniki,	vete-
rani	in	pripadniki	Slovenske	vojske	
preizkusili	v	smučanju	in	streljanju.	
To	leto	je	bilo	zanje	še	toliko	bolj	
pomembno,	saj	so	obeležili	visok	
jubilej,	20.	državno	prvenstvo	slo-
venskih	častnikov	v	smučanju	in	
streljanju	in	11.	državno	prvenstvo	
veteranov	vojne	za	Slovenijo,	prav	
tako	v	smučanju	in	streljanju.	Sami	
pravijo,	da	so	tekmovali	že	v	vseh	
mogočih	vremenskih	razmerah	in	
tudi	tokrat	vremenski	pogoji	zanje	
niso	bila	ovira.	Tekmovanja	se	je	
udeležilo	26	ekip,	vsaka	od	njih	pa	

je	štela	po	tri	člane,	kar	je	bilo	glede	
na	to,	da	je	vojska	še	vedno	poma-
gala	prizadetim	v	nedavni	naravni	
katastrofi,	veliko.	

Ob	visokem	jubileju,	20.	držav-
nem	prvenstvu	slovenskih	častni-
kov	v	smučanju	in	streljanju,	 je	
Zveza	slovenskih	častnikov	podelila	
tudi	plaketo	vsem	tistim,	ki	so	skozi	
celotno	obdobje	skupaj	pomagali	
pripravljati	to	prireditev.	Med	šte-
vilnimi	prizadevnimi	organizatorji	
je	priznanje	pripadlo	tudi	tedniku	
Naš	čas.

Ernest	Kovač,	direktor	Zimsko-
-letnega	turističnega	centra	Golte:	

»Tudi	mi	smo	
bi l i 	 deležni	
naravne	 kata-
s t r o f e . 	 N a	
planini	 sicer	
ni	bilo	 škode,	
razen,	 da	 ni	
bilo	elektrike.	

V	hotelu	imamo	generator,	tako	da	
smo	našim	gostom	lahko	zagotovili	
normalno	preživetje.	Danes	imamo	
še	koncert	Varnega	Paljka,	hotel	
se	spet	počasi	polni,	življenje	gre	
naprej.	Vabimo	vse	ljubitelje	smu-
čanja	na	zimske	aktivnosti.	Mi	smo	
pripravljeni,	vsem	bomo	omogočili	
prijetne	doživljaje	na	naši	planini.«

Dušan	Ajtnik,	predsednik	orga-
nizacijskega	odbora	Golte	2014:	
»Letos	 poteka	 že	 20.	 državno	
prvenstvo	slovenskih	častnikov	v	

smučanju	 in	
streljanju	in	11.	
državno	prven-
stvo	Zveze	voj-
nih	veteranov	
za	 Slovenijo.	
Letos	 imamo	
sicer	smolo,	da	

je	Slovenija	zaradi	naravne	nesreče	
v	hudih	težavah.	Kljub	temu	se	je	
precej	Slovenskih	vojakov	odzva-
lo	povabilu	na	
današnjo	 tek-
mo,	 tako	 da	
mislim,	da	smo	
namen	 dose-
gli.«

Mag.	 Bojan	
Pograjc,	briga-

dir;	pomočnik	načelnika	generalšta-
ba:	»V	SV	smo	zelo	veseli,	da	smo	
lahko	pokrovitelj	tega	dogodka,	
pa	čeprav	tokrat	bolj	na	simbolni	
ravni.	Na	žalost	v	teh	kriznih	časih	
Slovenska	vojska	ne	more	vedno	
nastopati	kot	donator	ali	sponzor.	
Proge	so	bile	glede	na	vremenske	
pogoje	imenitno	pripravljene,	stre-
lišče	je	delovalo,	tako	da	sem	tudi	
sam	zadel	nekaj	odličnih	strelov.	
Vsa	pohvala	organizatorjem,	zma-
govalcem	te	tekme,	še	posebej	pa	
vsem,	ki	so	danes	sodelovali,	zakaj,	
s	tem	so	še	enkrat	dokazali,	da		sta-
ri	grški	rek	'Zdrav	duh	v	zdravem	
telesu'	velja	tudi	za	pripadnike	Slo-
venske	vojske,	slovenske	častnike	in	
vse	veterane	v	Republiki	Sloveniji.«

Janko	 Avberšek,	 predsednik	
območne	organizacije	Zveze	slo-
venskih	častnikov	Velenje:	»Častni-
ki,	veterani	in	še	posebej	vojaki	skr-
bimo		vse	leto	za	svojo	psihofizično,	
predvsem	 za	
fizično	sposob-
nost	na	različ-
nih	 tekmova-
njih,	 pohodih	
i n 	 d r u g i h	
dogodkih,	ki	jih	
organizira	Slo-
venska	vojska.	
Tudi	danes	se	je	to	pokazalo,	rezul-
tati	so	dobri,	kar	je	najbolj	važno,	
pa	je,	da	ni	bilo	nobenih	poškodb,	
in	to	je	razveseljivo.«

n Irena Budna

»Zdrav duh v zdravem telesu« 

Bodi viden, bodi 
previden

Velenje –	Velenjski	policisti	do	
vključno	jutri,	14.	februarja,	izvaja-
jo	preventivno	akcijo	z	naslovom	
Bodi	viden,	bodi	previden.	Name-
njajo	jo	varnosti	pešcev,	ki	so	v	
tem	obdobju	ena	najbolj	ranljivih	
skupin	 udeležencev	 v	 cestnem	
prometu.

Pazite na svoje stvari
Velenje, 7. februarja –	Nepridi-

pravi	so	na	preži	noč	in	dan.	To	
je	v	petek	izkusila	nakupovalka	v	
Hipermarketu	Mercator	v	Merca-
tor	Centru.	Neznani	ženski	sta	ji	iz	
torbice,	ki	jo	je	imela	v	nakupoval-
nem	vozičku,	izmaknili	denarnico	
z	vsebino.	Iz	kovčka,	ki	ga	je	oško-

dovanec	že	konec	januarja	ponoči	
za	kratek	čas	odložil	pred	vhod	v	
stanovanjski	blok	na	Prešernovi	
cesti,	pa	je	neznanec	ukradel	ška-
tlico	z	raznim	nakitom.	Očitno	jo	
je	lastnik	pogrešil	šele	zdaj,	in	to	v	
petek	naznanil	policistom.

Spet je šla zlatnina
Žalec, 10. februarja	–	V	Založah	

je	neznanec	v	ponedeljek	skozi	
pritlična	terasna	vrata	vlomil	v	sta-
novanjsko	hišo	in	ukradel	nekaj	
kosov	zlatnine.

Vlomilci kadilci?
Polzela, 11. februar –	V	noči	na	

torek	je	bilo	vlomljeno	v	trgovino	
na	Polzeli.	Storilci	so	vanjo	vlomili	
skozi	vhodna	drsna	vrata.	Odnesli	

so	večjo	količino	cigaret,	kolikšno	
škodo	so	povzročili,	pa	še	ni	znano.

11. 2. dan številke 
112

11.	februar	je	izbran	za	mednaro-
dni	dan	enotne	evropske	številke	za	
klic	v	sili,	112.	Klici	na	to	številko	
so	brezplačni.	Ljudje	lahko	na	to	
številko	pokličejo,	ko	potrebujejo	
nujno	medicinsko	pomoč,	pomoč	
gasilcev,	policije,	gorskih	in	jamar-
skih	reševalcev,	tudi	veterinarjev	in	
drugih	reševalnih	enot.	V	Sloveniji	
je	na	številko	112	možno	poslati	
tudi	SMS	sporočilo,	kar	je	posebej	
pomembno	za	gluhe	in	naglušne	
ljudi.	Kot	zanimivost	–	v	Sloveniji	
je	bilo	samo	med	nedavno	vremen-
sko	ujmo	na	tej	številki	zabeleženih	
blizu	42.000	klicev.

Velenje, 7. februarja –	K	sreči	se	
v	zadnjem	tednu	na	območju	pri-
stojnosti	Policijske	postaje	Vele-
nje	ni	zgodila	nobena	prometna	
nesreča,	se	je	pa	v	treh	primerih	
čez	vikend,	ko	smo	v	Sloveniji	
praznovali	 slovenski	 kulturni	
praznik,	zelo	izrazito	pokazala	
nekultura	nekaterih	voznikov.

Najprej	v	petek	popoldan.	Voz-
nik	osebnega	avtomobila	golf	
bele	barve,	ki	je	v	semaforizira-
nem	križišču	Foitove,	Ceste	tal-
cev	in	Partizanske	ceste	oplazil	
avtobus,	je	odpeljal	naprej,	kot	da	
se	ni	zgodilo	nič.	Za	njim	seveda	
poizvedujejo.

Dan	za	tem,	v	soboto, 8. febru-

arja,	so	policisti	na	regionalni	
cesti	v	Škalah	kontrolirali	vozni-
ka	osebnega	avtomobila,	večkra-
tnega	kršitelja	cestnoprometnih	
predpisov.	Ugotovili	so,	da	nima	
vozniškega	dovoljenja,	da	vozi	
neregistrirano	vozilo	in	je	vinjen.	
Policisti	so	vozilo	zasegli,	voznika	
pridržali	do	streznitve	in	zaradi	
več	prekrškov	začeli	zoper	nje-
ga	pisati	obdolžilni	predlog	na	
sodišče.

V	nedeljo, 9. februarja,	dopol-
dan	pa	jim	je	kar	nekaj	dela	pov-
zročil	voznik	osebnega	avtomobi-
la	audi	A4.	Ta	na	njihov	znak,	ko	
so	ga	želeli	ustaviti	na	glavni	cesti	
pri	odcepu	za	Dobrno,	ni	ustavil,	

ampak	je	nevarno	vožnjo	nadalje-
val	proti	Arji	vasi.	Tam	mu	tudi	
žalski	policisti	sprva	niso	bili	kos.	

Sam	je	potem	ustavil	na	Veliki	
Pirešici,	vozilo	zaklenil	in	skušal	
peš	pobegniti.	To	so	mu	policisti	
preprečili	in	zoper	njega	uporabili	
prisilna	sredstva	ter	ga	pridržali.

Policisti	so	za	32-letnega	voz-
nika	odredili	strokovni	pregled,	
sumili	so,	da	je	vozil	pod	vplivom	
drog,	zasegli	pa	so	mu	tudi	alu	
zavitek	in	delno	pokajeno	cigare-
to	z	marihuano.	Čaka	ga	kazen-
ska	ovadba	za	kaznivo	dejanje	
nevarna	vožnja,	za	kar	mu	grozi	
do	tri	leta	zapora.		

n

Na vikend kulture nekultura voznikov
Eden pobegnil, eden je bil pijan, eden pa nevaren drugim 
udeležencem v cestnem prometu 

Jubilejno državno prvenstvo v smučanju in 
streljanju – Vreme ni ovira
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Tatjana Podgoršek

Šmartno ob Paki, 25. januarja – 
Člani Planinskega društva Šmartno 
ob Paki so na rednem občnem zbo-
ru v tamkajšnji dvorani Marof ugo-
tavljali, da je za njimi uspešno leto.

Zoran Predolnik, predsednik 
društva, je izrazil zadovoljstvo, ker 
zanimanje za pohodništvo v okolju 
raste. Lani so pripravili 14 izletov, 
v povprečju se jih je udeležilo 30 
ljubiteljev narave in gora, ki niso 
bili le iz domačega kraja. Marka-
cisti društva so kljub temu, da so 
vandali poskrbeli za preveč dela, 

vzorno skrbeli za naravo in ureje-
nost Martinove in del Savinjske 
poti. Ponosni so na podmladek, ki 
deluje na šmarški osnovni šoli. Kot 
že vrsto let so se tudi lani z organi-
zacijo pohoda po Martinovi poti 
in ostalimi aktivnostmi vključili v 
prireditve ob občinskem prazniku.

Po besedah Predolnika bo leto 
2014 za šmarške planince zelo zani-
mivo in delovno. Med prednostni-
mi nalogami ostajajo skrb za nara-
vo, podmladek ter izobraževanje 
članov. Precej dela čaka markaciste 
pri urejanju in vzdrževanju poti, za 

katere so zadolženi. V Martinovi 
vasi v Šmartnem ob Paki pa so se 
že lotili obnove svoje brunarice, 
predvsem strehe. Po izdelanem 
programu pohodništva naj bi letos 
pripravili 19 izletov, tokrat le v slo-
vensko gore.                                  n

UTRIP

Oven od 21. 3. do 21. 4.
Misli vam vse pogosteje uhajajo k nasprotnemu spolu, Valentinovo bo zato letos 
kot nalašč za vas. Sedaj lahko tistemu, ki vam že dolgo bega misli, vsaj z majhnim 
darilcem pokažete, da mislite nanj. Ker si po res zimskih dneh sedaj resnično želite 
pomladi, lahko ob tem svoje razpoloženje povežete tudi s pomladjo, ki koledarsko 
še dolgo ne bo prišla, a vi jo že čutite. Srečni boste tudi zato, ker se boste telesno 

počutili vsak dan bolje. Tudi zato, ker ste se vzeli v roke in sami naredili več za dobro počutje. Sedaj boste 
začeli delati tudi na zunanjosti, saj vedno, ko se zaljubite, več pozornosti posvetite tudi tej. Pri denarju 
pa pazite, vaše želje so naenkrat prevelike.

Bik od 22. 4. do 20. 5.
Veliko dela boste imeli v teh dneh, volje pa ne bo ta prave. Morda vas bo neuspeh, 
ki ga boste sicer pričakovali, spravil iz zimskega spanja in vam dal nov polet za 
delo. Denar, ki ga nujno potrebujete, če želite uresničiti željo, seveda ne bo padel z 
neba. Se bo pa kmalu zgodilo, da vam bo nekdo poravnal dolgove, na katere ste že 
skoraj pozabili. In vi boste končno lahko uresničili svoje želje, vsaj na materialnem 

področju. Na čustvenem bo še naprej precej pusto in hladno. Pa ne obupajte. Ko ljubezen iščete, jo 
težko najdete. Tudi vam se bo zgodilo, ko boste najmanj pričakovali. In žal še ne v naslednjih dneh.

Dvojčka od 21. 5. do 21. 6.
Življenje bo v teh dneh za vas postalo lepše in prijaznejše. Sreča bo dvojna, delili 
pa jo boste le s tistimi, ki vam res veliko pomenijo, hkrati pa razumejo, kaj vam 
dogodki zadnjih dni sploh pomenijo. Nekaj dni še ne boste najbolj delavni, sicer pa 
vam tudi treba ne bo. Tokrat boste lahko uživali v sadovih minulega dela in opazovali 
tiste, ki svojega dela niso pravočasno opravili. Tako se vam bo uresničila tudi želja, 

da imate več časa zase. A izkoristili ga boste povsem drugače, kot ste si prej zamislili. Odkrili boste, 
kako gibanje razbistri telo in duha. Ideje bodo naenkrat kar deževale, vi pa jih boste pridno spravljali v 
življenje. Sobota bo zelo vesela.

Rak od 22. 6. do 22. 7.
Več časa si želite zase in za svoja mala veselja, ob tem pa pozabljate, da je vaš 
partner tudi zato marsikdaj za vse sam. Odkrit pogovor ne bo rešil težav, treba 
bo začeti tudi z deli, ki bodo dokaz dobre volje, da se spremenite. Poleg tega 
partnerju ne bo ušlo neko nedolžno spogledovanje, ki vam bo zelo godilo. Njemu 
pa seveda ne, precej bo prizadet. Da, postali ste malo neprevidni. Vsakemu godi, 

če ga opazijo, vendar je treba zato najti pravi trenutek in čas. Pa tudi preveč oči ne sme biti zraven, saj 
so ljudje privoščljivi. Kaj hitro vam lahko življenje zagrenijo neresnične govorice, zato bodite v teh dneh 
zelo previdno. Tudi, če boste ob valentinovem pozornost izkazovali le zaradi prijateljstva.

Lev od 23. 7. do 23. 8.
Naleteli boste na manjšo težavo, ki je vsekakor niste pričakovali. S partnerjem bosta 
združila moči in pomagala vsak po svoji vesti in zmožnostih. To vama bo dalo tudi 
nov polet in nove, skupne teme za pogovore, ki ste jih v včasih prav turobnih zimskih 
dneh precej pogrešali. Novice, ki bodo do vas prišle še pred koncem tedna, vas ne 
bodo spravile v dobro voljo. Razmišljali boste, kaj delate narobe, da vam skoraj nič 

ne gre tako kot bi želeli. Si boste končno priznali, da vse premalokrat prisluhnete srcu? To vas je doslej 
že nekajkrat drago stalo, zato tokrat razmišljajte tudi z glavo. In ne recite, da, če ne boste iskreno stali 
za idejo. Zdravje bo solidno, kaj več pa ne.

Devica od 24. 8. do 23. 9.
Februar letos ni takšen, kot ste si želeli. Niste edini, saj je za mnogimi veliko težkih 
dni, ki jih je zakrivila narava. V naslednjih dneh bo drugače. Po dolgem času si boste 
ob koncu tega tedna privoščili zabavo, ki je še nekaj dni ne boste pozabili. Pa ne 
zaradi vas, ampak zaradi nekega novega znanca, ki se bo vse pogosteje prikradel v 
vaše misli, še pogosteje pa v sanje. Že dolgo niste tako živo sanjali, kot boste prav 

te dni. Zbujali se boste nenaspani in utrujeni, po nepotrebnem pa vas bo grizla še slaba vest. Dokler se 
vam vse dogaja le v glavi, dejansko pa se ni nič zgodilo, ste lahko povsem mirni. Zdravje ne bo najbolj 
trdno, zato pazite nase. Saj veste, kako, kajne'

Tehtnica od 24. 9. do 23. 10.
Zadnji tedni so bili zmes dela in uživanja. Take imate pravzaprav najraje, saj niti 
za en dan ne morete reči, da vam je prepočasi minil. Prej veliko prehitro. Tudi v 
naslednjih dneh ne bo nič bolje. Le da vas nekaj dni čaka več uživanja kot dela. In 
to v družbi tistih, ki jih imate iskreno radi, pa si velikokrat ne znate vzeti časa zanje. 
Prav to ste potrebovali, kajne? V njihovi družbi vam je sicer potem vedno žal, da 

tega ne počnete pogosteje. Spremeniti pa se ne znate. Ali pa se nočete. Tudi zato, ker vam je tako, kot 
je trenutno, pravzaprav zelo lepo. Če si boste vzeli čas za zimski dopust, boste zadeli žebljico na glavico.

Škorpijon od 24. 10. do 22. 11.
V naslednjih dneh, ko boste spet več doma in z družino, boste spoznali marsikaj 
odločilnega za vašo skupno prihodnost. Pa tudi za osebno srečo. Vse kaže, da 
boste na čustvenem področju doživeli nekaj zelo lepega. Tudi zato, ker se boste 
prepustili toku dogodkov in ne boste preveč poslušali nasvetov tistih, ki mislijo, 
da vse vedo. Poslovno se vam obeta dobra ponudba. Preden karkoli odgovorite, 

krepko premislite. Saj dobro veste, kje je največja ovira, če si boste zaželeli na glavo nakopati še več 
dela in obveznosti. In le vi veste, koliko energije imate trenutno na zalogi. Zato pazljivo z njo, da vam v 
nekaj dneh ne poide. Ne bo še čas, da si spet napolnite baterije.

Strelec od 23. 11. do 21. 12.
Zadnje čase ste preveč delali, zato ste se odtujili od ljudi, ki jih imate sicer radi. Ker 
jim tega niste znali pokazati, se bodo odnosi še slabšali, če vendarle ne spremenite 
svojih navad in tudi drže. Postajate ljudomrznež, pa vendarle ni res, da taki ste. Le 
od doma se zadnje čase nekam težko spravite. Zato, ker nimate pravega motiva? 
Morda. Že od nekdaj je za vas največji motiv ljubezen in ta zadnje teden ni na prvem 

mestu v vašem življenju. Pravzaprav tone po lestvici prioritet. Se sploh zavedate, kaj se lahko zgodi, če 
se ne boste vprašali, ali ste jo res pripravljeni povsem zavreči? Odgovor poiščite čim prej.

Kozorog od 22. 12. do 20. 1.
Izkazalo se bo, da ste stavili na marsikaj in marsikoga, ki vašega zaupanja ni bil 
vreden. Ne bo prvič, da vas bo vaš dolgi jezik udaril po rokah, saj boste težko 
pojasnili, kaj se je resnično zgodilo. Sploh, ker bo vse kazalo na to, da ste neljubi 
zaplet res povzročili vi. Imate dve možnosti. Da se potuhnete in tiho počakate, da 
se zadeva pozabi. Ali pa, da na glas, po potrebi tudi večkrat, poveste, kako je bilo. 

Pri slednjem tvegate, da boste ostali sami. Pri prvem pa, da vam nekdo ne bo več zaupal. Vse skupaj 
zna vplivati na počutje, ki ne bo čisto rožnato. Ker boste to pričakovali, bo malo lažje.

Vodnar od 21. 1. do 19. 2.
Nekateri dogodki močno spremenijo naš pogled na svet in ljudi, ki nas obkrožajo. To 
se je v zadnjih dneh zgodilo tudi vam. Sedaj točno veste, kod je vaš iskreni prijatelj in 
kdo se zanj le izdaja, ni pa pripravljen narediti kaj več. Predvsem pa boste nekatere 
ljudi videli v povsem novi, drugačni luči. Med njimi bo tudi nekdo, ki ga sicer že 
zelo dolgo poznate, a v njem nikoli niste videli kaj več kot znanca. Sedaj pa bodo 

vajini pogovori postali nekaj, česar se boste veselili iz dneva v dan. Ob tem se boste spraševali, kaj se 
dogaja. Si boste upali priznati, da je to lahko tudi več kot le prijateljstvo? Zadeva je zapletena, nerešljiva 
pa nikakor ne. Pustite času čas.

Ribi od 20. 2. do 20. 3.
Da življenje ni le delo že nekaj časa zelo dobro veste. Vendar se ga zadnje čase 
niti ne branite, saj doma ni vse tako, kot si želite. Z delom bežite od skrbi, ki jih že 
nekaj časa kot težko prtljago prenašate na svojih ramenih. Tokrat je tako resno, 
da si o tem ne upate govoriti z nikomer, niti s tistimi, ki ste jim take stvari vedno 
lahko zaupali. Še huje bo, ker boste postali sumničavi in ljubosumni. Ker čutite, da 

partner ne deli več svojih skrivnosti z vami, kar je prej vedno počel. Nikar se ne pojdite malega detektiva. 
Raje ga prisilite v odkrit pogovor, ki se mu sicer zna izogibati. Ker tokrat njegova vest res ne bo čista, ne 
bo lahko. A bo nujno. Ne odlašajte.

Nagradna križanka Elisa Oro
Cankarjeva 1, Velenje

Tel.: 03 587 63 43

Vsak dan od 9.-18. ure, sobota od 8.-12. Ure

• SREBRNI NAKIT
• MODNE URE
• MODNI NAKIT IZ JEKLA
• MODNI NAKIT IZ POLDRAGIH KAMNOV
• PIERCINGI
• DARILNI PROGRAM – keramika, eterična 

olja

Nakit je izbran modni dodatek, s katerim lahko 
popestrimo vsako oblačilo, hkrati pa lahko z 
nakitom izbranim oblačilom dodamo piko na i. 

V času, ko obdaruje Valentin, smo pravi naslov 
za majhne ali velike pozornosti…
Pomembno je, da so iz srca.  

10 %  VALENTINOV 
POPUST V FEBRUARJU

50 % popust  
na določene artikle 

Obiščite nas, čaka vas veliko lepega nakita in 
prijazen nasvet prodajalke. 

Rešeno križanko pošljite na naslov Naš čas, 
d.o.o., Kidričeva cesta 2a, Velenje s pripisom 
»ELISA ORO« najkasneje do 3. marca. Izžrebali 
bomo tri nagrade: nakup v vrednosti 20 evr in 
dvakrat nakup v vrednosti 10 evr.

Skrb za naravo, podmladek in izobraževanje

Letošnji občni zbor je bil dobro obiskan.

Med letošnjimi 
delovni akcijami v 
ospredju prekritje 
brunarice

Podjetniki, pokličite nas in se nam pridružite, postanite del vaše in naše 
rubrike VEDEŽ. Seznanite naše bralce s svojimi storitvami. Info: 03 898 17 50

www.drva.info • T: 051 359 555

drva briketi peleti

112 � 
paleta

185 � 
tona

240 � 
tona

PROFESIONALNE inštrukcije iz matematike 
in fizike za osnovne in srednje šole nudi tim z 

večletnimi izkušnjami. Pripravljamo na splošno 
in poklicno maturo. Pridemo tudi na dom, 

možno tudi dopoldan. Izobraževanje Jonela,  
040 226 419 ali 040 977 474.

Izobraževanje Jonela, Gržinič Armando s.p., Stantetova 2, 3320 Velenje.
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	 13.	februarja	2014TV SPORED

06.10	 Odmevi
07.00	 Vetrnica:	Zimske	sledi
07.05	 Vetrnica:	Polagalci	asfalta
07.10	 Zgodbe	iz	školjke:	Ribič	Pepe
07.30	 Trnovo	robidovje:	Jesenska	

zgodba,	ris.	nan.
07.55	 Vetrnica:	Zmaj,	ris.	nan.
08.00	 Studio	Kriškraš:	Košarka
08.25	 Kulturni	brlog
08.29	 Vetrnica:	Vrtni	safari	-	Žaba
08.30	 Bine,	lutkovna	nan.
08.55	 Vetrnica:	Ples
09.00	 Firbcologi:	O	risanju,	kretanju	in	

pandah
09.25	 Zgodba	o	laseh,	dok.	film
09.40	 Bizgeci:	Krotilec,	ris.
09.45	 Male	sive	celice,	kviz
10.30	 Infodrom
10.50	 Skrivnost,	nizoz.	film
12.20	 Muzikajeto:	Dekliški	bend,	

glasb.	odd.
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.25	 Tednik
14.20	 Prava	ideja!
14.50	 Na	lepše
15.15	 Alpe,	Donava,	Jadran
15.50	 SAZU,	dok.	odd.
16.30	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Na	vrtu,	tv	Maribor
17.40	 Človeški	planet,	7/8
18.30	 Ozare
18.40	 Vse	o	Rozi,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Tudi	ženske	kdaj	meče,	češki	

film
21.45	 Poldnevnik,	tv	satira
22.15	 Življenje	Tomaža	Kajzerja,	6/6
23.00	 Poročila,	vreme,	šport
23.35	 Svet	brez	konca:	Kmetje,	5/8
00.20	 Ozare,	ponov.
00.25	 Dnevnik,	ponov.
01.15	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.35	 Infokanal

07.30	 ZOI	Soči	2014
07.50	 Alp.	smuč.	–	SVSL	(Ž),	prenos
08.50	 Hokej	na	ledu	–	Slovenije	:	

Slovaška,	prenos
12.10	 Smuč.	teki,	4x5	km	(Ž),	posn.
13.25	 Hokej	na	ledu	–	ZDA	:	Rusija,	

prenos
16.20	 Hitrostno	drsanje,	kratke	proge,	

1000	m	(M),	1500	m	(Ž),	posn.
16.50	 Hitrostno	drsanje	–	kratke	

proge,	1500	m	(M),	posn.
17.25	 Smuč.	skoki	–	poskusna	serija	

(M),	prenos
18.20	 Smuč.	skoki,	velika	skakalnica	

(M),	prenos
20.30	 Sočijada,	večerna	olim.	odd.
21.00	 Skeleton	–	3.	in	4.	vožnja	(M),	

posn.
21.35	 Razumna	odločitev,	šved.	film,	

ponov.
23.15	 Aritmični	koncert:	Izštekanih	20
00.45	 Bleščica,	odd.	o	modi
01.15	 Na	lepše,	ponov.
01.40	 Zabavni	kanal

07.00	 Oto	čira	čara
07.01	 Abu,	mali	dinozaver,	ris.
07.15	 Mojster	Miha,	ris.
07.25	 Metka,	ris.
07.40	 Želvica	Lulu,	ris.
07.55	 Raziskovalka	Dora,	ris.
08.20	 Smrkci,	ris.
08.50	 Knjiga	čarovnij,	ris.
09.15	 Doktor	Glavca,	ris.
09.25	 Pingvini	z	Madagaskarja,	ris.
09.40	 Grozni	Gašper,	ris.
09.50	 Fish	in	Chips,	ris.
10.05	 Charlie	Brown	in	Snoopy,	ris.
10.10	 Skrivnosti	Silvestra	in	Tweetyja,	

ris.
10.35	 Hotel	13,	nan.
10.55	 Uporniška	Greta,	am.	film
12.45	 Beverly	Hills	90210,	nan.
13.40	 Opremljevalci	v	zasedi,	am.	ser.
14.05	 Prenovimo	kopalnico,	ang.	ser.
14.30	 Zvezda	dizajna,	am.	ser.
15.25	 Sanjski	moški,	am.	ser.
16.20	 Agent	Cody	Banks,	am.	film
18.10	 Zabeljeno	po	ameriško
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Jej,	moli,	ljubi,	am.	film
22.35	 Dokaz	življenja,	am.	film
01.10	 Številka	enajst,	ang.	film
02.55	 24ur
03.55	 Zvoki	noči

09.00		Miš	maš:	Kaj	je	astma?
09.40		Napovedujemo
09.45		Ustvarjalne	iskrice	(82):	

Rokavičniki
10.15		Oglasi
10.20		Gostilna	pr	Francet	(70),	

zabavno	glasbena	oddaja
11.20		Napovedujemo	
11.25		Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
11.50		Videospot	dneva
11.55		Videostrani,	obvestila
17.55		Vabimo	k	ogledu	
18.00		Mojca	in	medvedek	Jaka
18.40		Rad	igram	nogomet,	ponovitev
19.05		Videospot	dneva	
19.10		Videostrani,	obvestila	
20.00		2181.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
20.20		Kultura,	informativna	oddaja
20.30		Štrkova	noč,	20	let	ansambla	

Štrk,	posnetek	2.	dela	koncerta
21.25		Aktualno:	Komunalo	podjetje	

Velenje:	Uvedba	nove	storitve	
za	uporabnike	obstoječih	greznic	in	

malih	komunalnih	čistilnih	
naprav

22.25		Jutranji	pogovori,	ponovitev
23.55		Videospot	dneva
00.00		Videostrani,	obvestila

07.00	 Musti,	ris.
07.05	 Metka,	ris.
07.10	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.15	 Neli	in	Cezar,	ris.
07.20	 Dinko	pod	krinko,	ris.
07.30	 Svet	živali,	ris.
07.35	 Tip	in	Top,	ris.
07.40	 Simfonorije,	ris.
07.45	 Larina	zvezdica,	ris.
07.55	 Drago,	ris.
08.00	 Manja,	ris.
08.10	 Prihaja	Nodi,	ris.
08.20	 Vse	o	Rozi,	ris.
08.30	 Kuhanje?	Otročje	lahko!,	ris.
08.40	 Pokukajmo		na	Zemljo:	

Mavretanija,	ris.
08.45	 Marcelino	Kruh	in	vino,	ris.	nan.
09.05	 Knjiga	o	džungli,	ris.
09.15	 Minuta	v	muzeju,	ponov.
09.20	 Pujsa	Pepa,	ris.
09.25	 Mili	in	Moli,	ris.
09.35	 Kuža	Šap,	ris.
09.45	 Marči	Hlaček,	ris.
10.10	 Minuta	v	muzeju,	ponov.
10.15	 Najboljša	prijatelja,	3/7
10.40	 Sledi:	Zlata	lisica,	tv	Maribor
11.15	 Ozare
11.20	 Obzorja	duha:	Sočutni	s	trpečim
12.00	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.25	 Koncert	ansambla	Spev:	Po	

Slakovi	poti	2013,	2.	del
14.45	 Slovenski	vodni	krog:	Izza	

kamere,	dok.	nan.
15.20	 Dragi	dnevnik,	am.	film
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Rože	in	luči,	poezija	in	glasba	z	

Dušanom	Velkaverhom,	2.	del
17.35	 Legende	velikega	in	malega	

ekrana
18.40	 Prihaja	Nodi,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Oblast	(II.):	Posebno	sporočilo,	

nad.
21.05	 Intervju
22.00	 Ljudje	podeželja,	17/25
22.10	 Moj	pogled	na	znanost:	Akad.	

prof.	dr.	Ivan	Bratko,	1/2
22.35	 Poročila,	vreme,	šport
23.10	 Tito,	zadnje	priče	oporoke:	

Svitanje,	3/13
00.10	 Alpe,	Donava,	Jadran
00.40	 Dnevnik,	vreme,	šport
01.25	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.55	 Infokanal

07.30	 ZOI	Soči	2014
07.50	 Alp.	smuč.,	SVSL	(M),	prenos
10.10	 Deskanje	prostega	sloga,	

deskarski	kros,	finale	(Ž),	
prenos

11.00	 Smuč.	teki,	4x10	km	(M),	
prenos

13.20	 Hokej	na	ledu	–	Slovenija	:	ZDA	
(M),	prenos

16.05	 Biatlon,	skupinski	start	(M),	
prenos

17.25	 Hitrostno	drsanje,	1500	m	(Ž),	
posn.

17.50	 Hokej	na	ledu	–	Finska	:	Kanada	
(M),	prenos

19.40	 Med	odmorom:	Žrebanje	Lota
20.30	 Sočijada,	večerna	olimp.	odd.
21.00	 Umet.	drsanje,	plesni	pari,	

kratki	program,	posn.
22.00	 Bob	–	dvojice,	1.	in	2.	vožnja	

(M),	posn.
22.30	 Dekadenca	–	zaton	zahodnega	

sveta,	dok.	odd.
00.15	 Poldnevnik.	TV	satira,	ponov.
00.45	Zabavni	kanal

07.00	 OTO	čira	čara
07.01	 Abu,	mali	dinozaver,	ris.
07.15	 Mojster	Miha,	ris.
07.25	 Metka,	ris.
07.40	 Želvica	Lulu,	ris.
07.55	 Raziskovalka	Dora,	ris.
08.20	 Smrkci,	ris.
08.50	 Knjiga	čarovnij,	ris.
09.15	 Pingvini	z	Madagaskarja,	ris.
09.30	 Grozni	Gašper,	ris.
09.45	 Fish	in	Chips,	ris.
10.00	 Charlie	Brown	in	Snoopy,	ris.
10.05	 Skrivnosti	Silvestra	in	Tweetyja,	

ris.
10.30	 Hotel	13,	nan.
10.50	 Jackie	Collins:	Pariške	zveze,	

am.	film
12.20	 Beverly	Hills	90210,	nan.
13.15	 Jamie	–	obroki	v	pol	ure
13.45	 Čari	molekularne	kuhinje,	am.	

ser.
14.40	 Kuharski	mojster,	am.	ser.
15.40	 Enostavni	obroki	Rachel	Allen,	

ser.
16.10	 Zgodbe	iz	Narnije,	am.	film
18.15	 Zabeljeno	po	ameriško
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Ljubezen	pri	štiridesetih,	am.	

film
21.45	 Jarry	Maguire,	am.	film
00.30	 Izgubljeni	zaklad,	kanad.	film
02.15	 24ur,	ponov.
03.15	 Zvoki	noči

PONOVITEV	ODDAJ	TED.	SPOREDA
09.00		Miš	maš:	Kaj	je	astma?
09.40		Oglasi
09.45		2180.	VTV	magazin
10.05		Kultura,	informativna	oddaja
10.10		Športni	torek,	športna	oddaja
10.20		2181.	VTV	magazin
10.40		Kultura,	informativna	oddaja	
10.45		Poslanska	pisarna:	Srečko	Meh,	

poslanec	SD	v	DZ	RS
11.45		Naj	viža:	Okrogli	muzikanti,	

družinski	ans.	Ferme
13.00		Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
13.50		Videostrani,	obvestila	
17.55		Napovedujemo
18.00		Ustvarjalne	iskrice	(81):	Nakit	iz	

das	mase
18.25		Čas	za	nas	–	mladi	za	Veleje
19.05		Napovedujemo
19.10		Pop	corn:	Momento
20.10		Vabimo	k	ogledu
20.15		Popotniške	razglednice
21.15		 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev
22.45		Štrkova	noč,	20	let	ansambla	

Štrk,	posnetek	2.	dela	koncerta
23.40		Videostrani,	obvestila

07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.08	 Dobro	jutro
10.40	 Mojster	Miha,	ris.	film
11.30	 Princ	Ki-ki-do,	anim.	film
11.35	 Infodrom
11.50	 Vikend,	mlad.	film
12.00	 Mladi	Leonardo,	1/13
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.35	 Polnočni	klub:	Naj	medij!,	

ponov.
15.00	 Poročila
15.10	 Dober	dan,	Koroška
15.45	 Trnovo	robidovje:	Morska	

dogodivščina,	ris.	nan.
16.10	 Studio	Kriškraš
16.35	 Kultuni	brlog
16.45	 Dobra	ura	z	Bernardo
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.25	 Dobra	ura	z	Bernardo
18.30	 Infodrom
18.35	 Knjiga	o	džungli,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Tednik
21.00	 Studio	city
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Pisave:	Tone	Partljič,	Milan	

Jesih
23.40	 Knjiga	mene	briga
00.00	 Glasbeni	večer
01.10	 Duhovni	utrip
02.10	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.40	 Infokanal

06.50	 Vetrnica:	Zimske	sledi
07.00	 Bine,	lutk.	nan.
07.20	 Vetrnica:	Polagalci	asfalta
07.30	 ZOI	Soči	2014
07.50	 Deskanje	prostega	sloga	–	

deskarski	kros,	kvalif.	(M),	
prenos

10.20	 Deskanje	prostega	sloga	–	
deskarski	kros,	finale	(M),	
prenos

11.30	 Hokej	na	ledu	–	Slovenija	:	ZDA	
(M),	posn.

13.20	 Hokej	na	ledu	–	polfinale	(Ž),	
prenos

15.50	 Biatlon,	skup.	start	(Ž),	prenos
17.15	 Smuč.	skoki,	ekip.	tekma,	velika	

skakal.,	poskusna	serija	(M),	
prenos

18.05	 Smuč.	skoki,	ekipna	tekma,	
velika	skakal.	(M),	prenos

20.30	 Sočijada,	večerna	olim.	odd.
21.00	 Umet.	drsanje,	plesni	pari,	

prosti	program
22.30	 Smuč.	prostega	sloga,	skoki	

(M),	posn.
23.00	 Vera	(III.):	Izgubljeni	sin,	4/4
00.30	 Zabavni	infokanal

06.00	 Zapleši	z	nami,	ris.
06.15	 Igra	vlog,	ris.
06.20	 Moji	žepni	ljubljenčki,	ris.
06.35	 Tara,	ris.
07.00	 Naša	mala	klinika,	nan.
07.50	 Opremljevalci	v	zasedi,	am.	ser.
08.15	 Opremljamo	za	najemnike,	am.	

ser.
08.45	 Tv	prodaja
09.00	 Vihar,	nan.
09.55	 Tv	prodaja
10.10	 Prepovedana	ljubezen,	nan.
11.05	 Tv	prodaja
11.20	 Divja	v	srcu,	nan.
12.15	 Opremljevalci	v	zasedi,	am.	ser.
12.40	 Opremljamo	za	najemnike,	am.	

ser.
13.10	 Naša	mala	klinika,	nan.
14.00	 Ljubezen	pri	štiridesetih,	am.	

film
15.45	 Prepovedana	ljubezen,	nan.
16.45	 Vihar,	nan.
17.00	 24ur	popoldan
17.10	 Vihar,	nan.
17.55	 Divja	v	srcu,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Ramona	in	Beezus,	am.	film
21.55	 24ur	zvečer
22.25	 Gasilci	v	Chicagu,	nan.
23.20	 Škandal,	nan.
00.15	 Zvit	in	prebrisan,	nan.
01.10	 Opremljevalci	v	zasedi,	am.	ser.
01.35	 24ur
02.35	 Zvoki	noči

09.00		Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30		Oglasi	
10.35		2181.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
10.55		Kultura,	informativna	oddaja
11.00		Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
11.55		Napovedujemo
12.00		Videostrani,	obvestila
17.55		Napovedujemo
18.00		To	bo	moj	poklic
18.25		Regionalne	novice	3
18.30		Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
18.55		Videospot	dneva
19.00		Videostrani,	obvestila
19.55		Vabimo	k	ogledu
20.00		Ministrski	stol:dr.	Uroš	Grilc,	

minister	za	kulturo
21.00		Regionalne	novice	3
21.05		Napovedujemo
21.10		Pr	Francet	(70)
22.10		 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.40		Videospot	dneva
23.45		Videostrani,	obvestila

06.10	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.08	 Dobro	jutro
10.40	 Franček	spet	v	šoli,	ris.	film
11.25	 Koyaa	–	Lajf	je	čist	odbit!,	anim.	

film
11.35	 Eko	smetnjaki,	anim.	film
11.40	 Infodrom
11.50	 Sončna	ljubezen,	mlad.	film
12.00	 Mladi	Leonardo,	2/13
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Studio	city
14.20	 Obzorja	duha:	Sočutni	s	trpečim
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi	Hidak
15.45	 Neli	in	Cezar,	ris.
15.55	 Dinko	pod	krinko,	ris.
16.00	 Dragi	domek,	ris.
16.10	 Bine,	lutkovna	nan.
16.45	 Dobra	ura	z	Jasno
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.25	 Dobra	ura	z	Jasno
18.30	 Infodrom
18.35	 Zakaj?	Zato!,	ris.
18.40	 Pujsa	Pepa,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Konec	parade,	1/5
21.05	 Slovenci	in	1.	svetovna	vojna	

1914	–	1918,	1/5
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Globus
23.35	 Intervju
00.30	 Posebna	ponudba
00.45	 Dnevnik,	ponov.
01.35	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.00	 Infokanal

06.55	 Vetrnica:	Ples
07.00	 Studio	Kriškraš
07.25	 Kulturni	brlog,	ponov.
07.30	 ZOI	Soči	2014
07.50	 Alp.	smuč.,	VSL	(Ž),	1.	vožnja,	

prenos
10.00	 Bob	–	dvosed,	3.	in	4.	vožnja	

(M),	posn.
10.20	 Nord.	kombin.	–	smuč.	skoki,	

velika	skakalnica,	posamično	
(M),	prenos

11.20	 Alp.	smuč.,	VSL	(Ž),	2.	vožnja,	
prenos

12.50	 Nord.	komb.	–	smuč.	tek,	10	km	
(M),	prenos

13.35	 Hokej	na	ledu,	kvalif.	(M),	
vključ.	v	prenos

16.15	 Hitrostno	drsanje,	štafeta,	3000	
m	(Ž),	posn.

16.50	 Alp.	smuč.,	VSL	(Ž),	posn.
18.30	 Smuč.	prostega	sloga	–	snežni	

žleb,	1.	nastop	(M),	prenos
19.00	 Smuč.	prostega	sloga,	snežni	

žleb,	2.	nastop	(M),	prenos
19.30	 Bob	–	1.	in	2.	vožnja	(Ž),	posn.
20.20	 Žrebanje	Astra
20.30	 Sočijada,	večerna	olim.	odd.
21.00	 Hitrostno	drsanje	–	10.000	m,	

posn.
21.30	 Spremenljivi	časi,	franc.	film
23.10	 Zabavni	kanal

06.00	 Zapleši	z	nami,	ris.
06.15	 Igra	vlog,	ris.
06.20	 Moji	žepni	ljubljenčki,	ris.
06.35	 Tara,	nan.
07.00	 Naša	mala	klinika,	nan.
07.45	 Opremljevalci	v	zasedi,	am.	ser.
08.10	 Opremljamo	za	najemnike,	am.	

ser.
08.35	 Tv	prodaja
08.50	 Vihar,	nan.
09.45	 Tv	prodaja
10.00	 Prepovedana	ljubezen,	nan.
10.55	 Tv	prodaja
11.10	 Divja	v	srcu,	nan.
12.05	 Opremljevalci	v	zasedi,	am.	ser.
12.30	 Opremljamo	za	najemnike,	am.	

ser.
13.00	 Naša	mala	klinika,	nan.
13.55	 Nepremagljivi	dvojec,	nan.
14.50	 Gasilci	v	Chicagu,	nan.
14.45	 Prepovedana	ljubezen,	nan.
16.45	 Vihar,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Vihar,	nan.
17.55	 Divja	v	srcu,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Preverjeno
21.05	 Mentalist,	nan.
22.00	 24ur	zvečer
22.30	 Gasilci	v	Chicagu,	nan.
23.25	 Škandal,	nan.
00.20	 Zvit	in	prebrisan,	nan.
01.15	 Opremljevalci	v	zasedi,	am.	ser.
01.40	 24ur
02.40	 Zvoki	noči

09.00		Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30		Oglasi	
10.35		Ministrski	stol:	dr.	Uroš	Grilc,	

minister	za	kulturo
11.35		Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
12.00		Napovedujemo
12.05		Videospot	dneva	
12.05		Videostrani	obvestila
17.55		Napovedujemo
18.00		Čas	za	nas,	tabornike:	na	obisku	

v	Šmartnem	ob	Paki
18.40		Videospot	dneva
18.45		Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.10		Videospot	dneva
19.15		Videostrani,	obvestila	
19.55		Vabimo	k	ogledu
20.00		2182.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
20.20		Kultura,	informativna	oddaja
20.25		Športni	torek,	športna	

informativna	oddaja
20.35		Dotiki	gora:	Kraljestvo	Ojstrice
21.00		Požen'	Evropo,	izobraževalna	

oddaja
21.30		To	bo	moj	poklic
22.00		 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	ponovitev	
23.30		Videospot	dneva
23.35		Videostrani,	obvestila

06.10	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.08	 Dobro	jutro
10.40	 Bizgeci:	Čas	ljubezni,	ris.
10.45	 Sapramiška	2,	ris.
11.20	 Infodrom
11.30	 Živaljenje	kot	v	filmu,	1/3
12.00	 Mladi	Leonardo,	3/13
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Tednik
14.25	 Globus
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi	Hidak
15.45	 Pujsa	Pepa,	ris.
15.50	 Male	sive	celice,	kviz
16.45	 Dobra	ura	z	Milico
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.25	 Dobra	ura	z	Milico
18.30	 Infodrom
18.35	 Svet	živali,	ris.
18.40	 Drago,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.05	 Suzanne,	franc.	film
21.40	 Oblak,	igrani	film
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Odkrito
23.55	 Turbulenca,	ponov.
00.25	 Dnevnik,	ponov.
01.20	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.40	 Infokanall

06.00	 ZOI	Soči	2014
06.10	 Deskanje	prostega	sloga,	

paralelni	VSL,	kvalif.	(M+Ž),	
prenos

08.00	 Alp.	smuč.,	VSL	(M),	1.	vožnja,	
prenos

09.10	 Hokej	na	ledu,	četrtfinale	(M),	
vključ.	v	prenos

10.00	 Deskanje	prostega	sloga,	
paralelni	VSL	(M+Ž),	prenos

10.15	 Smuč.	teki,	ekipni	sprint,	kvalif.	
(M+Ž),	prenos

11.30	 Alp.	smuč.,	VSL	(M),	2.	vožnja,	
prenos

12.40	 Smuč.	teki,	ekipni	sprint,	finale	
(M+Ž),	prenos

13.15	 Hokej	na	ledu,	četrtfinale	(M),	
posn.

15.20	 Biatlon,	mešane	štafete,	prenos
16.50	 Hitrostno	drsanje,	5000	m	(Ž),	

posn.
17.50	 Hokej	na	ledu,	četrtfinale	(M),	

prenos
19.40	 Med	odmorom:	Žrebanje	Lota
20.30	 Sočijada,	večerna	olim.	odd.
21.00	 Bob	–	3.	in	4.	vožnja	(Ž),	posn.
21.30	 Umet.	drsanje,	kratki	program	

(Ž),	posn.
22.20	 Bleščica,	odd.	o	modi
22.50	 Podobe	Palerma,	koprod.	film
00.40	 Zabavni	kanal

06.00	 Zapleši	z	nami,	ris.
06.15	 Moji	žepni	ljubljenčki,	ris.
06.30	 Tara,	ris.
06.55	 Naša	mala	klinika,	nan.
07.45	 Opremljevalci	v	zasedi,	am.	ser.
08.10	 Opremljamo	za	najemnike,	am.	

ser.
08.40	 Tv	prodaja
08.55	 Vihar,	nan.
09.50	 Tv	prodaja
10.05	 Prepovedana	ljubezen,	nan.
11.00	 Tv	prodaja
11.15	 Divja	v	srcu,	nan.
12.10	 Opremljevalci	v	zasedi,	am.	ser.
12.35	 Opremljamo	za	najemnike,	am.	

ser.
13.05	 Naša	mala	klinika,	nan.
14.00	 Nepremagljivi	dvojec,	nan.
14.50	 Gasilci	v	Chicagu,	nan.
15.45	 Prepovedana	ljubezen,	nan.
16.45	 Želim	te	ljubiti,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Želim	te	ljubiti,	nan.
17.55	 Divja	v	srcu,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Vedno	priča,	nikoli	nevesta,	am.	

film
22.00	 24ur	zvečer
22.30	 Gasilci	v	Chicagu,	nan.
23.25	 Škandal,	nan.
00.20	 Zvit	in	prebrisan,	nan.
01.15	 Opremljevalci	v	zasedi,	am.	ser.
01.40	 24ur
02.40	 Zvoki	noči

09.00		Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30		Oglasi	
10.35		2182.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
10.50		Kultura,	informativna	oddaja
10.55		Športni	torek,	športna	

informativna	oddaja
11.05		Požen'		 Evropo,	

izobraževalna	oddaja
11.35		Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
12.00		Videostrani,	obvestila
17.55		Napovedujemo
18.00		Ustvarjalne	iskrice	(83):	

Ljubljenčka
18.20		Rad	igram	nogomet	
18.45		Regionalne	novice	2
18.50		Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.15		Videospot	dneva
19.20		Videostrani,	obvestila
19.55		Vabimo	k	ogledu
20.00		Skrbimo	za	zdravje
21.00		Regionalne	novice	3
21.05		POP	CORN
22.05		 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.35		Videospot	dneva
23.40		Videostrani,	obvestila

07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.08	 Dobro	jutro
10.40	 Male	sive	celice,	kviz
11.25	 Odpeti	pesniki
12.00	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
12.25	 Na	vrtu,	tv	Maribor
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.30	 Odkrito,	ponov.
14.20	 Slovenci	v	Italiji
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi	Hidak
15.45	 Bela,	ris.
15.50	 Adi	v	morju,	ris.
15.55	 Vse	o	Rozi,	ris.
16.05	 Firbcologi:	O	športnikih,	igralcih	

in	bonbonih
16.45	 Dobra	ura	z	Boštjanom
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.25	 Dobra	ura	z	Boštjanom
18.30	 Infodrom
18.35	 Pipi	in	Melkijad,	ris.
18.40	 Manja,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.05	 Tarča
21.30	 Prava	ideja!
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Osmi	dan
23.35	 Panoptikum
00.30	 Ugriznimo	znanost,	ponov.
00.45	 Dnevnik,	vreme,	šport
01.35	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.55	 Infokanal

07.00	 Kanopki,	ris.
07.05	 Bine,	ris.
07.10	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.15	 Gozdna	druščina,	ris.
07.25	 Bela,	ris.
07.30	 Pujsa	Pepa,	ris.
07.35	 Šampion	Jon,	ris.
07.40	 Vse	o	Rozi,	ris.
07.50	 Adi	v	vesolju,	ris.
07.55	 Klasične	pravljice:	Čarobni	

čopič,	ris.
08.00	 Male	sive	celice,	kviz
08.45	 Infodrom
08.55	 Otroški	kanal
10.15	 Zabavni	kanal
10.30	 ZOI	Soči	2014
10.50	 Smučarski	teki	–	10	km	(Ž),	

prenos
12.25	 Smučanje	prostega	sloga,	

smučanje	po	ovirah	(M),	posn.
13.20	 Hokej	na	ledu,	Slovenija	–	

Rusija,	prenos	
15.50	 Biatlon,	20	km	(M),	vkjluč.	v	

prenos
17.00	 Hitrostno	drsanje	–	1000	m	(Ž),	

posn.
17.25	 Sankanje	–	ekipno,	vključitev	v	

prenos
18.15	 Hokej	na	ledu	-		Slovašaka	:	

ZDA,	posn.
20.20	 Žrebanje	Deteljice
20.30	 Sočijada,	večerna	olim.	odd.
21.00	 Hitrostno	drsanje	–	500	m	(Ž),	

posn.
21.20	 Umet.	drsanje	–	kratki	program	

(M),	posn.
22.30	 Samohranilec,	2/4
23.25	 Zabavni	infokanal

06.00	 Igra	vlog,	ris.
06.05	 Moji	žepni	ljubljenčki,	ris.
06.20	 Martinov	svet,	ris.
06.50	 Vihar,	nan.
07.40	 Prepovedana	ljubezen,	nan.
08.35	 Tv	prodaja
08.50	 Ko	listje	pada,	nan.
09.50	 Tv	prodaja
10.05	 Ko	listje	pada,	nan.
11.00	 Tv	prodaja
11.15	 Divja	v	srcu,	nan.
12.10	 Opremljevalci	v	zasedi,	am.	ser.
12.35	 Opremljamo	za	najemnike,	am.	

ser.
13.05	 Naša	mala	klinika,	slov.	nan.
14.00	 Nepremagljivi	dvojec,	nan.
14.55	 Gasilci	v	Chicagu,	nan.
15.50	 Prepovedana	ljubezen,	nan.
16.50	 Vihar,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Vihar,	nan.
17.55	 Divja	v	srcu,	nan.
18.55	 24ur,	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Velika	družina,	veliko	smeha,	

am.	film
21.45	 24ur	zvečer
22.15	 Gasilci	v	Chicagu,	nan.
23.10	 Škandal,	nan.
00.05	 Zvit	in	prebrisan,	nan.
00.55	 Kamp	razvajencev,	ang.	ser.
01.55	 24ur
02.55	 Zvoki	nočii

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Oglasi
10.35	 POP	CORN:	Momento	
11.35	 Aktualno:	Komunalo	podjetje	

Velenje:	Uvedba	nove	storitve	
za	uporabnike	obstoječih	greznic	in	

malih	komunalnih	čistilnih	
naprav

12.35	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
13.00	 Videospot	dneva
13.05	 Prodajno	TV	okno
13.20	 	Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Čas	za	nas,	mladi	za	Veleje
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
19.10	 Videospot	dneva
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Naj	viža:	Okrogli	muzikanti,	

družinski	ans.	Ferme
21.15	 Regionalne	novice	3
21.20	 Naš	Ruda,	dokumentarni	film
22.10	 Napovedujemo
22.15	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.45	 Prodajno	TV	okno
00.00	 Videospot	dneva
00.05	 Videostrani,	obvestila

06.10	 Odmevi
06.55	 Dobro	jutro
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.08	 Dobro	jutro
10.40	 Firbcologi:	O	športnikih,	

igralcih	in	bonbonih
11.05	 Hiša	eksperimentov:	

Zvokologija
11.25	 Bukvožer:	Pod	milim	nebom
11.55	 Panoptikum,	ponov.
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.30	 Tarča,	ponov.
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi	Hidak
15.45	 Muzikajeto:	Funk
16.15	 Kaj	govoriš?=	So	vakeres?
16.45	 Dobra	ura	z	Akijem
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.25	 Dobra	ura	z	Akijem
18.30	 Infodrom
18.35	 Angelina	balerina,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Nova	dvajseta:	Tekma,	čips	in	

zadetek,	18/18
20.30	 Koncert	ansambla	Spev:	Po	

Slakovi	poti	2013,	2.	del
21.30	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Polnočni	klub:	Naj	medi!
00.20	 Kaj	govoriš?=	So	vakeres?
00.35	 Dnevnik,	ponov.
01.25	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.45	 Infokanal

06.55	 Firbcologi:	O	športnikih,	igralcih	
in	bonbonih

07.20	 Infodrom
07.30	 ZOI	Soči	2014
07.50	 Alp.	smuč.,	kombinacija,	smuk	

(M),	prenos
09.40	 Hokej	na	ledu	–	Češka	:	Latvija	

(M),	prenos
12.20	 Alp.	smuč.	–	kombinacija,	SL	

(M),	prenos
13.45	 Smuč.	teki	–	15	km	(M),	posn.
14.50	 Biatlon	–	15	km	(Ž),	prenos
16.55	 Alp.	smuč.	–	kombinacija	(M),	

posn.
18.20	 Smuč.	skoki	–	velika	skakalnica,	

kvalif.	(M),	prenos
19.40	 Skeleton	–	3.	in	4.	vožnja	(Ž),	

posn.
20.05	 Smuč.	prostega	sloga	–	skoki	

(Ž),	posn.
20.30	 Sočijada,	večerna	olim.	odd.
21.00	 Umet.	drsanje	–	(M),	posn.
22.30	 Adžami,	koprod.	film
00.35	 Zabavni	kanal

06.00	 Moji	žepni	ljubljenčki,	ris.
06.15	 Tara,	ris.
06.40	 Vihar,	nan.
07.30	 Prepovedana	ljubezen,	nan.
08.25	 Tv	prodaja
08.40	 Ko	listje	pada,	nan.
09.45	 Tv	prodaja
10.00	 Ko	listje	pada,	nan.
11.00	 Tv	prodaja
11.15	 Divja	v	srcu,	nan.
12.10	 Opremljevalci	v	zasedi,	am.	ser.
12.35	 Opremljamo	za	najemnike,	am.	

ser.
13.05	 Naša	mala	klinika,	nan.
14.00	 Nepremagljivi	dvojec,	nan.
14.55	 Gasilci	v	Chicagu,	nan.
15.50	 Prepovedana	ljubezen,	nan.
16.50	 Vihar,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Vihar,	nan.
17.55	 Divja	v	srcu,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Ta	nora	ljubezen,	am.	film
22.15	 24ur	zvečer
22.45	 Mesečina	in	Valentino,	am.	film
23.05	 Eurojackpot
23.08	 Mesečina	in	Valentino,	nad.	

filma
00.45	 Padec,	am.	film
02.30	 24ur
03.30	 Zvoki	noči

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Oglasi
10.35	 Naj	viža:	Okrogli	muzikanti,	

družinski	ans.	Ferme
11.50	 Napovedujemo
11.55	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
12.20	 Videospot	dneva
12.25	 Prodajno	TV	okno
12.40	 Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Miš	maš
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.10	 Videospot	dneva
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Popotniške	razglednice
21.00	 Regionalne	novice	3
21.05	 Gostilna	pr'	Francet	(70)
22.05	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.35	 Prodajno	TV	okno
23.55	 Videospot	dneva
00.00	 Videostrani,	obvestila

Sreda,  
19. februarja

Torek,  
18. februarja

Ponedeljek,  
17. februarja

Nedelja,  
16. februarja

Sobota,  
15. februarja

Petek,  
14. februarja

Četrtek,  
13. februarja
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Kdaj - kje - kaj
VELENJE
Četrtek, 13. februar
16.00	 Mladinski	center	Velenje
	 	 Popoldanski	mladinski	center	

Inkubus	
18.00	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Muzikal	OŠ	Gorica:	Pepelka
18.00	 Gostišče	Kavčič	v	Šaleku
	 	 Bridge	turnir
19.19	 Knjižnica	Velenje
	 	 Pravljični	večer	za	odrasle
19.30	 Glasbena	šola	Velenje
	 	 Koncert	nagrajencev	17.	

regijskega	tekmovanja	mladih	
glasbenikov

Petek, 14. februar
9.00,	11.	00,	15.00
	 	 Šolski	center	Velenje,	Dom	kulture	

Velenje,	MIC
	 	 Informativni	dan
10.00	in	16.00
	 	 Ljudska	univerza	Velenje
	 	 Informativni	dan	
19.00	 Drsališče	Velenje
	 	 Romantično	drsanje	ob	soju	bakel
19.19	 Knjižnica	Velenje
	 	 Odprtje	razstave	Kajuh,	moj	

pesnik
20.00	 Havana	bar
	 	 Valentinov	večer
21.00	 eMCe	plac
	 	 Valentinov	večer
21.00	 Space	bar
	 	 Valentinov	koncert:	Varni	Paljak

Sobota, 15. februar
8.00	 Ploščad	Centra	Nova
	 	 Kmečka	tržnica
9.00	in	10.30
	 	 Šolski	center	Velenje,	MIC
	 	 Informativni	dan
9.30	 Glasbena	šola	Velenje
	 	 14.	mednarodna	orgelska	šola
10.00		 Ljudska	univerza	Velenje
	 	 Informativni	dan
10.00	 Zbirno	mesto	Titov	trg
	 	 Kulturni	sprehod	po	mestu	ob	70.	

obletnici	smrti	Karla	Destovnika	
Kajuha

10.00	 Mercator	center	Velenje
	 	 Lumparije	–		Klovn	Jaka,	otroška	

ustvarjalna		in	nastop	klovna
10.30	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Lutkovna	predstava	Zajček	

zdravnik	(Pikina	abonma	in	izven)
14.00	 Drsališče	Velenje
	 	 Hokejski	turnir
17.00	 Krstnikov	dom	v	Vinski	Gori
	 	 Srečanje	ljudskih	pevcev	in	

godcev	Ob	vaškem	perišču
17.00	 Mercator	center	Velenje
	 	 Yoohoo	na	zimskih	olimpijskih	

igrah,	ustvarjalne	delavnice,	

animacije	in	obisk	maskote
20.00	 Dvorana	Centra	Nova	Velenje
	 	 Koncert	Artbeaters	(Abonma	Klub	

in	izven)
21.00	 eMCe	plac
	 	 Etno	koncert	The	Pussywarmers	

and	Reka

Nedelja, 16. februar
9.00	 Lovska	koča	v	Lokah	pri	Velenju
	 	 Tekmovanje	v	streljanju	na	

glinaste	golobe	za	pokal	XIV.	
divizije

17.00		 Dom	kulture	Velenje
	 	 Komedija	Instant	(Abonma	

Nedeljsko	gledališko	popoldne	in	
izven)

Ponedeljek, 17. febr.
16.00	 Mladinski	center	Velenje
	 	 Popoldanski	mladinski	center	

Inkubus	
20.00	 Kino	Velenje
	 	 Filmsko	gledališče:	drama	

Kakršen	oče,	takšen	sin

Torek, 18. februar
9.30	 Galerija	Velenje
	 	 Delavnica	ob	razstavi	Jožeta	

Domjana	za	skupine	iz	vrtca
16.00	 Mladinski	center	Velenje
	 	 Popoldanski	mladinski	center	

Inkubus
17.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Ura	pravljic	v	angleškem	jeziku
18.00	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Plesno-glasbena	predstava	ŠCV:	

Jubox	App
18.00	 Velenjski	grad
	 	 Odprtje	spominske	razstave	ob	

70-letnici	prihoda	XIV.	divizije	na	
Štajersko

19.19	 Knjižnica	Velenje
	 	 Predstavitev	knjige	Milene	

Miklavčič:	Ogenj,	rit	in	kače	niso	
za	igrače

19.19	 Knjižnica	Velenje
	 	 Srečanje	rodoslovne	skupine	

Velenje
19.30	 Glasbena	šola	Velenje
	 	 Orgelski	koncert	v	okviru	14.	

mednarodne	orgelske	šole

Sreda, 19. februar
16.00	 Mladinski	center	Velenje
	 	 Popoldanski	mladinski	center	

Inkubus	
17.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Ura	pravljic
17.00		 Dom	kulture	Velenje
	 	 Slovesna	podelitev	diplom	

diplomantom	Višje	strokovne	šole	
Velenje

19.19	 Knjižnica	Velenje
	 	 Predavanje	Sonje	Auberšek:	

Limfni	sistem
20.00	 Max	klub	Velenje
	 	 Marko	Črnčec	Group	(Max	Klub	

jazz	festival	–	3.	koncert)

ŠOŠTANJ
Četrtek, 13. februar
17.00	 Mestna	knjižnica	Šoštanj
	 	 Pravljične	ure	(Lynne	Garner:	

Kuža	je	bil!	|	Pripoveduje	
Marjetka	Blatnik)

Petek, 14. februar
19.00	 Mestna	galerija	Šoštanj
	 	 Odprtje	razstave	Zlatka	Kraljića	-	

Krokarji	in	murske	mrtvice

Sobota, 15. februar
17.00	 Športna	dvorana	Šoštanj
	 	 Šoštanj	Topolšica	–	Krka	(4.	

krog	1.	državne	odbojkarske	liga,	
zelena	skupina)

20.00	 Športna	dvorana	Šoštanj
	 	 Elektra	Šoštanj	:	GA	Grosuplje	

(15.	krog	1.SKL,	Liga	Telemach)

Nedelja, 16. februar
X	 	 Odhod	iz	AP	Šoštanj
	 	 Pohod	po	Šilijevih	vlakah	na	

Smrekovec	(pohod	in	turni	smuk)

Ponedeljek, 17. febr.
09.00	 Zbirno	mesto	pred	Občino	Šoštanj
	 	 Sprehod	za	zdravje
18.00	 Kavarna	Šoštanj
	 	 Redni	tedenski	turnir
18.00	 Mestna	knjižnica	Šoštanj
	 	 Avtohtone	slovenske	sorte	in	

izmenjava	semen

Sreda, 19. februar
18.00	 Mestna	knjižnica	Šoštanj
	 	 Otvoritev	razstave:	Kajuh,	moj	

pesnik
19.00	 Kulturni	dom	Šoštanj
	 	 TAK	SI	-	nestrpna	komedija,	igrata	

Tadej	Toš	in	Klemen	Slakonja

ŠMARTNO OB PAKI
Četrtek, 13. februar
18.00			Dvorana	Marof
	 	 Vodena	vadba	koronarnega	

društva
20.00			Dvorana	Marof
	 	 Pilates

Petek, 14. februar
17.00			Dvorana	Marof
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	

(predšolska	skupina)

Sobota, 15. februar
9.00	do	12.00			Dvorana	Marof
	 	 Kmečka	tržnica

18.00			Telovadnica	OŠ	bratov	Letonja
	 	 Rekreacija	KŠŠF
19.30	 Kulturni	dom	v	Šmartnem	ob	Paki
	 	 Max	Real,	Peter	Militarov:	

Trije	vaški	svetniki	(komedija),	
Prosvetno	društvo	Štandrež	–	
dramski	odsek

Ponedeljek, 17. febr.
16.45	 Dvorana	Marof
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	(šolska	

skupina)
17.00			Dvorana	Marof	–	sejna	soba
	 	 Poslanska	pisarna	Srečka	Meha

Torek, 18. februar
18.00			Dvorana	Marof
	 	 Joga

Lunine mene

15. februarja, ob 
0.53, polna luna 
(ščip)

Knjižne novosti

CHRISTIE, Agatha: 
Truplo v knjižnici
od – Odrasli / 821-312.4 – 
Kriminalni romani

Najnovejše v slovenščino prevede-
no delo (nastalo že leta 1942) Truplo 
v knjižnici izpod peresa Agathe Chri-
stie, ki v svetu še vedno velja za prvo 
damo detektivskega romana, ponov-
no prinaša pravi mojstrski zaplet, ki 
se, kot vedno, tudi tokrat razplete s 
povsem nepričakovanim preobratom. 
Naravnost navdihujoče za vse ljubite-
lje dobre kriminalke, ki bodo tudi to 
knjigo prebrali dobesedno na dušek. 
Gospodično Marple prijateljica Dolly 
Bantry prosi za pomoč, ko navsezgo-
daj zjutraj v knjižnici njene podežel-
ske hiše služabniki najdejo truplo 
skrivnostne mlade ženske. Oblečena 
je v bleščečo ceneno večerno obleko, 
njena močna šminka pa je razmazana 
po celem obrazu. Ko pride na dan, da 
je v sosednjem kraju iz hotela izginila 
priznana plesalka, vsi indici kažejo, 
da je to izginulo dekle na skrivnosten 
način končalo svojo življenjsko pot v 
knjižnici. Bo ime gospoda Bantryja 
omadeževano že vnaprej brez doka-
zane krivde? Bodo identificirali vsaj 
žrtev, če ne že tudi morilca? Vzemite 
knjigo v roke, napeto bo!

HAY, Louise L: Vse je 
v najlepšem redu
od – Odrasli / 159.9 – 
Psihologija

»Vse je v najlepšem redu. Na var-
nem ste. Iz teh razmer bo izšlo samo 
dobro …« S pomočjo teh in drugih 
afirmacij boste pomagali predvsem 
sebi, lažje pa razumeli tudi druge. 
In življenje bo bolj prijazno za vse. 
Knjiga, ki je nastala v soavtorstvu z 
intuitivno svetovalko in zdravnico, 
specializantko nevropsihologije, dr. 
Mono Liso Schulz, je novost tudi 
zaradi tega, ker na podlagi znan-
stvenih dokazov združuje najboljše 
s strani uradne medicine ter hkrati 
potrjuje in priznava uspešnost različ-
nih alternativnih zdravilnih sredstev. 
To je tudi najboljša kombinacija, ki 
zagotavlja uspeh. Če človek srčno 
verjame v nekaj in hkrati pozna svo-
je telo oziroma njegove zmožnosti, 
posluša lastno intuicijo ter spremlja 
izsledke medicinske znanosti, lahko z 
vztrajnostjo odpravi čustvene blokade 
in zase iztrži optimalno zdravje ter 
predvsem dobro počutje. Tako vemo, 
da npr. jeza povzroči krčenje mišic in 
krvnih žil, kar lahko privede do povi-
šanega krvnega tlaka in slabšega pre-
toka krvi, obratni učinek imata radost 
in ljubezen. Ob doživljanju strahu se 
sprošča stresni hormon kortizol, to 
pa vodi do srčnih obolenj, pridobi-
vanja telesne teže in depresije. Na 
podoben način tudi druga čustva in 
misli sledijo tipičnemu vzorcu, ko se 
v obliki bolezni odslikavajo na telesu. 
Knjiga je polna praktičnih napotkov, 
kako in kdaj uporabljati prave afirma-
cije, njihov učinek pa prikazan skozi 
navdihujoče zgodbe ljudi, ki so se spo-
prijemali z najrazličnejšimi boleznimi 
ter si ustvarili specifične čustvene in 
fizične recepte, ki so pripomogle k 
njihovi ozdravitvi.

VANDOT, Josip: Kekec 
in Bedanec
ml - Mladina / C – Sz –Cicibani 
– Slikanice

Dobra stara priljubljena zgodba, 
ki jo otroci že od nekdaj obožujejo, 
je tokrat predstavljena na drugačen 
način – v obliki slikopisa. Original-
no besedilo je na svojevrsten izviren 
način priredila Eva Grafenauer Koro-
šec, svoj prispevek v obliki čudovitih 
ilustracij pa dodala še Ajda Erzno-

žnik. Tako se na zanimiv način sezna-
nimo z zgodbo o strašnem Bedancu, 
ki zapre Kekca v svojo kočo ter Koso-
brinu streže po življenju. Najboljše 
pri slikanici je, da lahko mladi bralci 
sami aktivno in po svojih zmožnostih 
sodelujejo pri branju zgodbe. Sličice 
med besedilom otrok najprej samo 
poimenuje. Ko zna brati zloge in 
besede, lahko namesto prepoznava-

nja sličic že bere uokvirjene besede. 
Ko pa nazadnje osvoji tehniko bra-
nja, lahko sam prebere kompletno 
zgodbo. Zgradba stavka je pri tem 
jasna in kratka, tako da lahko otrok 
prebrano tudi povsem razume. Pod-
naslovi so na vsaki strani, tako da 
lahko prebira tudi delna besedila in 
tako postopoma oziroma s svojim 
tempom dosega cilje s končnim 
ciljem samostojnega branja. V zbirki 
sta izšli v obliki slikopisa še zgodbi z 
istim nagajivim junakom; to sta slika-
nici z naslovoma Kekec in Pehta ter 
Kekec in Prisank. Upam, da bomo v 
kratkem dočakali še kakšno tovrstno 
popestritev otroških vsebin.

SHREFFLER, Wayne 
G. / Yuan, Qian / Asp, 
Karen: Razumevanje 
alergije na hrano 
in prehranske 
intolerance
Od – Odrasli / 612.39 – 
Prehrana. Diete

Priročnik je nastal v sodelovanju 
treh strokovnjakov in je praktični 
vodnik za samopomoč, v katerem 
je možno najti odgovore na številne 
težave, ki se pojavljajo v zvezi alergi-
jami na hrano oziroma prehransko 
intoleranco. Knjiga prinaša opis 
najsodobnejših metod učinkovitega 
prepoznavanja ter obvladovanja pre-
hranske občutljivosti, ki temeljijo na 
najnovejših dosežkih medicine. Med 
drugim so na bralcu razumljiv način 
predstavljeni najznačilnejši znaki in 
odzivi, s katerimi bodo laže prepo-
znali sprožilce alergije ali intoleran-
ce, se seznanili o samoocenjevanju 
alergijskih znakov in preizkusih za 
preverjanje resnosti alergijskega 
odziva, praktično preizkusili nasvete 
za obvladovanje prehranske obču-
tljivosti s spremenjeno prehrano ter 
možnosti preverjanja hrane v trgovi-
nah in restavracijah, se naučili različ-
nih taktik premagovanja laktozne ali 
fruktozne intolerance, celiakije, aler-
gije na arašide ter spoznali še mnogo 
drugega, kar jim bo povrnilo zdravje 
ali vsaj olajšalo življenje in izboljša-
lo splošno počutje. Vsako težavo je 
potrebno najprej razumeti, nato jo 
obvladati in nazadnje zdraviti. In tako 
je tudi pri težavah v zvezi s hrano. 
Če vas mučijo tovrstni problemi, je 
predstavljena knjiga idealna za vas.

n  Darinka Bizjak

CITY CENTER Celje
•	četrtek,	13.	2.,	od	14.00-19.00,	

Biotržnica
•			sobota,	15.	2.,	in	nedelja,	16.	

2.,	od	10.00-16.00,	Citycen-
trova	zimska	dekleta	na	Celjski	
koči,nagradna	igra

•	do	14.	2.,	Love	is	in	the	air	
nagradna	igra	in	Valentinovi	
srčki

•	nedelja,	16.	2.,	11.00	pravljične	
urice	v	Džungli,	Spet	zeleno

•	do	16.	2.,	Fotografska	razstava	
Ekonomske	šole	Celje	

•	17.	2.	-	15.	3.	SLG	Celje	in	
DNEVI	KOMEDIJE,	vsak	četrtek,	
petek	in	soboto	ob	19.30

•	do	22.	2.,	Vse	najboljša	pomlad,	
Toskana	prihaja	v	Citycenter.

•	Vsak	dan	v	tednu	Praznujte	
rojstni	dan,	pokličite	425	12	54	
ali	se	oglasite	na	Info	točki

V Vinski Gori se bo še 
pelo in igralo

Na krajevni proslavi ob kultur-
nem prazniku je predsednik KS 
Vinska Gora,  Jože Ograjenšek 
šolarjem poklonil novo glasbilo – 
klavinovo. Iskreno veseli smo je 

bili vsi, tako mladi pevci in njihova 
zborovodkinja Tjaša Lešnik,  kot 
celoten kolektiv šole. Proslavo v 
šolski knjižnici že tradicionalno 
pripravljamo v sodelovanju šole in 
Kulturno prosvetnega društva.

Tudi v petek je bilo tako. Obisko-
valcem so se predstavili šolarji in 
člani KPD. Rdeča nit proslave je 
bila poezija Toneta Pavčka, saj so 
njegova dva knjižna junaka – Pede-
njpeda in Jurija Murija naši učenci 
dodobra spoznali v pripravah na 
literarno, Cankarjevo tekmovanje. 
Deklamacije, instrumentalne točke, 

pa ples, ubrano petje in brana bese-
da so prijetno božale naše duše. Z 
roko v roki, z dobrim sodelovanjem 
med šolo, društvi in KS je delo laž-
je, občutki pa prijetni.

Krajevni skupnosti Vinska Gora 
pa še enkrat javno izrekamo zahva-
lo za podarjeno glasbilo in obljublja-

mo, da bo veliko v uporabi in da je 
vanj vloženi denar dobra naložba v 
kulturo in prihodnost kraja.

n Nada Štravs

Drevi glasbena 
Pepelka

Velenje – Osnovna šola Gorica 
vas nocoj, v četrtek, 13. februar-
ja, ob 18. uri vabi v kulturni dom 
Velenje na ogled glasbene pravljice 
Pepelka. V njej so združili moči gle-
dališki klub, glasbeni projekt, plesni 

in gledališki krožek ter profesorji 
velenjske glasbene šole. Nastopa 
dvaindvajset učencev, ki se v njej 
prvič srečujejo s plesom, petjem in 
igro.

Predstava je primerna za najmlaj-
še, mladino in odrasle. Posrečeno 
moderno besedišče, glasba in ples 
gledalcem posredujejo aktualna 
sporočila. Režiserka Barbara Tre-
bižan, učiteljica z Osnovne šole 
Gorica, pravi, da so takšni pomen 
družine, socialno razlikovanje, 
upanje, zunanja lepota, ki se mora 
dopolnjevati v notranji. »Pepelka 
ni vdana v usodo, ampak je v njej 
veliko upanja in poguma.« 

n mkp

Brezplačna tematska 
vodenja po Velenju 

Velenje, 1. februarja – Turistič-
noinformacijski center (TIC) 
Mestne občine Velenje bo letos 
več pozornosti posvetil brezplač-
nim predstavitvam turističnih 
znamenitosti mesta domačinom. 
Tako so v soboto dopoldne pri-
pravili prvo brezplačno tematsko 
vodenje, s katerimi želijo občankam 
in občanom, pa tudi obiskovalcem 
mesta, pobliže predstaviti Velenje, 
njegove značilnosti, posebnosti, 
spregledane kotičke in manj znane 
zanimivosti. Tisti, ki so to želeli, so 
si lahko v soboto ogledali Vilo Bian-
co. Spoznali so zgodovino stavbe, v 
kateri ima sedež tudi velenjski TIC. 

Drugi voden ogled bodo pripravili 
v soboto, 15. februarja, ko ob 70. 
obletnici smrti šaleškega rojaka, 
pesnika Karla Destovnika Kajuha, 
pripravljajo spominski sprehod. Te  
bodo nadaljevali tudi v prihodnjih 
mesecih.

n

Ob vaškem perišču
Vinska Gora, 15. februarja - To 

soboto ob 17. uri bo Turistično dru-
štvo Vinska Gora v Krstnikovem 
domu pripravilo 7. srečanje ljudskih 
pevcev in godcev z naslovom Ob 
vaškem perišču. Sodelovalo bo 10 
glasbenih skupin iz vse Slovenije. 
Organizatorji tudi letos obljubljajo 
zelo zanimiv program, zato verja-
mejo, da bo dvorana tudi tokrat 
polna. 

n bš

Krokarji in murske 
mrtvice

Šoštanj – V petek, 14. februarja, 
ob 19. uri bodo v Mestni galeriji v 
Šoštanju odprli razstavo z naslo-
vom Krokarji in murske mrtvice 
slikarja Zlatka Kraljića iz Velenja. 
Kraljić, tudi pesnik, je rojen v Sve-
tem Martinu na Muri v Međimurju. 

Odprtje razstave bosta s pesmi-
jo na pot pospremil duo Vesna in 
Marjan Rudel.

n mkp.

Nova klavinova bo še obogatila kulturno delovanje v kraju
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RADIO VELENJE

ČETRTEK, 13. februarja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 
8.00 Iz policijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poro-
čila; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Poz-
drav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 
16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; Erosov kotiček; 
18.00 Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje

PETEK, 14. februarja  6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto 
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 
Poročila; 9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novo-
sti; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SOBOTA, 15. februarja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 
8.00 Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.00 Skriti mikrofon; 9.30 
Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na 
današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Minute 
za kulturo; 18.00 V imenu Sove; 19.00 Na svidenje.

NEDELJA, 16. februarja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 
Današnji kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svi-
denje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedeljsko popoldne 
na Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z 
domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PONEDELJEK, 17. februarja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poro-
čilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8 Avto moto hercev; 9.30 Poročila; 
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov 
šport; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

TOREK, 18. februarja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 
7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Kmetijski 
nasveti; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji 
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 
17.00 Naši kraji in ljudje; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SREDA, 19. februarja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informaci-
je Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je 
naša; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji 
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 
17.00 Vi in mi; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 3. do 9. februarja niso povprečne dnevne koncentracije SO2, 
izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju mestne občine Velenje, 
občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale mejne 24-urne 
koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2, od 3. do 9. februarja
(v mikro-g SO2/m3 zraka) mejna vrednost: 

350 mikro-g SO2/m3 zraka

ODPRTA INFORMATIVNA 

PISARNA ZA SVETOVANJE 

UPORABNIKOM O IZBIRI 

MALIH KOMUNALNIH 

ČISTILNIH NAPRAV

Uporabnike komunalnih dobrin in storitev 

obveščamo, da smo v prostorih Centralne 

čistilne naprave Šaleške doline na Primorski 

cesti 8a v Šoštanju odprli informativno pisarno, 

kjer bodo uporabniki lahko dobili vse potrebne 

informacije v zvezi z izbiro in vgradnjo male 

komunalne čistilne naprave (MKČN). 

Naši strokovnjaki s tega področja 

bodo uporabnikom na voljo v 

informativni pisarni vsako sredo, 

med 14. in 17. uro. 

31. decembra 2017 se namreč izteče rok, do 

katerega morajo vsi lastniki hiš na območjih, 

kjer ni javne kanalizacije, obstoječe greznice 

zamenjati z malo komunalno čistilno napravo. 

Ker je na tržišču mnogo ponudnikov malih 

komunalnih čistilnih naprav, njihova kvaliteta in 

zmogljivost pa je zelo različna, bodo naši 

strokovnjaki poskušali skupaj z Vami, cenjeni 

uporabniki, najti najbolj optimalno izbiro za 

MKČN. 

Komunalno podjetje Velenje, d. o. o.

Koroška cesta 37b, 3320 Velenje

ODPRTA INFORMATIVNA 

PISARNA ZA SVETOVANJE 

UPORABNIKOM O IZBIRI 

MALIH KOMUNALNIH 

ČISTILNIH NAPRAV

KINO VELENJE • SPORED

KINO V VELIKI IN V MALI DVORA-
NI HOTELA PAKA: 

REŠEVANJE GOSPODA 
BANKSA
Saving Mr. Banks (Avstralija, ZDA) 
Biografska komedija, drama, 125 
minut. Režija:  John Lee Hancock. Igra-
jo: Ruth Wilson, Tom Hanks, Colin Far-
rell, Emma Thompson, Paul Giamatti, 
Rachel Griffiths, Jason Schwartzman, 
Bradley Whitford, B. J. Novak 

Petek, 14. 2., ob 18.00
Sobota, 15. 2., ob 19.00 - mala 
dvorana
Nedelja, 16. 2., ob 20.15 
Film Reševanje gospoda Banksa prika-
zuje dolgoletno dogovarjanje o odkupu 
filmskih pravic za lik Mary Poppins 
med Disneyjem in avtorico Pamelo L. 
Travers. Ta s filmom ni bila zadovoljna 
kljub številnim nagradam in dobrem 
zaslužku. 
1 nominacija za oskar 2014( za glas-
bo), 1 nominacija za Zlati globus 2014 
(za glavno žensko vlogo).

ODVISNIKI OD SEKSA
Tanks for Sharing (ZDA) Romantična 
komedija, drama, 110 minut. Režija:  
Stuart Blumberg. Igrajo: Gwyneth 
Paltrow, Mark Ruffalo, Tim Robbins, 
Joely Richardson, Carol Kane, Josh 
Gad, Pink , idr.

Petek, 14. 2., ob 20.30
Sobota, 15. 2., ob 20.00
Nedelja, 16. 2., ob 18.00 
Okoljski svetovalec Adam, dolgo poro-
čeni lastnik majhnega podjetja, Mike in 
mladi zdravnik Neil so vsi v programu 
za spolne odvisnike. Sprva se zdi, da 
imajo le malo skupnega, toda med zdra-
vljenjem odvisnosti postanejo družina, 
ki se vzpodbuja in podpira na poti v 
novo življenje.

NESKONČNA LEPOTA 
La Grande bellezza (Italija, Francija)
Drama, 142 minut. Režija:  Paolo Sor-
rentino. Igrajo: Toni Servillo, Carlo Ver-
done, Sabrina Ferilli, Carlo Buccirosso, 
Iaia Forte, Pamela Villoresi, idr.

Petek, 14. 2., ob 20.00 - mala 
dvorana
Nedelja, 16. 2., ob 19.00 - mala 
dvorana 
Jep Gambardella, očarljiv moški v zre-
lih letih, je v mladosti napisal roman, s 
katerim si je prislužil pomembno nagra-
do in sloves frustriranega pisatelja. Raz-
očaranje zdaj skriva za krinko cinizma. 
Na terasi svojega rimskega stanovanja 
z razgledom na kolosej prireja zabave 
za visoko družbo in opazuje mimohod 
človeške vrste v najbolj plehki, prazni, 
družbeno močni, a depresivni različici ....

Nagrada za najboljši evropski film, 
glavnega igralca, režijo in montažo leta 
2013, nominacija za Zlati globus za tuji 
film 2014, Cannes 2013, Karlovi Vari 
2013, Toronto 2013, LIFFE 2013. 

ZELENO KOLO 
Wadjda (Saudska Arabija, Nemčija) 
Družinska drama, 98 minut. Režija:  
Haifaa Al-Mansour. Igrajo: Reem 
Abdullah, Waad Mohammed, Abdul-
lrahman Al Gohani, Ahd , Sultan Al 
Assaf, idr.

Sobota, 15. 2., ob 18.00
Nedelja, 16. 2., ob 16.00 – otroška 
matineja
Desetletna Vadžda živi v Savdski Ara-
biji. Nekega dne zagleda zeleno kolo, ki 
je naprodaj. Na vsak način si ga želi, da 
bi z njim lahko tekmovala proti prijatelju 
Abdulahu in ga premagala. Ker ji mama 
ne dovoli kolesa, se Vadžda odloči, da 
bo denar zanj zbrala sama. Sklene, da 
bo sodelovala na nagradnem tekmo-
vanju v znanju in recitiranju Korana, ki 
prinaša denarno nagrado.
Zmagovalec- Los Angeles 2013, Rotter-
dam 2013,Vancouver 2013, Benetke 
2012 (3 nagrade), ….

KAKRŠEN OČE,  
TAKŠEN SIN
Soshite Chichi Ni Naru (Japonska) 
Drama, 120 minut. Režija: Hirokazu 
Kore-eda. Igrajo: Masaharu Fukuya-
ma, Machiko Ono, Yoko Maki, Lily 
Franky, Keita Ninomiya, Shogen 
Hwang, idr.
Ponedeljek, 17. 2., ob 20. uri 
Dve družini zelo različnih razredov se 
soočita z nepričakovano novico, da so 
njuna šestletna sina ob rojstvu zame-
njali. Mojster družinske drame Hirokazu 
Kore-eda si je s svojim zadnjim delom 
prislužil nagrado žirije na festivalu v 
Cannesu. Cannes 2013 (nagrada žiri-
je), Karlovi Vari 2013, München 2013, 
Melbourne 2013, Toronto 2013
Naslednji vikend, od 21. 2. 
do 24. 2. napovedujemo: 
domišljijsko pustolovščino HOBITT: 
SMAUGOVA PUŠČA, akcijski triler 
MAČETA, animirani film za najmlajše 
PLOČEVINKO, dramo KAKRŠEN OČE, 
TAKŠEN SIN, v filmskem gledališču 
biografsko dramo PETA VEJA OBLA-
STI ter počitniške predstave od 24.2. 
do 28.2. v mali dvorani: KO LETIJO 
VRANE, JELENČEK NIKO 2, HOBIT: 
SMAUGOVA PUŠČA, CIKCAK MULC, 
GREMO MI PO SVOJE 2, TURBO, 
INUKOVO POTOVANJE, PLOČEVINKO 
in IGRE LAKOTE: KRUTO MAŠČE-
VANJE.

-	14. februarja 1985	so	velenjski	
gasilci	po	petih	letih	čakanja	dobili	
37-metrsko	gasilsko	lestev	znamke	
»Leiter	–	Magirus«,	ki	je	veljala	
takratnih	520.000	nemških	mark;

-	16. februarja 1995	so	velenjski	
rudarji	dosegli	rekorden	dnevni	
izkop	premoga,	saj	so	ga	na	šestih	
odkopih	nakopali	kar	30.000	ton;	
rekord	so	dosegli	tudi	na	visoko	
produktivnem	odkopu	B	+25	v	

jami	Pesje,	kjer	so	v	enem	dnevu	
nakopali	9500	ton	lignita;

-	17. februarja 1821	se	je	v	Škalah	
pri	Velenju	rodil	pravnik	evropske-
ga	slovesa	dr.	Josip	Krajnc;

-	leta	1967 je 17. februarja	v	Šošta-
nju	začela	delovati	nova	avtomat-
ska	telefonska	centrala;

-	velenjski	foto	klub	se	je	po	petih	
letih	dela,	februarja leta 1984, pre-
imenoval	v	Foto	klub	Zrno;

-	stanovalcem	pogorele	šoštanjske	
graščine	so	17. februarja leta 1999 
svečano	predali	ključe	triintridese-
tih	obnovljenih	stanovanj;

-	18. svečana 1993,	ko	je	pred	stav-
bo	velenjske	občine	potekal	
protestni	shod	deklet	in	žena	
iz	Zavodenj	za	hitrejše	reše-
vanje	ekoloških	težav	Šale-
ške	doline,	so	na	zasedanju	
velenjske	občinske	skupščine	
potrdili	novo	vlado,	ki	jo	je	
vodil	današnji	velenjski	župan	
Srečko	Meh;

- 18. svečana 2001	se	je	v	Zako-

panih	na	Poljskem	končala	20.	
zimska	univerzijada,	na	kateri	je	
bil	z	zlatima	medaljama	v	super	
veleslalomu	in	trojni	kombinaciji	
ter	z	bronasto	medaljo	v	slalomu	
najuspešnejši	slovenski	tekmova-
lec	Velenjčan	Bernard	Vajdič;

- 19. februarja 1939	je	bil	v	Šoštanju	
ustanovljen	aero	klub	Naša	krila.	
Člani	kluba	so	še	istega	leta	izde-
lali	svoje	prvo	jadralno	letalo,	ki	so	
ga	poimenovali	Bolha,	in	z	njim	v	
Lajšah	pri	Šoštanju	prvič	poleteli	
24.	septembra	leta	1939;

-	 leta	1893	 sta	 se	 v	 velenjskem	
premogovniku	zgodili	dve	hudi	
delovni	nesreči,	ki	sta	terjali	veli-
ko	človeških	življenj.	Prva	se	je	
zgodila	30.	januarja,	druga	pa	20. 
februarja in	sta	bili	največji	in	naj-
bolj	tragični	nesreči	v	zgodovini	
velenjskega	premogovnika;	v	prvi	
nesreči	je	umrlo	11,	v	drugi	pa	21	
rudarjev;

-	20. svečana leta 1996	so	za	pred-
sednika	Atletskega	kluba	Velenje	
izvolili	Marjana	Hudeja,	ki	 še	
danes	opravlja	to	funkcijo.

Damijan Kljajič

Zgodilo se je … 
od 14. do 20. februarja

dr. Josip Krajnc (Foto Arhiv 
Muzeja Velenje)
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DEŽURNI telefon za pomoč 
alkoholikom. 
Gsm: 031 443 365 (AA)

 

NUDIM
SAMI BREZPLAČNO odpeljemo sta-
ro železo, kmetijske stroje, razne peči. 
Golijan Miladin, s. p., Velenje. Gsm: 
040 465 214.

STIKI –  
POZNANSTVA
ŽENITNA posredovalnica »Zaupanje« 
za različne starosti. Leopold Orešnik, 
s. p., Dolenja vas 85, Prebold, gsm: 
031 836 378

NEPREMIČNINE
ODDAMO popolnoma opremlje-
no sobo s souporabo  sanitarij in 
kuhinje. Gsm: 041 683 580

PRIDELKI
BEL okusen krompir prodam. 
Gsm: 031 523 748
REFOŠK, rose, savinon in 
muškat – klet Čehovin, prodam. 
Gsm: 031 749 671
JABOLČNIK, domači kis, borov-

ničevec, medico in več vrst žganja, 
prodam. Gsm: 041 687 371.

ŽIVALI
PRODAJA nesnic, ki že nesejo in 
petelinov v nedeljo, 16. 2. od 8. do 
8.30 v Šaleku. Tel.: 02 8761 202, 
gsm: 041 442 162
PRAŠIČE, težke 80 kg, 100 kg in 
120 kg, krmljene z domačo hrano, za 
zakol ali nadaljnjo rejo prodam. Gsm: 
031 523 748
DOMAČE mlade peteline prodam za 
8,00 evrov za kom in prašiča težkega 
okoli 90 kg prodam za 2,00 evra za 
kg. Gsm: 041 776 286
BIKCA čb starega 14 dni prodam za 

nadaljnjo rejo. Gsm: 031 266 194

RAZNO
LES polomljen od žleda odkupujem 
za biomaso. Kmetija Špital Anton, 
Šoštanj, gsm: 041 693 313
ELEKTRIČNO sušilnico za sušenje 
bučnega semena, jabolk in drugih pri-
delkov prodam. Gsm: 041 839 384
RAČUNALNIK, HP DX2300, dvojedrni 
procesor E6420 (2,13 Ghz), 2 GB 
rama, 250 GB disk, DVD/RW, HP LCD  
17'' monitor, miška, tipkovnica, zvočna 
kartica, čitalec kartic, Win XP + Office 
2007, prodam za 160 evr.  
Gsm: 041 692 995

mali OGLASI

ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega strica

FRANCA GLINŠKA
s Koroške ceste 13 d, Velenje

24. 6. 1929 – 5. 2. 2014

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in 
znancem za izrečeno sožalje, darovno cvetje in sveče. Posebna zahvala 
Patronažni službi ZD Velenje, pevcem, govorniku in gospodu župniku 
za opravljen obred ter vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči: Roman in Anica z družino ter prijateljica Marica Es

Ni te več na pragu,
ni te več v hiši,
sedaj te nič več  
ne boli.
Nam ostala je le 
praznina in globoka 
bolečina.

ZAHVALA
Po dolgotrajnem boju z boleznijo je življensko pot sklenil 

JOŽE STROPNIK st.
 iz Topolšice 187

Vsi žalujoči se iz srca zahvaljujemo vsem sosedom, sorodnikom, 
prijateljem in znancem, ki ste nam v teh žalostnih trenutkih stali 

ob strani in sočustvovali z nami, za vsak ljubeč stisk roke in vsako 
iskreno besedo v tolažbo. Posebno se zahvaljujemo patronažnima sestrama Majdi in 
Sandri ter medicinskemu osebju Bolnišnice Topolšica za skrbnost, potrpežljivost in 

lajšanje bolečin ter župniku Jožetu Pribožiču za opravljen cerkveni obred.
Še enkrat iskrena hvala vsem in vsakemu posebej, ki ste se našemu možu, očetu, tastu, 

staremu atiju in prastaremu atiju poklonili na njegovi zadnji poti. 

Žalujoči žena Lojzka, otroka sin Jožef z ženo Ljubico in hči Brigita z možem Francem, vnuki 
Nataša, Aleksandra, Joži in Maja, pravnuki Luka, David, Larisa, Manja, Niko, Sanja

ZAHVALA

V soboto, 8. 2. 2014, smo se poslovili od naše drage 

ANTONIJE TONČKE KOŠAN 

Vsem, ki ste jo pospremili na zadnji poti, nam izrazili sožalje in 
sodelovali pri obredu, se iskreno zahvaljujemo.

Njeni najdražji

ZAHVALA

JOŽEFA DE COSTA
31. 1. 1913 – 29. 1. 2014

Poslovili smo se od naše drage mame, babice in prababice. Za visoko 
strokovno in požrtvovalno pomoč v zadnjem obdobju njenega 

življenja se iskreno zahvaljujemo dr. Aleksandri Žuber, Patronažni 
službi – g. Mandi Kostres, Centru za socialno delo – g. Sandri 

Rojnik, g. Moniki Berlak, g. Karmen Škruba; Fizioterapiji – g. Sanji 
Mandič, g. Mojci Svatina, g. Albini Srebernjak, Bolnišnici Topolšica, 
društvu Hospic – g. Tatjani Šuha. G. duhovniku Tadeju Dečmanu se 

zahvaljujemo za obiske in opravljeno pogrebno mašo.
Hvala vsem, ki ste nam izrekli sožalje, pospremili pokojnico na zadnji 
poti in vsem, ki ste namesto cvetja darovali v dobrobit društva Hospic.

Vsi njeni

Ugasnila je luč 
življenja in se prižgala 
luč spomina. In to je 
edina luč, ki nikoli ne 
ugasne.

V SPOMIN

MIRAN ŠUSTER
17. 5. 1957 – 9. 2. 2000

Hvala vsem, ki niste pozabili.

ZDRAVSTVENI 
DOM VELENJE
OBVESTILO
Spoštovane zavarovanke, spoštovani 
zavarovanci, obveščamo vas, da je 
tel.: 112 rezervirana za službo nujne 
medicinske pomoči. Na to telefonsko 
številko pokličite SAMO V NUJNIH 
PRIMERIH, ko je zaradi bolezni ali 
poškodbe ogroženo življenje in je 
potrebno takojšnje ukrepanje ekipe za 
nujno medicinsko pomoč. Pogovore 
na tej številki snemamo. Za informa-
cije v zvezi z reševalno službo kličite 
na telefonsko številko 8995-478, 
dežurno službo pa na 8995-445.

LEKARNA VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 
1. Izdaja nujnih zdravil in zdravil 

na recepte, predpisane istega dne. 
Ob nedeljah in državnih praznikih 
je organiziran odmor za kosilo od 
13.00 do 14.00, telefon 898-1880.

ZOBOZDRAVNIKI
15. in 16. 2. – Vlasta Šterbenk, 
dr. dent. med. (dežurna zobna 
ambulanta ZD Velenje, Vodnikova 1,  
Velenje od 8. do 12. ure).

VETERINARSKA 
POSTAJA ŠOŠTANJ
Tel.: 03 8911 146, dežurni veteri-
nar – gsm 031/688-600.
Delovni čas: ponedeljek - petek 
od 7.30 do 18. ure, sobota od 8. do 
12. ure.

DEŽURSTVA

Upravna enota Velenje
POROKE
Porok ni bilo za objavo.

SMRTI
Zofija Prevolnik, roj. 1925, Celje, 
Vrunčeva Ulica 25 b; Stanislav Puč-
nik, roj. 1936, Slovenske Konjice, 
Slomškova ulica 32; Jožefa Kali-
šnik, roj. 1929, Nazarje Pusto Polje 
8; Cita Ledinek, roj. 1939, Žalec, 

Spodnje Grušovlje 10 a; Antonija 
Košan, roj. 1931, Velenje, Efenkova 
ulica 7; Marija Javorič, roj. 1922, 
Šmarje pri Jelšah, Nova vas pri 
Šmarju 7; Stanislav Felicijan, roj. 
1932, Velenje Zidanškova cesta 3; 
Verona Urankar, roj. 1934, Laško, 
Sodnja Rečica 144; Frančišek Glin-
šek, roj. 1929, Velenje, Koroška 
cesta 13 d; Nada Palir, roj. 1944, 
Velenje, Prešernova cesta 12.

GIBANJE PREBIVALSTVA
Nagrajenci križanke 
»FKPV Celje«, objavljene 
v tedniku Naš čas dne 30. 
januarja 2014, so:
• Marija Bedi, Tomšičeva 45, 

3320 Velenje;
• Smiljana Mavri, Šaleška 2 d, 

3320 Velenje;
• Slavica Pirih, Šlandrova 12, 

3320 Velenje.
Nagrajenci bodo prejeli potrdilo za 
dvig nagrade priporočeno po pošti. 
Čestitamo!
Rešitev gesla: POSLOVNE VEDE

• 2-sobno stanovanje, P/8, 58 
m2, Jenkova cesta, adaptirano 
leta 2000, 63.000,00 evr

• 3-sobno stanovanje, 4/5, 87 
m2, Šaleška cesta, zgrajeno 
1961, 75.000,00 evr
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Milena Krstič - Planinc

Velenje - Nasilje v družini se lahko 
zgodi komurkoli. Tako žrtve kot 
povzročitelji, pripadajo različnim 
družbenim skupinam, so tako revni 
kot premožni, izobraženi kot neiz-
obraženi, mlajši in starejši. Skupna 
temeljna lastnost povzročiteljev 
nasilja je patološka potreba po 
občutku moči, prevladovanju in 
nadzorovanju šibkejšega. 

Žrtve največkrat 
ženske in otroci

Nasilje v družini se kaže v več 
pojavnih oblikah. Lahko gre za 
pretepanje, fizični napad, spolno 
zlorabo, spolno izkoriščanje, nadle-
govanje, poniževanje, ustrahovanje, 
uničevanje lastnine, žaljenje, kriti-
ziranje. »Skratka, za hude verbalne 
napade, rušenje dostojanstva, ome-
jevanje svobode, finančno zlorabo, 

socialno izolacijo …,« pravi Irena 
Vučina s Centra za socialno delo 
Velenje. 

»Izkušnje kažejo, da so žrtve 
nasilja največkrat ženske, in če že 
ne neposredno, pa posredno tudi 
otroci. Ti so ob nasilju velikokrat 
prisotni. Večkrat so žrtve nasilja, 
predvsem ekonomskega, tudi sta-
rejše osebe ali pa oseba v družini, 
ki je izgubila službo.«

Na centru za socialno delo so 
o nasilju v družini obveščeni na 
različne načine. »Naše dosedanje 
izkušnje kažejo, da o nasilju največ-
krat spregovorijo žrtve ali njihovi 
svojci. O zaznavi nasilja v družini 

nas obvešča policija, včasih prejme-
mo informacije o nasilju v določeni 
družini tudi od nevladnih organi-
zacij. Ne glede na to, kdo nam o 
nasilju v družini poda informacijo, 
je najbolj pomembno to, da smo 
senzibilni in takoj naredimo vse, 
kar je v naših pristojnostih in zmo-
žnostih,« pravi.

Kjer se pojavi, se 
običajno stopnjuje

Vsako nasilje v družini je zgodba 
zase, znotraj teh zgodb pa veliko 
nesrečnih ljudi. Nasilje v družini 
lahko pusti telesne in duševne 

posledice, še posebej pa je ta izku-
šnja travmatična za otroke. 

»Zelo malo je verjetno, da bo 
nasilje v družini prenehalo samo 
od sebe. Prej nasprotno. Izkušnje 
kažejo, da se stopnjuje. Zato je še 
posebej pomembno, da o nasilju 
vsakdo, ki zanj izve ali ga doživi, 
takoj spregovori oziroma poskrbi, 
da to informacijo dobimo pristoj-

ne službe. Zavedati se moramo, da 
je molk najučinkovitejše orožje za 
povzročitelje nasilja. Nasilje v dru-
žini je kaznivo dejanje, in če obstaja 
sum, da se v določeni družini izvaja 
nasilje, smo vsi odrasli odgovorni, 
da ta sum prijavimo pristojnim 
organom.«

Sodelovanje centra 
in policije 

Center za socialno delo Velenje 
v zvezi z nasiljem v družini redno 
sodeluje s policijo. V prvi fazi 
poteka pomoč predvsem v takoj-
šnji zaščiti žrtve oziroma odstra-
nitvi neposredne ogroženosti. Za 
odpravo dolgoročne ogroženosti 
po potrebi skličejo multidisciplinar-
ni tim, na katerega povabijo vse, ki 
o zadevi kaj vedo, ki družino ali 

katerega družinskega člana 
obravnavajo ali ga še bodo 
obravnavali z namenom, 
da skupaj z žrtvijo nare-
dijo oceno ogroženosti in 
načrt za pomoč. Za odpra-
vo vzrokov in okoliščin, v 
katerih nasilje nastaja, pa je 
seveda potrebno tudi delo s 
povzročitelji nasilja. 

»Omembe vredna se mi 
zdi praksa, ki jo izvajamo 
s Policijsko postajo Vele-
nje v primerih, kadar pride 
žrtev nasilja na Center za 
socialno delo Velenje in 
prvič spregovori o nasilju. 
Strokovna delavka cen-
tra – s privoljenjem žrtve 
nasilja, še preden ta pove 
svojo zgodbo, pokliče na 
policijsko postajo, da se 
pogovoru pridruži policist 
kriminalist. Tako žrtvi ni 

treba še enkrat podati izjave na 
Policijski postaji Velenje, žrtev 
nasilja dobi večji občutek varnosti 
in takoj skupaj oblikujemo načrt 

pomoči žrtvi.« 

Kriza in nasilje
Irena Vučina pra-

vi, da težko trdi, 
da se zaradi 
d r u ž b e n e 
krize pove-
čuje nasilje 
v družini. 
» M o r d a 
je samo še 
en od novih 
zunanjih spro-
žilcev za nespre-
jemljivo obnašanje. 
Notranji razlogi za povzro-
čanje nasilja pa so seveda globlji. V 

kriznih razmerah se pri ljudeh res 
povečuje občutek nemoči in obu-
pa, položaj ranljivih skupin, kot so 

na primer delavci ob izgubi 
službe, se še dodatno 

poslabša. Dokler 
je bilo v družini 

finančno stanje 
dobro, je druži-
na lepo funk-
cionirala, ko 
je na primer 
žena izgubila 

službo, pa so se 
začele težave, ker 

jo je partner dolžan 
preživljati.« Tako žen-

ske povedo, da jim partner-
ji ne dajejo možnosti dostopa do 

finančnih sredstev ali pa jim finanč-
na sredstva odrejajo zelo omejeno 
oziroma nezadostno za njihovo 
dostojno življenje. Velikokrat pa 
ne ostane samo pri ekonomskem 
in psihičnem nasilju, pač pa to pre-
raste tudi v fizično. 
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O nasilju pogosto spregovorijo žrtve same

Irena Vučina: »Dejstvo je, da je 
zelo malo verjetno, da bo nasilje 

ponehalo samo od sebe.«

Vsako nasilje v družini je zgodba zase, 
znotraj teh zgodb pa veliko nesrečnih ljudi

Molk žrtve je 
najučinkovitejše 
orožje nasilnika 

Gospodarska 
kriza je eden od 
novih zunanjih 
sprožilcev 
nesprejemljivega 
obnašanja

Na splošno v Sloveniji statisti-
ka v zadnjih letih kaže povečanje 
nasilja. To je lahko tudi rezultat 
povečane občutljivosti javnosti in 
spremenjenega delovanja centrov 
za socialno delo, policije, sodišč, 
šol, nevladnih organizacij, skratka 
vseh, ki jih je država z Zakonom 
o preprečevanju nasilja v družini 
in protokoli o medsebojnem sode-
lovanju zadolžila za skrb na tem 
področju. 

»Zaradi vsega tega je več razkri-
tega nasilja, ne moremo pa trditi, 
da ga je več. Statistike kažejo le 
prijavljene, obdelane 
primere nasilja 
v družini, zato 
lahko govori-
mo le o oce-
nah,« pravi 
Vučinova.

Statistika Poli-
cijske postaje Vele-
nje pa je lani zaznala manj nasilja 
kot pred dvema letoma. Pomoč-
nik komandirja Davorin Potoč-

nik ocenjuje, da prav zara-
di zglednega sodelovanja 

vseh, ki jih omenja Vučinova. 
Dodaja pa, da Velenju k temu 
prispeva tudi brezplačno pravno 
svetovanje, kamor prihajajo po 
nasvet tudi žrtve nasilja v družini. 

»Ničelna toleranca do nasilja je 
pri nas dejstvo. Področje nasilja 
v družini pa je še vedno tudi del 
prioritetnih ciljev policije,« pravi 
in postreže s podatki.

Zaradi nasilja v družini so lani 
velenjski policisti podali 58 kazen-
skih ovadb, leto pred tem kar 81, 
v letu 2011 pa 62. Po Zakonu o 
javnem redu in miru so lani obrav-
navali 46 prekrškov, predlani 80 
in leta 2011 61. Kolikokrat pa so 
posegli po ukrepu prepoved pri-
bliževanja? Velikokrat je omenjen 
tudi v našem časopisu, v modro-
-beli kroniki.

 »Lani šestindvajsetkrat,« pravi, 
kar je tudi najmanj v zadnjih treh 
letih. Leta 2012 si izrekli 39 pre-
povedi, leta 2011 pa 34. Takega 
ukrepa ne izrečejo le tistim, ki 
so znani kot povratniki na tem 
področju. »Lahko gre tudi samo 
za enkratno dejanje. Drži pa, da 
je največ teh ukrepov izrečenih 
povratnikom.«
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Ničelna toleranca do nasilja
Davorin Potočnik, pomočnik komandirja na PP Velenje: »To je 
eden od prioritetnih ciljev policije.«

Davorin Potočnik: »To 
področje je del prio-

ritetnih nalog policije.«

Velenjski 

policisti s
o 

lani izrekli 26 

ukrepov prepovedi 

približevanja žrtvi, 

celjski 27.

Na CSD so lani 
obravnavali 85 
primerov nasilja 
v družini, delali 
z 98 žrtvami in 
83 povzročitelji 
nasilja.

Povzročiteljem 

nasilja na CSD nudijo 

pomoč kako vzpostaviti 

bolj učinkovito kontrolo 

nad lastnim obnašanjem, 

usmerjajo jih v treninge 

socialnih veščin, ki 

jih izvaja Društvo 

za nenasilno 

komunikacijo. 

Tatjana Podgoršek

Velenje - Jutri in v soboto bodo po 
Sloveniji potekali informativni dnevi. 
Na njih bodo dobili bodoči srednje-
šolci in študenti informacije iz prve 
roke o možnostih izobraževanja v 
želeni smeri v šolskem (študijskem) 
letu 2014/2015. 

Na šolah Šolskega centra Velenje 
(ŠCV) bodo jutri (v petek) začeli 
informativni dan ob 9. uri za progra-

me, razpisane na gimnaziji (dom kul-
ture Velenje) ter na Elektro in raču-
nalniški šoli ter Strojni šoli (Medpod-
jetniški izobraževalni center (MIC) 
na Starem jašku v Velenju; ob 11. uri 
pa za programe, razpisane na Rudar-
ski šoli (MIC) in na Šoli za storitvene 
dejavnosti (v veliki predavalnici Višje 
strokovne šole). 

Jutri ob 15.00 in v soboto, 15. febru-
arja, ob 9. uri bodo Elektro in raču-
nalniška, Strojna in Rudarska šola 
pripravile informativni dan na MIC-u, 
gimnazija v prostorih gimnazije, Šola 
za storitvene dejavnosti pa v veliki 
predavalnici Višje strokovne šole na 
Trgu mladosti v Velenju.  

Na Višji strokovni šoli ŠCV bodo 
pripravili informativni dan jutri (v 

petek) ob 9. uri in 15. uri , v soboto pa 
ob 10.30 v prostorih šole za progra-
me Informatika, Geotehnologija in 
rudarstvo ter Gostinstvo in turizem), 
ob 10.30 pa na MIC-u za programa 
Elektrotehnika in Mehatronika. 

Na Fakulteti za energetiko Univer-
ze Maribor bodo dobili bodoči štu-
denti potrebne informacije jutri ob 
10. in 15. uri, v soboto pa ob 10. uri 
v prostorih fakultete na Medpodjetni-
škem izobraževalnem centru v Vele-
nju ali na sedežu fakultete v Krškem.

Na Visoki šoli za varstvo okolja 
Velenje pa bo informativni dan pote-
kal v prostorih šole, in sicer jutri (v 
petek) ob 10. in 15. uri, v soboto pa 
ob 10. uri.
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Jutri in v soboto informacije iz prve roke

Velenje, 10. februarja – Med zimski-
mi počitnicami bodo v Mladinskem 
centru Velenje pripravili še pestrejši 
program dogodkov. Med drugim 
bodo pripravili enodnevni izlet za 
mlade, ki obiskujejo prostočasne 
aktivnosti v okviru Inkubusa. Te so 
vsako popoldne in ob petkih dopol-
dne med delovnim tednom namenje-

ne otrokom in mladostnikom, ki si 
želijo aktivno in kreativno popestriti 
vsakdan. Nekajkrat letno za udele-
žence pripravijo zanimive tematske 
izlete, med počitnicami pa popestrijo 
tudi program dogodkov v prostorih 
Mladinskega centra na Efenkovi 
61. Tako bo tudi letos, ko v tednu 
od 24. do 28. februarja pripravljajo 

več animacijskih dogodkov. Med dru-
gim bodo gostili vrstnike iz Ljublja-
ne, skupaj šli na drsališče v Sončnem 
parku, gledali filme ... Na izlet bodo 
šli v četrtek, 27. februarja, tokrat na 
Ptuj. Ob 9. uri bodo na pot krenili 
izpred Mladinskega centra Velenje 
in se popeljali v srednjeveško obdobje 
ob reki Dravi, skozi mesto, na Grajki 
grič, kjer kraljuje Ptujski grad. Prijave 
za izlet še zbirajo.
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Februarska vožnja Inkubusa
Velenje, 10. januarja – V MO 

Velenje so pretekli teden odprli dve 
začasni deponiji za veje in debla, 
ki so jih po mestu odstranjevali 
po hudem žledu. Ena je na starem 
odlagališču, druga v središču mesta, 
na travniku za pošto, kjer so v pone-
deljek, kar ob deponiji veje mleli 
v sekance, zato je kup hitro izgi-
njal. Tone Brodnik, vodja urada za 
komunalne zadeve, nam je povedal: 
»Najbolj praktično je bilo, da smo 
eno od deponij uredili tudi v sredi-
šču mesta, saj sem vozimo drevje in 

vejevje iz centra, Gorice in vseh bli-
žnjih zaselkov. Koncesionar, pod-
jetje Andrejc, je dobil ugodne izva-
jalce za mletje lesa, zato to občine 
ne bo veliko stalo. Sekance bomo 
lahko namenili tako za kurjavo – te 
moramo sicer prej posušiti, pa tudi 
kot zastirke. Stroj je tako močan, 
da zmelje tudi hlodovino.« Samo 
Mljač iz Vrtnarstva Sadika, ki skrbi 
za drevje v mestu, nam je ob tem 
povedal: »Najprej smo odstranili 
vsa nevarna drevesa in veje, sedaj 
pa nas čaka oskrba dreves. Vse, kar 

je polomljeno, moramo obrezati, 
da se ne bodo razširile bolezni. To 
bo daljši proces, ki zna trajati do 
konca leta. Večino dreves, ki niso 
padla pod težo ledu, bomo uspeli 
rešiti.« 

Za konec pa še to; izvedeli smo, 
da so se v petek zvečer ob deponiji 
v centru mesta že znašli nepridi-
pravi, ki so iz njega pobirali večje 
hlode. Žagali so kar ob deponiji, 
njihovo početje pa je bilo ne le pre-
drzno, ampak tudi nevarno.

n bš

Veje so s pomočjo velikih strojev mleli kar ob deponiji v središču mesta. Sekance bodo 
posušili in uporabili za kurjavo, pa tudi za zastirke. 

Informativni dan za 
bodoče srednješolce 
in študente

Iz vej v sekance




